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EvawoOnoia koppou Sokwv KUALONG yepavoyepupwv EvavtL TOTILKNAG aoTaOsLog

AAtavomoulog O. H. (ErupAénwv: lwavvidngT.)

NepiAnyn

Avtikeipevo tng mapoloag epyaociag ival n Slepevvnon tou dalvouévou tng evatcbnaiag
TWV KOPUWV SOKWV EVOVTL TOU EAAOTIKOU AUYLOUOU. Auth n evatcbnoia adopd SokoUG Le peyalo
AOyo UPoug mpoG¢ TAXOG KOpHOU Kol atéAele¢. Otav ot Sokol autol UTMOKewTtal o€
enavoAappavopeveg Goptioelg oL Koppot Toug Auyilouv EAAOTLKA EKTOC TOU MUMESOU TOUG. ELSIKA
O€ QUTH TNV gpyacia yivetal evaoxoAnon Ue TiG So0koUG KUALONG YEPOVOYEDUPWV.

210 mpwto kedaAalo yivetal pia meptypadr tou GalvopEVou OMwWE aUTr TIPOKUTITEL OO TLG
HEXPL TWPA EPEUVEC SLaPOpwWV eMLOTNUOVWY. MVETOL OKOUA TTapousiacn Twv TPOTwV oxeSlacpuou
€vavtL Tou $patvopévou, OMwe autol mpoteivovtal ano diddopouc epeuvnTeG. AKOUN Slvetal Kat n
OVTLUETWTTILON Tou datvopévou and tov EC3.

Ito Oevtepo kedalalo yivetal avaluon oe Sokoug kUAlong ,ue Siatouny HEB, mou Ba
umopovucav va  xpnowlomownBouv yla  yepavoyEPupeg TOU  KUKAodopoUv oTtnv  ayopd.
Edapudlovtal 6Aotl ot €leyxol mou amattovvtal and tov EC3 tOoo yla TNV oplaki KOTAOoTOoN
ootoyiag 600 Kal yL auTr TNG AELTOUPYLKOTNTAC. XTN CUVEXELX YIVETAL TTpooTtAOsLa TPOoEyyLong Tou
oplakoU Adyou UPouCg mMpog TAXOC KOPUOU Tou Tpoteivel o EC3 pe tn Xprion ouykoAANTwv
SLOTOMWV OL OTIoLEC EAEYXOVTAL KOL QUTEG OTIWG KoL oL tpotumecg HEB.

210 tpito KEPAAAlo pe tn Ponbela pebBOdwv Mou mpoteivovtal ota oxoAla tou EC3 kat
oX£0ewvV Mou adopouVv to Auylopod eninedwv eAacpdatwy (EC3 pépog 1.5) emiyelpeital pa akopn
TPOOTABOELN TIPOCEYYLONG TNC OPLOKNAC TLUAG TOu AOyou (maxog mpog UYPOG KOPUOU) ELSLIKA yLaL TLG
60KoUG KUALONC yeEpavoyeDUPWV.

210 TETOPTO KEPAAQLO yiveTal N BaBUovopnon Tou HOVIEAOU TWV TEMEPACUEVWV OTOLXELWVY
TIOU XpNoLJoToLloUpal yia TNV availuon Twv dokwv KUAloNG. H BaBuovounon emItuyXAVETaL UE TN
OUYKPLON TWV OMOTEAECUATWY ATIO TELPAMATA TIOU €ylvav o€ CUYKOAANTH 60kO. Ta TEPAUATIKA
anoteAéopata xpnotpornondnkav anod didaktopikr datplfr) Tou Jonas Gozzi (BAEne BLBAloypadia
[11]). To povTEAO TWV TIEMEPACUEVWYV OTOLXELWV Elval TETpaedpLkd keEAUDOUCG.

2TO TIEUTTO KEPAAALO YIVETAL XPriON TOU CUYKEKPLUEVOU LOVTEAOU TIEMEPACUEVWYV OTOLXELWV
a6 Aoylwouikd Abaqus 6.10.1 ywa tnv avaAuon twv ouykoAAnTwv dokwv kUAlong. Mvetal Baoikad
gL avaAuon Komwong ya S0koUG oTLG omoleg petaBdAlovtal To Taxog Kal To UYPog ToU KOPUOU.
Ma tnv avdAuon autn ylvetal kal xprion ateAewwy . Ta anoteAéopata mou e€dyovtal odnyouv o€
Staypdppoata Adyou UYoOC¢ mMpog TAXOC KOPUOU — CUVTEAEOTH €KUETAAAELONG TNG Katnyoplag
AEMTOPEPELAG KOTIWONCG.

TEAOG 0TO £KTO KEPAAOLO CUYKEVTPWVOVTOL TOL CUUITEPACATA TNG TTAPOUCAS LETATITUXLAKAG
epyaciag. To BaolkoTepo amod Ta CUUTEPACHUATA £ival OTL yla T cuviBelg SokoUC KUALONG TWV
vepavoyedupwv Sev €xoupe epudavion tou patvopévou web breathing.
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Abstract

In this postgraduate diploma thesis a research of the phenomenon of girder «web
breathing» under too many times repeated loading is taking place. Specifically in this investigation ,
great attention has been paid to the behavior of crane runway girders.

In the first chapter there is a description of the phenomenon as it is derived from current
scientific research. A presentation of design procedures against «the web breathing», as these are
suggested from researchers, is also included in this chapter. At the end of the chapter, a
presentation of the EC3 design approach is given.

In the second chapter, an analysis of girders with cross section of type HEB is taking place.
These cross sections can be used for crane runway girders. All the checks that are required from
EC3 for crane girders are implemented. The analysis takes into account both the ultimate limit state
and the serviceability limit state. After this, an attempt of approaching the limit of the slenderness
ratio (web depth to web thickness) that EC3 suggests for crane girders, follows. This approach is
achieved by using welded cross sections instead of HEB type. The same checks, that are
implemented to the girders with the HEB type cross sections , are applied.

In the third chapter another approach of the crane girders slenderness limit is applied. This
application is delivered by using methods that are suggested in the commentary of EC3 and
mathematical expressions that consider the plate buckling effects due to direct stresses (EC3 Part
1.5).

In the fourth chapter, the calibration of the finite elements model that is used for the crane
girder analysis, takes place. The calibration is executed with the comparison of the results from
experiments that were applied in a girder composed of thin plate elements. The experimental
results were taken from Jonas Gozzi Doctoral Thesis. The finite elements that were used were quad
structured shell elements.

In the fifth chapter the previous finite element model is used, with the help of the Abaqus
6.10.1 software, for the analysis of crane girders with welded cross sections . A fatigue analysis of
girders ,in which the depth and the thickness are varied , is given. In this analysis an application of
web imperfection is used. The results that are derived lead to figures that show the variation
between the slenderness ratio and the ratio of normal stresses ( in the web to flange junction) to
fatigue detail category.

Finally in the sixth chapter the conclusions of this postgraduate diploma thesis are
presented . The main conclusion is that in the most common runway girders the web breathing
phenomenon is negligible.
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1 EvawoOnoia twv Kopuwv dokwv €vavtt eAaoctikol Auylopov
(web breathing)

1.1 To pawvopevo tou eAaoTikoU, EKTOG eMMESOU, AUYLOHOU Kopuwv dokwv (web
breathing)

ITNV €MOXN MOG €lval gupéwg SladeSopévn n XPNon CUCTNUATWY AMOTEAOUUEVWY aATO
Aentotolya enineda eAACUATA OTIG KATOOKEVEG. AUTO CUMBALVEL yla AOyoug olkovouiag aAAd Kot
HETAAUYLOULIKAG oupnepldopads. Ta otolxela autd otav Auyioouv elval Lkava va avamtuéouv pia
OlKN TOUC «OUTOGMUVOY» EVOVTL TEPALTEPW Topapopdwon. Ta emineda autd eAdopata
napouctalouv €va ONUOVTIKO amobepa avtoxng HeyoAltepo amd 1o Kplowwo ¢optio Auylopou.
AUTO €€nyel TN ONUAVTLKN €pEUVA TIOU €XEL YIVEL SLEBVWG yLat TN HETAAUYLOULKA CUUTEPLPOPA KOl TO
0pPLOKO GOPTIO AETTTWV KOPUWV KOL TIEAUATWV.

A6 OAEC TIC KATAOKEVEC OTLC OTIOLEC YIVETOL XPriON TETOLWYV OTOLXELWV UL L8LKH Katnyopla
glvat autn Twv Sokwv yedpupwv Kal Twv SoKwV KUALoNG yepavoyepupwv. AUTEG OL KOTOLOKEUEG gival
ekteOeluéveg o peyalo aplBud emavalappavopsvwv ¢opticewv. Otav ol kopuol Twv Sokwv
OUTWV TWV KOTOOKEU WV £ilval apkeTtd Aemrtol (peydAhog Adyog Uoug mpog AXoc) Kal mapouotalouv
OTWG £ival avamodeUKTO YEWUETPLKEG OTEAELEG, TOTE autol emavalappavopeva Avyilouv ektog
Tou emuédou Touc. To palvopevo auto KaAsital cuvnBw pe Tov 6po web breathing. Autoc o ektog
ETUMESOU AUYLOUOC ELOAYEL ONUOVTIKEG SEUTEPEVOUOEG KAUTITIKEG TAOEL OE OUVOPLOKEC TIEPLOXEG
TWV KOPHWV. AUTEG oL taoelg daivovral oto oxnua 1.1 amd 1o €mloTnUOVIKO apBpo tng U.
Kuhlmann. (BAémne BiBAoypadia [10])

fillet. welds

vertical stiffener

Ixnua 1.1: AsutepeOUOEC KAUMTIKEG TAOELG Ka®' Uog KoppoU.

Meploxéc mou epdavilovral ol SeutepelOUOEG TAOELG £lval Kl TTOU €xoupe emadr) KOpUoOU e
TEAMA SokoU 1 KOpUoU HE KATmola gykapola veupwon. To epwinua mou tibetal sival av to
dawopevo odnyel oe oNUOVTIKA UELWON TOU HETAAUYLOUIKOU amoB€uaTog avioxng yla To omoio
€ylve AOyog mio mavw. Akopa sival mpodaveg and tn puon tou GalvouéEvou OTL Hla aBpoLoTIKN
«nuLa» (komwon) eival emakoAouOn.

Pwypég komwong sudavidovtal oe Slddopa onpeiad TwWV KOPUWV TIOU UTIOKELVTAL OTO
dalvopevo. ITO oAU TILO KATW, Ao EMIOTNUOVIKO dpBpo twv M.Skaloud kat M.Zornerova (BAEme
BBAloypadia [9]), daivovtal AUTEC OL TTEPLOXEG.
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Ixnua 1.2: Meplox€g eLdavions pwWyHwWV KOTIWoNG

Otav n 60KOG UMOKELTAL KUPLWG o€ Kaupn epudavifovral pwyueg Tou Tumou 1.Autég eival
OTLG TIEPLOXEG OUYKOAANGNG OTn oUVOEDN TOU KOPUOU HE To BABOpEVO EALA. Mia GAAn popdn
PWYHNG aUTH TOU TUTIoU 4 pmopel va avamntuxbel oTov Kopuo Otav €XOUUE Kuplapxn tn Statunon.
AUTEC oL pwYHEG epdavilovtal oe onpeia 6mou n meploxn ¢ «eEPEAKUOTIKAG dlaywviou» cuvavta
TOL CUVOPLOKA OTO KOPUO oTolxela. Ol pwypEG TOTE MOANAAACLAIOVTOL KOl TIPOG TO TIEAMOTO KOl
TPOG TLG EYKAPOLEG VEUPWOELS. PWYUEG Umopouv va epdaviotolv, avetdptnta and auvtég Tumou 1,
otn edeAkuotiky {wvn tng SokoU eite otn meploxn Tou epeAkuopevou MEAUATOC ite oto (6lo TO
TEAUQA (TUTOC 3) 1) akOpa oTNV AKPN TNG EYKAPOLAG VeEUpwon  (Tumog 2).

1.2 Nepapatiky Stepevvnon tov GpatvopEvou

Ma tnv HeAETn Tou ¢awvouévou Kot tn Slepelivnon NG amapxns Kot TG €EEAENC Twv
PWYLWV KOTIWONG OTOUG KOPUOUC SOKWV TIOU UTIOKELVTAL 0To ¢davopevo Sle€nxbnoav mepapata
otn Mpaya amd to lvotitouto Oswpntikig kot Edappoopévng Mnxavikng tng Akadnuiag twv
Ermotnuwv. Akdpo avaloya elpapata €yvayv oto MavemoTtipLo tng Itoutyapdng.

Ita melpapota tng Mpdyag unmnpxav TEooepls oelpeg Sokwy. OL Adyol Uoug mPoC TAX0G
KOPHOU Ttipav TL¢ TIHEG 175, 200, 250 kat 320. Eival mpodaveg OTL OTA MELPAPOTO QUTA ELXOUE HLa
TOWKIAla oKWV Tou €ixav KopUoUG amd TMOAU AemtoUg MPEXPL AUTOUC Tou Bewpntikd Oev
gudavilouv to UNO PeAETN davopevo. Onwe ¢aivetal otnv ewkova 1.1 ol Sokot amoteAovvtal anod
U0 TETPAYWVIKA KTIAVEA» KOPUWV HE ULIKPO UNKOC. AUTO £XEL OQV QMOTEAECHO va Elval Kuplapxn n
Sdatunon.

-
VAL
S, 8
e g

Ewkova 1.1: Aokol melpapdtwy Mpdyag

Ta melpapota tng Mpayag dev otapdtnoav mapd Hovo otav KatéAnéav otnv actoxia Twv SoKwv.
AUTO €ixe oav amotéAsopa TNV Kataypadn 0AnG tng eEEALENG TWV PWYHWYV TNC KOTIWONG .



Ma ta newpapata oto MNavVemLoTULo TS ZTouTydpdng xpnotpomnotndnkav 4 dokol. To pURKog
Twv Sokwv Atav 6.12u kot 7.92u. O Adyog Uog KopuoU Tpog Ttaxog nrav 250. O dokol Onwg
daivetal and 1o oxAua 1.3 amotedolvral amod 4 «mMAVEA» KOPUWV OmMou ota Sduo akpaio n

Slatunon eivat kupiapyn. 2ta peoaio «mAvVeA» €xoupe KAy n kat Statunon.
P
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Ixnua 1.3: Aokol melpapdtwy toutyapdng

H aAAnAemidpaon kapudng kot Statunong auvfavel tn mbavotnta dnpoupylog pwypwy
AOyw Tou dawvopévou «webs breathing». Ta melpapata tng Ztoutydpdng oxedldotnkay, £T0L WOTE
va pHeAeTnBolv Ta Palvopeva KOTWONG, UE PWYHEC Tou eival mBavoTepo va eUPAVIOTOUV OTLG
YWVIEG TNG ePeAKUOTLKNAG SlaywViou TwV KOPHWV Kal Kupiwg otn BALBOUeVN eploxn Twv Sokwv. MNa
va oUMBEL AUTO TO MAATOG TWV MEAUATWY TWV SUO HECAiWY TIAVEN HETABAAANETOL LUE TETOLO TPOTIO
WoTte n pomn avtiotaong tng Slatopng va eival avaioyn tng pomng kaupng. Autd €xel cav
anotéAeopa otabepn opbn taon ota duo pecala maveA. Auth n Stadlkacio NTav amnoapaitntn ya
va Unv untepPel n péylotn petafoln taong Aoy To 0pLO KOTIWGONG OTN HECOLa EYKAPOLA VEUPWGN N
omola ¢pépel kal to poptio.

1.3 Nepapatikd anoteAéopata

Ooov adopd ta nelpdapata Tng Mpdyag oL MePLooOTEPEC SOKOL Tapouaciacav Eva TUTILKO
SloTUNTIKO TUTO AOTOXLOG. ZNUOVTIKOG AUYLOMOG avamtuxOnke Kotd WAKOG tnG €DEAKUOTLKAG
Slaywviou Twv Koppwv Kot TAAOTIKEG {wveg epdaviotnkay ota MEAPATA TwV SOKWV. TEALKA HOALG N
KUpLO pwypn €koPe tnv epeAkuotikn Lwvn, ol Sokol cupneplpEépoviav Kal acToxoUoOV GOV QUTEC
TIOU £XOUV £VOl LEYAAO AVOLyHa OTO KOPUO. To «KOYLUO» TNG EDEAKUOTIKAG TIEPLOXNG YLVOTAV ElTE
oo Ula LEYAAN pwyun €ite o€ AAAEC MEPUTTWOELG OO HLAL OUASA HLKPOTEPWY XWPLOTWV. AuToU
TOU TUTIOU N aotoyia ¢paivetal otnv eikova 1.2.
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Ewova 1.2: TUnog aotoyioag dokwv melpapdtwy MNpadyag

‘Evag aANog TUTOG 0LOTOXLOG TTAPOUCLAOTNKE O TIOAU Alyeg S0koUC. AUTEC AOTOXNCOV WG
QIMOTEAECHA TOU AUYLOHOU Tou BALBOPEVOU TIEALATOG, OTOV EIXAUE TOV AMOXWPLOUO AUTOU artd ToV
KOPUO, €altiag HLoG OPKETA LEYAANG PWYHAC KOTIWONG.

O TUMOG TWV PWYHWV OTA TELPAMATA TNEG ITOUTYyApdng ATAV TMOPOUOLOG UE QUTWV TNG
Mpayag. Kal edw mapatnpndnkov pwyuUES OTILC TIEPLOXEG TTOU £pXovTal o€ emadr 0 KOPpUOG UE Ta
TIEALOTO KOL TG EYKAPOLEG VEUPWOELS. H aotoyia Twv dokwv NTav éva mpoodeutikd ¢atvopevo. O
apLlOUOC TwV KUKAWY $OPTIONG YLa TOoV oToio lxape aotoxia NTav SUTAACLOC AUTOU yLa TOV OTolo
napatnpnbnke n évapén Tng MPWING PWyHNG. H aotoxia kat edw Atav (Slou TUMOU UE aUTH TwV
MEpAPATWY TG Mpayag.

A. Aoctoyio Aoyw koyipatog tng edpeAkuotikng {wvng amo pwyun mou eloBAAEL oTov
KOPUO Kol 08nyel 0To AUYLOUO Tou.

B. Auylopog tou BALBopévou mEApATOC Adyw pwypng mou Staxwpllel Tov KOpUo amnod to
TEAMA. AUTOC 0 TUTOC lval epdavig otnv ewkova 1.3.

Ewova 1.3: TUmog aotoyiag Sokwv nelpapdtwy Mpayag Kot ZToutyapdng

11



1.4 JUUNEPACHATO EPEUVNTWV

‘Exovtog éva mAnBog melpapatikwy SeSopévwy oL epeuvnTtég BEAnoav va kabopioouv to
0OpLO KOTIWONG TwV SOKWV TTOU UTTOKELVTAL OTO GALVOUEVO. TNV MPOOTIOOELA TOUG AUTNH XAV TPELG
TuOaveg eTAOYEG.

1. Tov kaBoplopd PBaclopévo otnv amapxn T mPWTNG PWYUAG.
2. Autov mou oxetiletal pe éva 6e80UEVO UNKOG pWYHNG TUAMO TNG KUPLAC.
3. Tov kaBoplopod nmou Baociletal otnv actoxio Adyw KOmwaong tng dokou.

H mpwtn mepimtwon epudavilel To mPOPANUA TOU EVIOTIOUOU TNEG MPWTNG PWYHAG. ZUudwva
HE Toug epeuvntég M.Skaloud kat M.Zornerova (BAémne BiBAloypadia [9]) oe mapa MOAAEG Sokoug
TWV TEPAUATWYV TNG MpAyag MEPLOCOTEPEC ATIO UL pWYHEC epdavilovtav pall kot ouxva dev ntav
N MPWTN QUTA TTOU AmoSELIKVUOTAV Kplolun. AKOUN N mapatipnon Twv pwyHwv givat duvatn adou
OUTEG €XOUV EVA OUYKEKPLUEVO PEYEDOC. EMopévwg autd KAvel TOAU SUOKOAO TOV EVIOTILOUO TNG
TPAYUATIKAG €vapéng Touc. MNa Toug €PEUVNTEG TIOU €KTEAECAV TA TElpApOTO TG Mpdyag n
EUPAVION HLOC MLKPAG PWYHAG 0TI SokoUC Twv «breathing webs» &gv onuaivel moAAd mpaypata
yla tnv aotoyia and Konwon.

H &eUtepn mepimtwon polalel EUKOAGTEPN OTN MAPATHPNOCN KAl TOV EVIOTIOUO. Opwg Kal
outy odnyel oe kabBoplopd oplou KOMWoewg Xwplc HeyAAn oxéon HME OQUTO TNG TPOYHOTLKAC
ooTtoxiag. To TEAIKO CUUMEPOOHA TWV EPEUVNTWYV Elval OTL TLO LOAVIKOG €lval 0 KaBoplopodg Tou
oplou péow NG aotoxiag Aoyo komwong. H {wn twv dokwv Ba elval ion Pe To oUVOALKO aplBud
KUKAWV $pOPTLONG TIOU QUMALTELTAL HEXPL TNV aloTOo) L.

1.5 Napayovteg Mou eNNPEAIOUV TOV EKTOG EMUMESOU AUYLOHO TWV KOPUWV SOKWV
oo AEMTOTOLY A ETUNES O EAACHLATA KOLL TO OPLO KOTIWONG TOUG

e ’'EvOG MPWTOC MOPAYOVTOC TTOU eMNPeAlel To GALVOUEVO £ival n B€on TwV pWYHWV KOTIWoNC.
Ze OAa oxebov ta mepapata tng Mpdyag oL pwypéS eudavioTnkav OTIS TIEPLOXEG
OUYKOAANONG KOPUWYV HE TO TIEAUATO KAl KOPUWV HE TIG EYKAPOLEG VEUPWOELS. Otav n
dopTIoN HEYAAWVEL, N LETAAUYLOULKN cupnepLdopd yiveETaL €VTOVn Kal OL TACELG OTOV KOPUO
ennpealovtal CNUAVILKA amd T MEUPPAVIKEG TAOELS otnv €deAKUOTIKA Slaywvio Tou
SnUloupyouvTaL OTIG YWVIEG TOU KOopuoU. MU autd KoL oL pwyHEG TOTE epdavilovtal oTLg
YWVLEG TOU TIAVEA TOU KOpOU.

e Enidpaon oto dpawvopevo £xel Kal To pEyeBog petaBoAng tng tEpvoucag otn doko. Ta
TELPOUATIKA aroteAéopata MNpayag kot Xtoutyapdng odnynoav og SLoypapaTa OWG OTO
oxnua 1.4, ormou N o aplBpog Twv KUKAWV popTLoNC.
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Ixnua 1.4: Awdypappa HeETaBoAnc TEpvouoag Sokou — aplBuol KUKAwV doptiong (BAEne BiBAloypadia [9])

Akopa €xoupe emidpacn oto Galvopevo amd To AOYOo TNG €AAXLOTNG TPOC TN HEYLOTN
TEUVOUOA Vmin/Vmax av Kot otn meptoxn €Peuvoc(Vmin/Vmax=0-0.67) Twv peAetntwv 6¢
dAavnKe TOCO QUTO.

‘Evag aKOUO TIApAyoVTaG ToU OXeTileTal pe to B€pa eival to péyebog tTwv meApdtwy. Otav

TO TMEAROTO TWV SOKWV £XOUV ONUAVIIKO TAXo¢ N {wr Twv SOKWV Evavil KOMwong
enekteivetal. H enibpaon tng otpentikng SuokapPiog Twv MEAUATWY TIOU TIAPEXEL OTOUC
«OVATIVEOVTEG KOPUOUC» OTNPLEN UMOpPEL va Yivel TIOAA} ONUAVTLKA KoL VO EMNPEAOCEL TN
HUETAAUYLOUIKN) ouuTiepldopd TOUC. TO CUYKEKPLUEVO BEpa ocUpdwva pe HEAETNTEC XPNEL
ONUAVTIKAG €PEUVALG.

Ta mepapatikd anoteAéopata sudavicav plo onpavtiky dtaomopd. O onUOVIIKOTEPOG
AOyo¢ €lvaol TO OMOTEAECUO TWV OVATTODEUKTWY aPXLKWYV OTEAEWWV Twv Sokwv. Tn
HEYAAUTEPN ETLPPON €XOUV OL ATEAELEG PE HOPDN APXIKWVY KOUTIUAWY OTOUG KOPUOUG TWV
S0KWV. AUTEG OL KOUTTUAEC TTOLKIAOUV e €va oUVOeTO Kol ampOBAEnTo TPOMo and S0KO o€
60KO. H emippor Toug £XEL VA KAVEL TOCO ME TO OXNUA TNC APXLKAG ATEAELAC OO0 KAl UE TO
HEYEDOC TNG. Auti n emippon eival o emilipo otav €XOUHE €va oxnua pe Siadopa
KNUIKOPOTO» KAUMUAWY amd Otav €XOUUE HOALC éva. Auth n dlamiotwon wyVeL otav n
doption Sev eival peydAn. Ito oxnua 1.5 anod 1o emotnpovikd apbpo twv M. Skaloud kat
M. Zornerova (BAfme BiBAoypadia [9]) daivetal n emppon Tou CXAUATOC TNG APXLKAG
atéAeLag o S1adopeg SOKOUC yLa TIG OTIOLEC EYLVA TIELPAMOTAL.
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IxNua 1.5: Emppor) Tou oxAUatog TnG apxLkng atélelag thg Sokou oto dpatvopevo web breathing

e ‘Evag teAeutaiog mapdyoviag YE CNUAVILKN EMLPPON OTA QMOTEAECUOTA TOU GOLVOUEVOU
TWV €OVATIVEOVTWYV KOPUWV» EVAL N TTOLOTNTA TWV CUYKOAAOEWV OTLG EVWOELS TWV KOPUWV
HE T TEAROTA TWV SOKWV KAl TWV EYKAPOLWY VEUPWOEWV. Eival mpodaveég otL to eninedo
NG MoLoTNTAC TWV CUYKOANNOEwv emdpd téoo otn B€on ¢ eudavions TwV PpwWyHWV
KOTIwOoNG 000 Kat otn {wr) Twv S0Kwv.

1.6 Npotaoslg oxedlacpoL £vavtl Tou GatvopEvou Kat oxEoeLg tou EC3

Jupdwva pe toug Stadopoug epeuvntég, (BAEme BLBAoypadia [9]), Suo amAég mpooeyyioelg
UMmopoUV va xpnotgomotnBolv, yla va TePAGBouv TNV EmMppory TOU GOLVOUEVOU «TWV
OVOTIVEOVTWV KOPUWVY», Yyl To oxedlaopo. H pia mpoogyylon eival n peiwon tou Adyou UYoug
TPOG TIAXOG KOPHOU, WOTE VA UMTOPOULE VO lyVONCOUE Ta amoteAéopata tou ¢patvopévou. H GAAn
elval va pewwdel n emibpaon tou poptiou oToUG KOPUOUC E TIG LBLEC UE TIPLV CUVETELEC. ZUMPWVA
HE TOUG MEAETNTEC TWV TIEPAUATWY TG Mpayag, omou eixape Adyoug pe tun 175, to pawvouevo
Tou web breathing, yia tic S5okoU¢ ou xpnotpomnoBnkav povo apeAntéo dev nrav. Emopévwg yu
QUTOUG, aKOMA UKPOTEPOL Adyol (Uoug mpocg Taxog) mpémel va uloBetnBoulv yla TNV acdaleta
£VaVTL TWV ETINMTWOEWV Tou datvopévou. ‘Ocov adopd tn SeUTEPN MPOCEYYLON TA TELPAUOTO
€delfav OTL 1O oawopevo epdaviletal oe  TETOLOUC KOPMOUC (OTOV  UTIOKEWVTAL OF
enavalappavopevn dpoption) akopa Kot otav To ¢optio eival HikpOTEPO amod To Kpiolpo doptio
AuylopoU. Apa N TIPOOEYYLON OXESLOOUOU E TIEPLOPLOUO TNG Poptiong dev elval KATL ou Sivel
olyoupa anoteAéopara.

AMec mpooeyyioel oxedblaopol Tou TpoTeivovtal eival Pe xprnon edappoywv Tng
Bpavotounyaviking. Ot M.Skaloud kat Maquoi kataAfyouv o€ KaumUAeg S-N kavovtag xprion Twv
MelpapaTikwy dedopévwy. OL ouyypadelc ELOAYOUV TIC EVVOLEC TOU OPLOU aVTOXNG O€ KOTIWOoN Kol
oUTOU o€ AeLToupyLkoTnTa. 2t0o oxNua 1.6 daivovtatl ot KapmuAeg S-N (tdoelg-kUKAOL hOpTLONG).
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Ixnua 1.6: KapmuAeg S — N e€ayopeveg amo MelpapaTikd dedopéva

Zupdwva Pe Toug ouyypadeic Pe TNV XPHON TWV KOUMUAWY pmopel va mpooeyylotel n {wn
NG KOTAOKEUNG aAAd Kal TO XPOVLKO onueio oto omoio pmopel va yivel pla mpwtn enmbewpnon yla
Vv Tlavn mopaTAPNoN PWYHWV KOTIWOoNG. TNV TPAYHUATIKOTNTA QVTILETWT{ouV To oxedlaoud
€vavtL Tou patvopévou tou web breathing pe opolo Tpomo OnMwe To oXESLAOUO EVAVTL KOTIWONG.
AMwoTte n Baolkr) CUVETELD TOU PALVOUEVOU ELVaL N KOTIWOT).
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O EC3 e16ika yla tig SokoUC KUALONG TwV YEPOVOYEDUPWYV TIOU OTTOTEAOUV KOl OVTLKELLEVO
NG mapouoag epyaciog Bewpel OTL 0 EAAOTIKOG EKTOG TOU EMUTESOU TOUG AUYLOUOG TWV KOPHWV
umopel va apeAnBel 6tav tkavomoleital To akoAouBo KPLTAPLO yla To cUXVO cuvduacud dopTiwy.
‘I{(Gx,Ed,ser/(ko*cE)) + (1-1tEd,ser/(kt*oE)}51'1
Omnou b elvat n pikpotepn dLdotacn Tou GATVWLOTOG TOU KOPUOU.
ks, ke Elval oL oUVTEAEOTEG ypaUUIKOU EAAOTIKOU AUyLopoU mou divovtat oto EN 1993-1-5.
0e=190000/(b/ty)*[N/mm?].
Oy Ed,ser ELVOLL N OPOF) TAON 0TO GATVWHLO TOU KOPHOU.
Ted ser ELVOL N SLOTUNTLKA TAON 0TO GATVWHA TOU KOPHOU.
Juudwva pe tov EC3 to datvopevo web breathing pmopet akopa va apeAnbet oe patvwpata xwpig
Slopnkng veupwoelg yia Aoyo b/t,<120 omou t,, glvol To TTax0G Tou KoppoU.
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2 Aokoi KUAlong MNepavoyedpupwv (10tn, 20tn, 40tn)
2.1 Xapaktnplotika Fepavoyépupag 10tn (Likog 8m, dvorypa 20m)

H yepavoyédupa n omoia emiAéxOnke eival:

ZKKE without crane walkway SWL 10t

Crane girder: Box girder section; design 1

Travel unit: DFW-L-Z_ _ _/ /S

Crab: 1xEZDR 10-10 4/1 H20

Ta XOpaKTNPLOTIKA TNE omolag eival:

(mtnyn Twv mapakdtw otolxeiwv ivat to puAdadio tng DEMAG —oel 56, 91, 99):

S

Lkr
SN LSS LSS LSS A SN

X1

5_\\\\\ ;_\\\\\ N

42391444 eps

Ixnua 2.1 Tepavoyédupa.
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Mivakag 2.1: XapoKtnpLlotika yepavoysdupag 10tn

Hook path: 10 or 6 m; hoist speed: 6/1 m/min; 9/1.5 m/min or 1 - 12.5 m/min infinitely variable;
cross travel speed 1.5 - 30 m/min infinitely variable

Crane Crane girder Crab Travel unit
L, | maxR G, X1) | H1) u Ly D|L:1]| g1 y [ B i L d [ % DPZ | b 1)
4 | ss81 | 1975
5 | s7e0 | 2155
6 | 5007 | 2334 | eos | 708 | 6o a7 | ses
7 | eo2a | 2512
s | 6124 | 2603
o | 6274 [ 3123 | 810 [ 700 | 72 s | 572
1000 | 700 1320 | 1673 | 180 2082
10 | 8337 | 3243 | soe | 708 | 188 37 | ees
1 | esse8 | 3847 | 810 | 710 | 170 5 | e
2500 100
12 | 6545 | 3877 268 788
soe | 708 a7
13 | esas | 4212 270 770
14 | o838 | 4800 | s10 | 710 | 275 s | 778
15 | eo13 | 5150 | soe | 708 | 288 a7 | sees
18 | 7113 | 5010 | eo7 | 7o7 | 283 52 | 783
17 | 7274 | e517 | so0 | 700 | 285 54 | 785 175
1353 | 1708 2058
18 | 7334 | 6720 ag1 881
ge7 | 797 52
19 7458 7183 383 883
€D | 7e20 [EETD| o5 | 7e5 | 38 50
881
21 | 7804 | 9044 381
go7 | 797 52
2 | 7081 | g720 283 883 1898 | 2051 3748
23 | 260 [10822| see | 700 | a3ss | 1100 &4 | ses 200
24 | 8321 | 11048
807 | 797 52 120
25 | 7722 | 1ess 483 283
26 7927 | 12482 soo 790 54
27 | 7878 |12252| ses | 705 | se 50 | 1081 2217 | 2382 4508
2240 4000
28 | 8192 |134sa| go7 | 707 52
583 1083
20 | 8534 | 14881 ses | 7es 50
30 | sese |1es40| se7 | 797 | se5 52 | 1088 2249 | 2414 4862 | 180
stolxeia BapoVAkou:
haitel
| ® | @
\ |
Sl BN i Pl S
e ® $18 |
N | ! .
| d
| Ay
- | .-
- | |
L AN £ v

Ixnua 2.2: Tumoc BapoUAkou.
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Mivakog 2.2: XapaKTtnpLoTIka yepavoyedpupag 10tn

SWL Type Reeving Hook path | 52 max. R [kg] Haist speed Weight
[t FEM [m] [mm] R =2 R3 R4 [m/min] kgl
2812 2812 1615 3619 50.8 648
2820 2820 16832 3624 1-; 0.5-125
. 2750 2750 16683 3723 &0.8 687
(6] 2240
2758 2758 1680 3728 1-8;0.5-125 724
2738 2730 1704 3758 50.8 730
2800
2747 2747 1721 3782 1-9; 0.5-125 767
3266 3266 1378 2862 &0.:8 872
1400
3271 3271 1424 2043 1-9; 0.5-125 709
i
ELOR 1 o () 2825 | 2825 | 1638 | a3e1e 50.8 714
<m 10 2240
2831 2831 1688 3507 1-9; 0.5-125 757
2500 2804 2804 1678 3671 808 757
2810 2810 1720 3851 1-9; 0.5-125 800
1400 -
4493 2693 1204 2617 50.8 807
10 2240
20 4500 2700 1257 2503 1-8; 0.5-125 850
3833 2193 1561 3653 50.8 850
2800
36839 2199 1817 3628 1-9;0.5-125 893

JUpPwva Pe Tov Tivaka Kotatagng yepavoyepupwy, n UTO PEAETN
katnyopia Hoisting class- HC2 kat S-classes — S6.

Bapoc yepavoyédupac = 83,71KN
Bapoc BapouAkou = 6,86KN
AvuwTtiki tkavotnta = 100KN
Anootoon tpoxwv ekt =3150mm
Lan2 =0,71m

2.1.1 Auvapkoi ZuvteAeOTEG

yepavoyépupa QVAKEL OTNV

Ot Suvapikol oUVTEAEOTECG TPOKUTITOUV Ao TO TOUG Mivakes Tou Eupwkwdika 1 pépog 3. O
ouvteAeoTnG ¢1 epopuoleTal Hovo oTo 6o Bapog tng yepavoyedpupag kat AapBavel umodn tv
Suvapikn Stéyepon TnE Katd tTnv avuPwon tou ¢poptiou ano to £6adoc. H Tiur Tou KupailveTat ano

0,9-1,10 kat Ba AndBei ioog ue 1,10.

$:=1,10

O ocuvteAeotng ¢, edbapuoletal oto avulpolpevo doptio kat Aappavel umoyn tou TNV
Suvaulkn emppon otav to doptio autd petadépetal amd 1o €dadog otnv yepavoyedbupa

b= mintB2*vh

H vepavoyédupa eival katnyopia avupwong 2 (HC2) dpa amd tov mapakATw mivaka:
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Mivakag 2.3: TIWEG ouvteEAEoTWY yLa Katnyopieg yepavoyedupwv HC

Values of B; and v,

Hoisting class P> V2 min
of appliance
HC1 0,17 1,05
HC2 0.34 1.10
HC3 0,51 1,15
HC4 0.68 1,20

NOTE: Cranes are assigned to Hoisting Classes HC1 to HC4 to
allow for the dynamic effects of transferring the load from the
ground to the crane. The selection depends on the particular type of
crane. see recommendation in annex B.

B2=0,34 kAL vy min=1.10
evw n taxvTnTa avuPpwong eivat vh=12.5m/min=0.2083m/sec.
Juvenws ¢,=1.10+0.34*0.2083=1.17.
$,=1.17

O ouvteheotng ¢ps Ba AndBel ioog pe 1.00 adol Bewpolpe 6Tl Sev umdpxel duvatotnta
Eadvikng ameAeuBEpwong Tou cUVOAOU 1 HEPOUC TOU avaptnuévou ¢optiou (Aoyw tou oOtL Sev
XPNOLLOTIOLOUE QPTIAYEG 1) LOYVATEC Yla TV avupwaon tou ¢optiou).
$3=1.00

O ouvteheotng ¢4 edapudletal t6co oto 6lo Bapog tng yepavoyepupag OGO Kal OTo
avuoupevo poptio. OewpoUE OTL OL KATAUOKEUAOTIKEG OVOXEC TToU opilovtal otov Eupwkwdika 3
HEPOC 6 LkavoTtoloLvTal apa o cuvteAeotn dp4 umopel va AndBOet ioog pe 1.00.
$4=1.00

O Suvaulkdg ouviedeotng ¢s Aappavel uvmoyn tnv Suvaulkn empporn Tng Sduvapng
npowBnonc kat epapuoletol nit Twv opllOVILWY SUVALEWY TIOU aVATTTUCCOVTOL OTLG TPOXLEG KOTA
NV emtayvvon 1 tnv emPBpaduvon tng yepavoyepupag. Me tnv umoBeon OTL AUTEC ol SUVAUELS
petaBarlovral opoAd 0 cUVTEAEOTHC auTOg Aappavetatl oo pe 1.50 cOUPwWVA PE TOV TTOPAKATW

niivaka.
Mivakag 2.4: Auvapikog cuvteAeotng ¢5

Dynamic factor v;

vi =1.0 for centrifugal forces
1#wvs# 1.5 correspond to systems in which forces change smoothly

1,58 v: #20 when sudden changes occur

v: =30 for drives with considerable backlash

¢5=1.50
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2.1.2 YnoAoylopog Katakopudpwv Doptiwv

Itn 60KkO KUALONG petadépovtal ta doptia TG yeEPAVOYEPUPAG UECW TOV TPOXWV. 2T

katakopuda ¢optia cupneplappfavovrat:

= 1810 Bapog yepavoyédupag
=  Bdpog BapoUAkou
=  Meéyloto avuoUpuevo ¢optio

H SlaotaocloAdynon tng dokou Ba yivel pe Toug mopakdtw cuvduacopoug dopticewv mou Sivel o

Eupwkwdikag.

Mivakag 2.5: Auvapikol ouvteAeotég yia dtadopoug cuvduaouolg Goptiong

Opadzg poptivv
OpluK] KOTAGTUG) Aoxipa- | Toym-
aoToyiog GTIKN | POTIKY
1 23| 4|5]6]7 8 9 10
1 | Io10 PBapoc yepovoyepupag Q1| @1 | 1 | @4 |pa| | | (o)) 1 1
2 | Avoyovpuevo goptio O | Q3| - | P4 | P4 | P4 111) - 1|1
3 | Emadyoven me yepavoyeoupas | ©s | @s |05 | ¢s. | - | - | - Qs - |-
4 | Aoén xivnon me yepavovépupoug | - | - | - | - | 1| - | - - - |-
< Emrc’zxuvcnl il eﬂlﬁgjdéuval] TOV A A A B N N i |
OVOYOTIKOD GLGTILOTOS
6 | Aveloc 11| 1|1 ]|1{-{- 1 -] -
7 | AoxipasTikd goptio - - - - -] -] - Ps - | -
8 | IIpéckpovan ato stop -l -l -1 - - -] - - Q7 | -
9 Hpc')'rjnlx‘poucn] Poapovikov G N O R R i o
EUTO010

To PBapoUAko kol To ¢opTio HmopoUV va KwvnBoUv HETAU 2 OUYKEKPLUEVWV ONUELWV TNG

yepavoyEdupag XapaKTNPLOTKA Yo KABe tUmo yepavoyEdupag (Lan2)-

0% win 76
= -
| |

Ixnua 2.3: Oé‘o‘r] BapoUAkou
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Zuvbéuvaouog poptiwv 1:

, ' , 83.71KN
I6l0 Bapog yepavoyedupag qc = o
Auvvapikn mpooavénon : 1.10 gc = 1.10*4.19

4.19KN/m
4.61KN/m

Bapog BapouAkou — onuelako poptio 6.86KN
Auvapuikn mpooavénaon 1.10*6.86= 7.55KN

ITNV MePLOOOTEPO POPTIOUEVN SOKO
YQimin =% *4.61 KN/m* 20 m + 7.55KN*(20-0.71)/20= 53.38KN
Ava Tpox0 aokeital Qrmin= 53.38/2= 26.69KN

Itnv Alyotepo popTiopévn Soko
2Qimin =% *4.61 KN/m* 20 m + 7.55KN*0.71/20= 46.37KN
Ava tpox0 aoKeital Qrmin =46.37/2= 23.19KN

Zuvbuvaoudg poptiwv 4,5,6 pe Suvapiko ouvteAeotr Pa:
ITnVv neploocotepo GopTIoUEVN SoKO

2 Qemin = (53.38/1.10)*1.00 = 48.53KN

Ava Tpox0 aoKelTal Qmin =48.53/2=24.27KN

Itnv Alyotepo popTopévn Soko
YQmin = (46.37/1.10)*1.00=42.15KN
Avd tpox0 aokeitalt  Qmin=42.15/2=21.08 KN

Zuvbuvaoudg poptiwv 1 pe avuPpoupevo dpoptio (10tn) — nARpwe poptiopévn yepavoyédupa.

QH=b,*100KN=1.17*100= 117KN

ItV neplocotepo GopTiopEvn Soko
Tarmax= 72 *4.61 KN/m* 20 m + (117+7.55)KN*(20-0.71)/20 = 166.23KN
Ava Tpoxo ackeital Qemax =166.23/2 =83.12KN

Ztnv Alyotepo dopTLopevn Soko
YQimax =7 *4.61 KN/m* 20m + (117+7.55)KN*0.71/20 = 50.52KN
Ava Tpoxo ackeital Qrmax =50.52/2 = 25.26 KN

Zuvduaoudg dpoptiwv 2 — ANPwE popTLopnévn yepavoyEdupa.
QH=¢3*100KN = 1.00*100KN=100KN

ITnVv neplocotepo GopTIoUEVN SOKO
SQumax =% *4.61 KN/m* 20 m + (100+7.55)KN*(20-0.71)/20= 149.83KN
Ava TpoxO aoKeitol Qemax =149.83/2=74.92KN

Ytnv Alyotepo dopTIopEVN S0KO
YQimax =¥ *4.61 KN/m* 20 m + (100+7.55)KN*0.71/20 = 49.92KN
Ava TpoxO aoKeital Qrmax =49.92/2 =24.96 KN
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Zuvéuaouog 4,5 (ouvteleotiig d4)- mAnpwe dopTiopévn yepavoyEdupa.

ITNV MePLOOOTEPO POPTIOUEVN SOKO
SQimax =% *4.19 KN/m* 20 m + (100+6.86)KN*(20-0.71)/20= 144.97KN
Ava Tpox0 aoKkeital Qrmax = 144.97/2=72.49KN

TNV Alyotepo popTiopévn Soko
YQrmax =7 *4.19 KN/m* 20 m + (100+6.86)KN*0.71/20= 45.69KN
Ava Tpox0 aokeital Qrmax =45.69/2= 22.85 KN

2.1.3 YrnoAoyiopog Opi{oviiwv Poptiwv

AOyw Tou OTL N TPOoXLA otabuiletal kol eVBUYpAPUIlETAL LETA TNV AVEYEPCT TOU KTLPILOU Kol
NV TomoBETNon Twv SoKkwv KUAloEWG elval duvatov To Katakopudo ¢optio va acknBel Ekkevipa
otnv 60K6 KUAloEWG.

IxNua 2.4: ©Oéon katoakopudou doptiou

H ekkevtpotnta AapBavetal ion pe To % Tou TAATOUC TNC TPOXLAG.

MAGTOC TPOXLAG = 7cm UNKOG =5cm

Exkevtpotnta e = 1/4*¥*7cm=17.5mm

‘Exoupe:

Ta opulovtia poptia ta onola opeilovtal otnv enttayuvon emiPBpaduvon Tng yepavoyédupag Kota
TNV Kivnon t¢ navw otnv §okd KUALoNG.

Ta opuZovtia poprtia ta omoia odpeilovral otnv emtayuvvon eniBpaduvon Tou BapoUAKOU Katd TNV
Klvnon Tou avw otnV yepavoyEdupa.

Ta opllovtia poptia odehopeva otn Aon kivnon tng yepavoyEdDupag wg mPog TLG TPOXLEG KUALONG.

Mo avaAuTtikd mapouctdlovtal OTLG EMOUEVEC TopaypAadoud.
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2.1.4 Opuwovtia doptia MPogpxOpeVA amd TNV emtaxuvon/smiBpaduvon g
vepavoyEdupag

H kwntiplog duvaun K tng yepavoyepupag aokeital otov afova kivnong evw To KEVIPO
Bdpoug TOU oOUOTAUATOC Yepavoyédupa-avaptwHeVo ¢optio Sladépel HeE amotéAeoua va
TPOKUTITEL [t pormn. Auth efloopponeital pe éva (VYOG €YKAPOLWV SUVAUEWV OL OTOLEC
ookouvTal PETAEL Tpoxwv Kot Tpoxlwy (Suvapelg HT). Tautdxpova ackoUvTal Kol KOTA HANKOG oL
Sduvapelg HL.

Raili= 1 Raili= 2

| |

1 1
— [ - [ <
HT,I. | | H:.

| |
0 | — N
— | [[}== = | —*

| |

I I

ta..

it

Ixnua 2.5: Opilovtia dpoptia yepavoyépupag

Opi{ovtieg Auvapelg HL

Hui= s xKx 1/n,

K: Kwvntrplog Suvapn

n,= aplOpog Sokwv kUAlong =2

K= x my X 2Qrmin

2Qmin: 0TNV Alyotepo doptiopévn doko- idla Bapn yepavoyédupag + BapoUAkou pe Suvapko
ouvteheoth ¢4 = 21.08KN —avd tpoxo.

my= 2 (&évag KLvnTrpLog TPoxXog e avesdptntn Kivnon o kABe tpoxLd).

i = 0.2 ocuvteAeotn¢ TPLRNAE TPOXOoL- TPOoXLAG (XAAUBag-xaAuBag)

K=0.2 *2 * 21.08KN= 8.43KN

Hyi=H 2=¢bsxKx1/n,=1.5*8.43 * 1% =6.32KN (eivar idieg)
Eykapoleg Auvapelg HT
Hr1= s x & M/a

M=K x |s pomr otpodng
o: anootoon TPoxwy = 3.15m
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Raili= 1 Raili= 2
|

|
|
H:.: | | Hys
i el i a
- " .
H., | ’ | H..
— | = | = | —F
| T |

o
T

IxAua 2.6: Auvapelg HT,1 HT,2 kat porty M

£1= 2 Qrmax /er
2Qimax : OTNV MEPLOCOTEPO HOPTIOUEVN §OKO — MANPWG hopTIoUEVN YepavoyEdupa = 144.97KN
3Qmax :  0TNV AlyotepO dopTiopévn Soko — MANpwE GopTLopévn yepavoyeédpupa = 45.69KN

§,= 144.97/(144.97+45.69)=0.76
£,=1-€1=1-0.76=0.24
l,=(€1-0.5)x1=(0.76-0.5)* 20m = 5.2m
M=K x I;= 8.43KN * 5.2m = 43.84KNm

ITnVv neploocotepo GopTIoUEVN SOKO

Hro= s x § M/a=1.5*0.76 x 43.84/3.15 =15.87KN
Itnv Alyotepo popTLopEVn S0KO

Hr1= s x & M/a = 1.5 * 0.24 * 43.84/3.15 =5.01KN

2.1.5 Ta opwlovtia poptia odpetAdpeva otn Aoén Kivnon tng yepavoyedpupag wg
TP OG TLG TPOXLEG KUALONG

H obényouoa dUvapn S kot ot eykapoleg duvapelg Hsijx mou odeilovtal otnv Ao§n kivnon
NG yepavoyEdupag:
S=f X As X ZQrmax
Hs,1,1,7= f X As,1,1,7 X 2Qrmax
Hs2,1,7= f X A5 2,1,7X ZQrmax
HS,1,2,T= fx As,l,Z,T X ermax
HS,Z,Z,T= fx )\S,Z,Z,T X ZQrmax

As: ouvteAeotng Suvaung

i : elval o aplBuoc tng tpoxLag KUALONG

j: n 6ievBuvon L-kata pnkoc ,T-eykapolao

Y Qrmay : AOpoOLOUA KOTOKOPUDWY AVTIOPACEWV TPOXWV OTNV TIEPLOCOTEPO KATATIOVOU LEVNC TPOXLAG
yla mAnpwg GopTIoUEVN yEpOvoyEdupa.
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Napaywv f=0.3x[1-exp(-250xa)]

a : ywvia Aofotntag (skewing angle) n omola efaptdtal amd 1o SLAKEVO HETALY TWV HECWV
kaBodnynong Kal Tng TPoXLAG , To £(60¢ TwV péowv kaBodrynong kat aAAAoug mapayovteg. Eav dev
UTIAPXOUV ETIAPKN oTolxeia AapuPBavetal ion pe 0.015 rad.
f=0.3 x (1 —exp( -250x 0.015))=0.293< 0.3

JTOV UTOAOYLOMO TNG Qmootacng HETafl TOU OTlyplaiou mOAou otpodng Kol TwV HECWV
kaBodnynong «h» Ba XpNOLLOTOL\COUE TOV TTAPAKATW Tivaka. To cUUPoAo IFF SnAwvel Tpoxoug
ue aveEaptntn kivnon (independent) kot otaBepd cuvdepévouc e tov aova (fixed).

MNivakag 2.6: Amootacn otypLoiou moAou otpodr ¢ — HEowv KaBodrynong

Xovovaonic Levydv TpoydV
ocvvelevypévor (¢) aveEaptnron (i) h
= o > £ )2 A2
Erabepa/Erabepa mé; ;4" + Z e;
FF [: E :] Z e
1
L_1 GFF L] IFF
Zrafepd/Kuivnta . 0 j mg, (7 + Z e
FM -~
Z c 1
L | CFM L1 IFM
h eival n andotaon peta&d TOL CTIYHIAIOL TOAOV GTPOPNG Kal TV HEcwV Kabodnynong
m eivar 0 apOuog twv ovvelevyuévov Levydv Tpoxdv (m = 0 i aveEapmra {ebyn Tpox®V)
& elval N andoTAcT TOL OTIYHIA{OV TOAOL GTPOPNS artd TNV TpoYLd 1
& gival N andéoTAoT] TOL CTIYHIAIOV TOAOL GTPOPNG amd TV TPOYLL 2
¢ gival To avorypa Tng YEPavoyEQupag
e; eival n andéctacn tov Levyoug Tpoyxdv i and ta péca kabodiynong
h mé&1E21%+Xei?
el
m=0 avegaptnta {evyn TPOXWV

h=3ei’/sei= 3.15 / 3.15=3.15
Apa e;=0 KoL oL eykApoLeg SUVAUELS Le TNV odnyouoa Suvapun S Ba sivad :
Aoxag xuhiocwg  Aoxég xuhiocu
T YLpavaYiqupas TG Yepavoyigupag

No | No 2
. . { ]
4 H i i
s . Heiai S Heoi i =0
Atgvag | JFF=~-BHiferos=cocraoneomsenes E}\ > . T
! !
3) E i h c. =0
Afovac 2 IFF -- E]-ga-@ .. - ——
| {

Asvduvon aviparax

Ixnua 2.7: Hodnyoloa dUvapun S kat ot eykapoteg Suvapelg HS,i,j,k
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Mivakag 2.7: Mivakag utoAoyLopoU ouvteheotr) SUvaPng

SOotnua | AS,j AS,1,j,L AS,L,,T AS,2,j,L AS,2,i,T
CFF & L S &) &6 S &
28, n h n h n h n h
IFF " nh g (. e & e
0 2211-—110 21—
n h n h
PV &6 ! S &) &&t |,
el 28 n h n h n h
IFM ? nh & €,
0 2Z1l-—110 0
n
Onou:

n &ival o aplOpog leuywv Tpoxwy,
&l elval n andéotaon PeTaL TOU oTlypLaiou mOAoU otpodrC Kal TNG TPOXLAG 1,

St elval n anootaon HeTaf TOU OTLYULaioU TTOAOU OTPOdNG KAl TNG TPOXLAG 2,
 eivarto AvoLlyla TNG CUOKEUNG,

€ elval n andotaocn tou {eVYOUC TPOXWV j OO TOL OXETLIKA LEaa 0drynaong,

h elval n améotacn HeTafy TOU OTLYHLOLOU TIOAOU OTPODNG KL TWV CXETIKWY LECWV
odnynong.

n= aplOUO¢ Twv (VYWY TWV TpOXWV =2

A= 1-3ei/nh= 1-3.15/(2*3.15)=0.5

}\s,le)\S,ZL:O

As 17=62/n(1-€i/h)=0.24/2(1-0)=0.12

As 27=€1/n(1-€i/h)=0.76/2(1-0)=0.38

YroAoylopog Suvapewv

S=f X As X ZQumax =0.293 * 0.5 * 144.97 = 21.24 KN

Hs117= f X Ag117X ZQqmax = 0.293 * 0.12 * 144.97= 5.10KN

Hs217= f X Ag 217X ZQumax = 0.293 * 0.38 * 144.97 = 16.14KN

Hs1,27= FXAs 127X 2Qemax =0

Hs2,2,7= f X A5 2,27 X 2Qrmax =0

21O TPOTOPEVOUEVO (VYOG TPOXWV ML TNG TpoXLAg 1:
Hs,1,T=HS,1,1,T -S= 5.10-21.24=-16.14KN

Emti tng tpoxacg 2:

Aoxog xuliocux Aoxés xuAiosu
K YEPOWoYLgupas TG YLpavoyLgnnag

N Na?
vie | N HS,2,T =16.14KN
r [
'l') S }{"1\ | c JJ
< | \ f
\ t e ma
\ ; } RN, 5 Ixnua 2.8: H o6nyoloa Suvaun S KoL oL EYKAPOLEG SUVAELS

(I HS,i,j,k
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Mivakag 2.8: ZUYKEVIPWTLIKOC Tivakag doptiwv
Oudd eg poprimv
Oplokn KOTAGTOoT 0GTOYI0G

1 2 3 4 5
26.69 26.69 2427 2427 24.27
36.03 36.03 3276 32.76 32.76
2319 2319 21.08 21.08 21.08
31.31 3131 28.46 2846 28.46

1810 Bapocg yepavoyépupag

83.12 74.92 7249 72.49

To10 Bapog yepavoyépupag + 112.21 101.14 i 97.86 97.86
Avoyoduevo poptio 25.26 24.96 2285 22.85
34.10 33.70 i 30.85 30.85

6.32 6.32 6.32 6.32
HL1 8.53 8.53 8.53 8.52
6.32 6.32 6.32 6.32
HL2 8.53 8.53 8.53 8.53
5.01 5.01 5.01 5.01
HT1 6.76 6.76 6.76 6.76
1587 15.87 1587 15.87
HT2 2142 2142 2142 2142

Enrwtdyvvon g yepavoyépupog

16.14

L , Hsit 21.79
Aok kivnon g yepovoyépupag 16.14
Hso T 21.79

2.1.6 EAcyxo¢ AokoU KUAwong otnv Oplakn Katdaotaon Actoyiog

H amnéotaon twv tpoxwv €ivat 3.15m < 0.586 x | = 0.586*8.0m = 4.69m

Qrmax
H péylotn pomn avamtuoostal 0tav to éva doptio eivat otn Béon x= (2*I-a)\4=3.21 tng Sokouv. Mo
OUYKEKPLUEVQL:

)1

=
< <

2.3 3 4 : %ﬁv

$
=3

Ixnua 2.9: @optio Qrmax otn Béon x=3.21
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IxNua 2.10: Aldypappo pomwy

y &) 24237 l134,231

[22.02 122,021 122,021
2 3 z

=3l

.....

IxAua 2.11: AlaypOoppOl TEUVOUCWY

Tavutoxpova aokeital kot n oplovtia Suvaun H;=21.42KN n omola TpoKaAEl OTPETTIKA POTTH:
‘Eotw Statour dokou kUAlong HEB40O.

Ho x a= 21.42KN* (20+5)*cm=535.5KNcm *0{og tpoxtac+uocdokou\2

Hi= M; /amootaon K.B meApdtwv=535.5/37.6=14.24KN

210 Avw TEAMA TNG S0KoU KUAIoEwC aokouvtal cuVoAlkd H=Hp+H=21.42KN+14.24KN=35.66KN n
ormola Sivel otov afova z (mAevpikn otnpLén).

o : rzs 55 .

§>.
x4

IxAua 2.12: Goptio H otn Béon x=3.21

y

......

IxNua 2.13: AldypapLpio pomwy
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Ixnua 2.14: Aldypappo TELVOUoWY

Eniong, og autd tov cuvbuacoud aokeitat kat n Hy n omola &ivel cuykevipwpévn pomn KaAuyng rept
Tov afova y Kal otabepn TEUvouoa KAaTA PAKOC TG SokoU Ta omola sival apeAntéa o oxéon e
auta mou Sivouv ta katakopuda.

MéyLotn Tépvouoa yla Tov ouvduaouo 1 Ba eival otav to katakopudo ¢optio Ba eival mavw otnv

otnpLEn.
maxVeg= 112.21(1+ (8-3.15)/8)=180.24KN

H péylotn pomr mept Tov dfova z yLao Tov cuVOUAoUO 5:
s=21.79KN > M=21.79 *25 =544.75 KNcm
H=544.75/37.6=14.49KN
H=H.+H=21.79 + 14.49 = 36.28 KN
H omola Suvapn Sivel Yéylotn pormn Otav o TPoXOG PPLOKETAL OTO PECO TOU MPWTOU OVOLYUOTOG.

& X2 T B 3 Py

IxAua 2.15: Qoptio H 010 HECO TOU MPWTOU AVOLYLATOC

M,= 29.48KNm

H ouvundpyxouoca poni M, Ba eivalr aut mou avtiotolkel ota katakopudpa doptia ya tov
ouvbuaopuo 5 2 Q=97.86KN

M,= 216.51KNm

MéyLotn Téuvouaoa yLa Tov ouviuaopo 5 Ba €xoupe otav o Tpoxo¢ PBploketal otnv otnplén kat Oa
elval ion: Vz=36.28KN

Evtatika pey£06n Aoyo idlou Bapoug

HEB400: 1.55KN/m

Tpoxtd : (0.05*%0.07)m2x 78.5KN/m3=0.27KN/m
ZUvolo w= 1.55+0.27=1.82KN/m

Mgeq=1/8 * 1.82 * 8% * 1.35 = 19.66KNm
Vgea=% *1.82 * 8 *1.35=9.83 KN
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‘EAgyyol

» 'EAeyxog Kopuou o€ diatunon (S355)
Erupavela duatpunong : A, = 69.98cm2
Avtoyxn o duatpunon : Vygre= Av * fy / V3 yM = 69.98 * 35.5 //3 *1.0 = 1434.35KN
Vy,eq= 180.24KN +9.83 KN = 190.07KN<1434.35KN Ikavoroteita

» 'EAeyX0G TOU AvVw TEALATOC O€ SLATUNON
Vora= b xtxf, /V3xym= 30 * 2.4 *35.5 /v/3 ¥1.0 =1475.75KN > Vz=36.28 KN Ikavomoteital

» Aw€ovikn kapdn kat afovikr — cuvéuaouog 1

‘EAeyx0G EAQOTIKOG :

Kaurmtikr pomn mept Tov loxupo agova y

My=289.51KNm + 18.89*KNm = 308.4KNm *pomnr Adoyw 18.papoug otn Béon x=3.21

oy= My/Well=308.4KN * 100 / 2884=10.69KN/cm?2

Pomn avtiotacng HEUOVWUEVOU AVW TTEALOTOG

Weir = 1/6 * 2.4 * 30% = 360cm3

Avtiotolxn opbn tdon

0,2=24.19 *100/360 = 6.72 KN/cm’

0pBn taon Adyw afovikng Suvaung

o, = N/A=8.53/197.8=0.043KN/cm’

A:epBadov Slatoung

JuvioTtapévn opbr taon

oy,Ed= 10.69+6.72+0.043=17.45KN/cm2<35.5KN/cm?2 Ikavormoleitat
»  Awa€ovikn kappn —ouvéuaopog 5

216.51*100/2884+29.48*100/360=7.51+8.19=15.70<35.5  Ikawvormoleitat

» 'EAeyx0C TOTUKNG €vTaong uto ¢opTio TpoxXoU
OpOn tdon Adyw KOpLaG KARYPNG
9.41KN/cm?2

OpOn tdon Adyw doptiou tpoxoL

MAdtog TPoXLAG bsy=7cm

Y og tpoxtdg h=5cm

@®Bopad katd to UPog TG TPOXLAG Ay=0.25*5cm=1.25cm

Mdxog méApatog Slatoung t=2.4cm

Amndotoon avwIEPOU ONUELOU TPOXLAG OO TO AVWTEPO CNUELO TOU KOpUOU
d,=5-1.25+2.4=6.15cm

Evepyo mAdtog mMEAMOTOS besi=bs+d,=7+6.15=13.15<30cm (AdTog MEAMQATOC)

Porr adpdvelag Tou evepyol TTAATOUG TOU TTEALATOG
l¢ e=13.15*2.4%/12=15.15cm*

Pomr) adpavelag Tng TPOXLAC WG TPOC ToV 0pL{OVTLO KEVTPORBOPLKO TG afova
l,=7*(5-1.25)*/12 =30.76cm4
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l=l¢ ef+,=15.15+30.76=45.91cm*

EvepyO UNKOG KATAVOWNG TACNG

Maxog koppuou=1.35cm

losr= 3.25%(45.91/1.35)3=10.53cm
Qmax=112.21KN (€vag tpoxog — cuvduaouog 1)

oyl = 11221 = 7.89KN/cm?

T 1.35%10.53

OpOn tdon Aoyw ekKevTpoTNTAG Katakopudou doptiou

Ted=freq * ,=112.21*1/4 * 7 = 196.37 KNcm

YroB£toupe OTL OL VEUPWOELG ToToBeToUVTAL HOVO OTLG BECELG TwV oTnpiéewv a=800cm
hw=35.2cm U og KopuoU

nthy,/a=0.138

sinh(rthy,/a) =0.138

sinh(2mthy,/a)=0.279

It=1/3*30*2.43=138.24cm4

0,75-a.-t3, . sinh?(r-h, /o)

I, sinh(2z-h Ja)-27-h,/a ) 05 0.75%800%1.35%%0.1382
138.24%(0.279—2%0.138)

)°°=8.23

n=(

6%196.37

800%1.352 8.23tanh(8.23) =6.65KN/cm2

6Ted
oy,2= ——n * tana(n) =
¥,2= —— (n)

ArtotpnTikn Tdon

Veg=90.19+1.94=92.13KN (Adyw kUplag kapdng kat idtov Bapoug )
S$=30*2.4*18.8*=1353.6cm3 (*amootaon K.p pe k.p mMEApATOQ)
MAdtog méApatog=30cm

Mayoc méApatoc=2.4cm

™=Vea ¥S/b*1 =92.13%1353.6/(1.35*57680)=1.60KN/cm2
MpooBetn Slatuntikn tdon 1,=0,2*7.89=1.58KN/cm?2

‘EAgyx0¢ LooSUvapung tTaong

Sy=7.89+6.65=14.54KN/cm?(Aoyw katakdpudou poptiou Kot AOyw eKKEVTPOTNTAC)
z=1.6+1.58=3.18KN/cm?2

0eq=(9.41%+14.54%-9.41%14.54+3*3.18%)"?=13.91 KN/cm? <35.5 KN/cm? Ikavoroteital
»  ZITPEMTOKAMUMTIKOG AUYLONOG
I6eatr) dtatoun

12=30%#2.4/12=5400cm? (méApotoc)
A=30*2.4+1.35%35.2/5=81.5cm?>
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Lz=(lz/A)1/2=8.14cm

Az=400/8.14=49.14

Al=n (E/oy)*°=76.37

Az=\z/\1=0.64

Xz=0.816 kapmuAn Auvylopou b

Nf,Ed=(289.51+18.89)*100/(40-2.4*)=820.21KN *(amootaon K.Bapwv MEAPUATWY)
NRd=Xz * A * oy /yMo = 0.816*81.5*35.5/1.00=2360.89KN>820.21KN Ikavomnoteitat
Mo tov 6po ™G Kapdng eivat:

MzEd=24.19KNm

Wplf=2.4*30%/4=540cm2

Mz,Rk=Wplf*oy=540%35.5/100=191.7KNcm

Kzz=Cmz (1+1.4NEd/NRd)=0.9*(1+1.4 * 820.21/2360.89)=1.34

O €Aeyxog aAAnAenidpaong
820.21/2360.89+1.34*24.19/191.70=0.52<1 Ikavomoteitat

2.1.7 ‘EAeyxog o€ Oprakn Kataotaon Aettoupylkotntag

OL €AeyxoL AELTOUPYLIKOTNTACG £XOUV WG OKOTIO TOV TMEPLOPLOKO TWV TAPAUOpPWOEWY WOTE
va e€aodpalicoupe tnv owotn Asttoupyia TNG yepavoyédpupag Kal va amodUyoupe avermBUpnTeS
KAloEl, og Katakopudo kot opllovilo eminedo, Twv Tpoxuwv kabwg emiong Kol omoladnmote
HETABOAN TNG AMOOTAONG UETOEY TWV QMEVOVTL TPOXLWYV TIOU £XOUV WC QTTOTEAECHA UEYAAUTEPEG
TIAEUPLKEC WONOELG, TaAAVIWOELG Kot Oopad TwV TPOXWV.
a=3.15m<0.65*8=5.2m

Méyioto BéAog
To doptio P eival xwpig Toug SuvapLkoUG CUVTEAECTEG.
P=1/2*4.19*20+(100+6.86)*(20-0.71)/20=144.97 KN
Ava tpoxo P=144.97/2=72.49KN
1610 Bapog = 1.82KN/m
B£AoG 0TO HEOO YLO CUYKEVIPpWHEVO dopTio
8,1=p*c(31%-4c%)/24E1=72.49%242.5(3*800%-4*242.5%)/(24*21000*57680)=1.02cm
omou ¢ n andéotaon k&be poptiov amnod to dkpo c=(800-315)/2=242.5cm
Adyw tou idovu Bapoug
622=5*1.82*8004/(100*384*21000*57680)=O,08cm
H ouvoAikn mapapodpdwon Ba ival
6z=1.02+0.08=1.1cm<2.5cm
|/600=800/600=1.33cm>1.1cm Ikowvoroteitat [ EC EN 1993-6-2006-Mivakag 7.2]

Awadopiki kKatakopudn napapopdpwon Twv AnNEVAVIL SOKWV KUAIoEWG
P’=22.85KN otnv eAd(L0Tn KOTOMOVOUEVN S0KO

621’=22.85%242.5(3*800%-4*242.5%)/(24*21000*57680)=0.32cm

6hc=1.02-0.32=0.7cm<2000/600=3.33cm IKavoroteitou
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Napapdpdpwon uno ta op{oviia poptia
Auopevéotepn mapapdpdwaon npokadeital étav to poptio Hs aoKeital 0TO HECOV TOU OVOLYUATOG.

Onwg yla TNV MepmTtwon tTwv eAéyXwVv OTNV 0pLaKr Katdotaon aotoxiag, Ba umotebel otTL TO
doptio auto Ba mapaAndBel and 1o avw MEAUA TG SOKOU KUAICEWG.

Pomtr) adpaveiog méAparoc:fz=2.4*30%/12=5400cm”

6y=16.14*4003/(48*21000*5400)=0.19cm <400/600=0.666cm likavormoLeitot

NeplopLlopol AELTOUPYLKOTNTOG CUVEEOLEVOL HE TO KTHPLO
Kata tn ouvtaén Twv HEAETWVY, €KTOC TWV TMEPLOPLOUWYV TWV KATakOopudwv Kal opllovtiwv
TIAPOHOPPWOEWV TWV SOKWV KUAICEWGC, TIPETEL EMioNG va eplopilovTal Kal oL TopapopPwoELS TOU
KTlplou Kol edikoTeEpa TwV BEoewv emi Twv omoilwv ot dokol KuAicewg edpalovtal, KOTA TIC
npoPAEPelg Tou Mvakwy 7.1 tou Evpwkwdika 3 - Mépog 6. Mpénel va teplopilovral:
(a) n opZovria petakivnon Twv Bécswv £€6paong Twv oKWV KUACEWC
(B) n Stadopikn opllovria petakivnon Twv dtadoxikwv BEcewv €6pacng Toug
(v) n petaPoAn tng amootacng HETAEL TWV KEVIPWY TWV OIEVAVTL TPOXLWV. O EAEYXOC QUTOC TIPETTEL
va yivetal petall twv avtiotolywv BEoswv £€6paong Twv SoKwWV KUAICEWG 000 Kol METAEL TwV
anévavtl onpeilwyv oe evdlapeoeg BEoeLG.

e Amoduyn TAAAVTIWONE TOU KATW TTEALOTOG
Pornr adpaveiag KATw MEALATOG WG TTPOG Tov aoBevn afova adpaveiag tng SLATOUNG:
Ifz=5400cm”
Avtiotolyn aktiva adpaveiag:
ifz=(5400/(30*2.4))°>=8.66cm
AuynpOTNTA KATW TEAUOTOC
L/iz=800/8.66=92.38<250 Agv utdpxel Kivouvog TAAAVTWONG TOU KATW TIEALOTOG

e [leploplopog evalobnaoiag tou KoppoU €vavtl AUYLOUOU
Emeldn yia tn oxéon Twv SLoTACEWY TOU AVEU VEUPWOEWV KoppoU (VoG mpog maxog) LoxvEeL:
b/tw=352/13.5=26.07<120 Aev untdpyxeL evacOnoio Tou KopRoUL £vavtl EAACTIKOU AUYLOHOU

e AvooTpePLUOTNTA TWV TACEWV
Ev mpokelpévw, enetdn dev €xouv AndOel uTOYPn oL MAAOTIKEG AVTOXEC TWV SlaTopwy, oL € EAgyyoL
OTNV OPLOKI KOTAOTAON ootoxiag €Xouv YIVEL EAAOTIKA, N avTioTolxn cupneplpopd otnv otadun
Aewtoupyiog eival e€aodpaliopevn.
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2.2 Xapaktnplotika Mepavoyédpupag 20tn (urkog 8m, avorypa 20m)

H yepavoyédupa n omola emAéxOnke sival:

ZKKE without crane walkway SWL 20t

Crane girder: Box girder section; design 1

Travel unit: DFW-L-Z_ _ _/ /S

Crab: 1xEZDR 20-20 4/1-18 Z-8 FEM 2m

Ta XOpaKTNPLOTIKA TNE oTolag eival:

(mtnyn Twv mapakdtw otolxeiwv eivat to puAradio tng DEMAG —oeA64,111):

Lkr
SIS SN

/,
I
el | oemag T Eg)(
e~ 1 I o
/// Y
//l/ lan 1 lan 2 ’
42391444 eps

Ixnua 2.16: Tepavoyédupa.
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Mivakag 2.9: XapaKkTtnpLoTika yepavoyedpupag 20tn

Hook path: 12 to 37 m; hoist speed: 3/0.5 m/min; 6/1 m/min or 0.5 - 8 m/min infinitely variable;
cross travel speed up to 30 m/min infinitely variable

Crane Crane girder Crab Travel unit
L [maxr[ 6, [xo[un] v [iuo]wn]an] ¥ L. | d o, | L. | oz | by
4 | sa22 | 4320
s | a2ss [ as2s | 1090 | se0 | 13 600 | 481 2279 | 200 4558 175
& | s825 | 4732
7 | 10400 | ssa2
& 63 100
8 | 1073 | st
s | 11052 | 5185 2301 4502
163 €63
10 | 1288 | 8412
11 | 11565 | 5948
263 763
12 | 175t | 7215
13 | 12063 | sos2
363 853
14 | 12230 | 8382 | 1108 | 1008 532
15 | 12418 | 8832 365 g6s
16 | 12613 | 9372 o)
17 | 12538 | 10414 463 | 1200 w63 o
18 | 13080 | 10777 2321 | 250 s42 | 130 | 200
19 | 13207 | 11457 485 %S
13463 | (fiosd 563 1053
21 | 13679 | 12562
565 1055
22 | 13%0¢ | 13425 | 1110 | 1010 =30
23 | 14267 | 14750
713 1213
24 | 14409 [ 15193 sa2
25 | 14652 | 16085
108 | 1008 | 715 1215
26 | 14502 | 16964 =30
27 | 15307 | 18490 532 2353 4706
313 1313 160
25 | 15608 | 19503 -
29 | 15018 | 20763 | 1110 | 1010 | 315 1315
30 | 16374 | 22633 | 1178 | 1078 | 749 512 | 1248 2405 | 315 | 4200 | 4991 225
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Mivakog 2.10: XapoKTNPLOTLKA oTolxeia yepavoyedpupag 20tn

SWL Type Reeving | Hook path Lis max. R [&g] Holstspeed |  weight
] FEM [m] [mm] 1 l P | 3 l e [myminj [g]
1400 -
£790 6723 6723 5745 305 1981
oo £7%6 6788 6783 6751 &M 2123
£317 6709 6674 6737 0.5-5(7) 1837
10.3 £820 6750 715 6740 0.58(11) 2025
6812 6739 733 6767 305 2057
S 6318 6304 6304 5773 &1 2199
£339 6725 6590 8759 0.55(7) 2013
£342 6765 6731 8762 0.5-8 (11) 2101
1400
6345 6361 7211 7201 3ns 2119
" EZI;):: 20 o _— £352 8427 7277 7207 &1 2263
: 8372 6347 7162 7192 0.55(7) 2073
16.3 8376 6383 7204 7196 0.58(11) 2165
€318 6302 6302 6773 305 2195
o §324 6363 6363 6779 601 2339
6844 6788 6753 5764 0.55(7) 2143
6348 6830 795 6768 0.5 (11) 2241
1400
2240 2
ik §419 84T 7325 7260 305 2479
_-_ £425 6541 7391 7266 8M 2623
§444 6462 7277 7250 0.55(7) 2433
§449 6504 7313 7255 0.5-8 ({11) 2527
7504 7448 5873 5884 305 1803
o 7610 7514 5933 5890 &1 1953
7630 7434 5324 5875 0.55(7) 1763
7 7475 5365 5879 0.5-8 (11) 1853
7261 7120 6245 6291 305 1917
7267 7185 8311 5297 &M 2061
@ 521232 % @ @ 7287 7106 6195 6262 0.55(7) 1871
7291 7147 6237 6286 0.58(11)
7283 7136 6261 6313 30.5 1003
E 7289 7202 6327 8312 &1 2137
7309 7122 6212 5304 0.5-5(7) 147
7313 7183 6253 5308 0.5-8 (11) 2037

JUuPwWva HE TOV TivoKa KOTATAENG yeEpAVOYEPUPWY N UTIO PEAETN yepavoyEPupa OVAKEL OTNV
katnyopia Hoisting class- HC2 kat S-classes — S6.

Bapog yepavoyédpupag = 119.54KN
Bapog BapouAkou = 19.61KN
Avuwtikn tkavotnta = 200KN
Anootaon tpoxwv ekt =4000mm
Lan.2 = 1.49m

2.2.1 Auvapikol ZUVTEAEOTEG

Ot Suvapikol oUVTEAEOTEC TTPOKUTITOUV Qo TO TOUG Mivakes Tou Eupwkwdika 1 pépog 3. O
ouvteAeotnG ¢1 epoapuoleTal povo oto 6o Bapog tng yepavoyedupag Kot Aappavel umoyn tnv
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Suvaptkn Sléyepaon NG Kata tnv avuPwaon Tou $popTiou amo to £6adog. H TLr) Tou KUPALVETAL oMo
0,9-1,10 kat 6a An¢Bet ioog pe 1,10.

Cb1=1,10

O ouvteleotn¢ ¢, edapuodletal oto avupoupevo ¢optio kot AapBavel umtoPn Tou TNV SUVAULKN
emppor otav to ¢optio auto petadépetal anod to £6adog otnv yepavoyédupa br=d; mintB2*vh

H yepavoyédupa eival katnyopia avoPpwong 2 (HC2) apa amd Tov mapakatw mivaka:

Mivakag 2.11: TLWEG ouVTEAECTWY YLo KOoTnyopleg yepavoyedupwv HC

Values of B; and v3,,,i,

Hoisting class B> V2 min
of appliance
HCl1 0,17 1,05
HC2 0.34 1.10
HC3 0,51 1,15
HC4 0.68 1,20

NOTE: Cranes are assigned to Hoisting Classes HC1 to HC4 to
allow for the dynamic effects of transferring the load from the
ground to the crane. The selection depends on the particular type of
crane, see recommendation in annex B.

B,=0,34 kAt vy min=1.10
eVw n TaxLuTnTa avuPpwong eivat vh=8m/min=0.133m/sec.
Juvenwg ¢,=1.10+0.34*%0.133=1.15.
$,=1.15

O ouvteheotng ¢3 Ba AndOel icog pe 1.00 adol Bewpolpe OTL Sev uTtdpxeLl duvatotnTa
Eadvikng ameleuBépwong Tou cuvoAou | HEPOUC Tou avaptnuévou doptiou (Aoyw tou otL bev
XPNOLUOTIOLOU UE apTayEC R LAYVATEG yLa TNV avuwon tou doptiou).
$3=1.00

O ouvteheotng ¢4 edappoletal 16co oto (6lo BAapog tng yepavoyédupag 00O Kol OTO
avuoupevo poptio. OswpPOUUE OTL OL KATOOKEUAOTIKEG OVOXEC TToU opilovtal otov Eupwkwdika 3
HEPOC 6 LkavoTtoloUVTaL apa 0 cuvteAeoTh G ¢4 pnopel va AndOet ioog pe 1.00.
¢4=1.00

O Suvaulkog ouvtedeotnc ¢s AapBavel umoyn tnv Suvaulky empporn Tng duvapng
npowBnonc kat epapuoletol nt Twv opllOVIwY SUVALEWY TIOU aVATTTUCCOVTOL OTLG TPOXLEG KOTA
NV emtayvvon 1 tnv emPBpaduvon tng yepavoyepupag. Me tnv umoBeon OTL AUTEC Ol SUVAUELS
petaBarlovral opoAd 0 cUVTEAEOTNC auTog Aappavetatl ioog pe 1.50 cUpPWVA PE TOV TTOPAKATW
Tivaka.
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Mivakog 2.12: AuVaULKOG GUVTEAECTAG G5

Dvnamic factor v;

vi =10 for centrifugal forces
l#wvedt 1.5 correspond to systems mn which forces change smoothly

1,58 v #20 when sudden changes occur

vi =30 for drives with considerable backlash

¢5=1.50

2.2.2 YnoAoylopog Katakopudpwv Doptiwv
Itn 60KkO KUAONG petadépovtal ta doptia TG yeEPAVOYEPUPAG UECW TOV TPOXWV. 2T

katakopuda poptia cuuneplhappavovrat:

= 1610 Bapog yepavoyédupag
=  Bapog BapouAkou
=  Méyloto avuoupevo dpoptio

H SlaotaocloAdynon tng okou Ba yivel pe Toug mopakdtw cuvduaopouc dopticewv mou Sivel o
Eupwkwdikag.

Mivakag 2.13: Auvaplkol cuVTEAEOTEG yla Toug Stddopouc cuvduaououg GpopTLong

Opaddes gopricw

Oprok1] KoTaoTUo Aoxipa- | Toym-

aoTOYidg OTIKY] | HOTIKN)

1 2|34 |5|6]7 8 9 10

1 | Id10 Bapoc yepavoyépupag Q1| Q1| 1 | Q4| Qa|pal| ] (o} 1|1
2 | Avoyoipevo goptio O | @3 | - | ©a | ©4| Q4 111) - 1|1
3 | Emtdyovon g YEPUVOYEQLPUS | Os | @s | Qs | @s. | - | - | - Qs - -
4 | Aoén xivnon mg yepavovépupug | - | - | - | - 1| - | - - - |-

Emutdyvvon 1 emPBpadvven tov
OVOYOTIKOD GUGTIHATOS

h
1
1
1
1
1
—_
1
1
1
1

6 | Avellog 1,11 |1 ]1|-|- 1 - | -

7 | AoxkiplasTikd goptio - - - - -] -] - Ps -] -

8 | IIpockpovon G610 stop -l -l -] -] - - - - Q7| -

0 Hpéf{l{pouml Bapovikov e [ R N i _
SUTOH10

To PBapoUAko kot To ¢opTio WIMopPoUV va KwvnBoUV HETAEU 2 OUYKEKPLUEVWVY ONUELWV TNG
yepavoyedupag XapaKTnpLoTKa yla KaBe tumo yepavoyédupag (Lan2).
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2Qr min 2Q,

= |
[ e

IxNua 2.17: Gé(;r] BapoUAkou

Zuvdvaoudg poptiwv 1:

1610 Bapog yepavoyedupag gc = 112’5;“ = 5.98KN/m

Avvapikn mpooavénon : 1.10 gc = 1.10*5.98 = 6.58KN/m

Bapoc BapoUAkou — onuelako doptio 19.61KN
Avvapiki pooauvénon 1.10*19.61= 21.57KN

ITnVv neploocotepo GopTIoUEVN SoKO
YQmin =% *6.58 KN/m* 20 m + 21.57KN*(20-1.49)/20= 85.76KN
Ava Tpoxo aokeital Qrmin =85.76/2= 42.88KN

Itnv Alyotepo popTopévn Soko
SQimin =% *6.58 KN/m* 20 m + 21.57KN*1.49/20= 67.41KN
Ava tpox0 aoKeital Qrmin =67.41/2= 33.71KN

Zuvduaoudg dpoptiwv 4,5,6 pe Suvapkd cuvtedeotn ¢g:
ItV neplocotepo GopTiopevn Soko

SQumin = (85.76/1.10)*1.00 = 77.96KN

Avd tpoxo aokeital Qrmin =77.96/2=38.98KN

Ztnv Alyotepo dopTLopevn Soko
2Qmin =(67.41/1.10)*1.00=61.28KN
Ava tpoxo aokeitat  Qrmin=61.28/2=30.64 KN

Zuvbuvaoudg poptiwv 1 pe avuPpoupevo dpoptio (20tn) — nARpwe poptiopévn yepavoyEdupa.
QH=¢,*200KN= 1.15*200= 230KN

YTV neplocotepo GopTIoUEVN SOKO

Squmax =% *6.58 KN/m* 20 m + (230+21.57)KN*(20-1.49)/20 = 298.63KN

Ava TpoxO aokeitol Qemax =298.63/2 =149.32KN

Ytnv Alyotepo popTLopEVn S0KO

3Qimax =¥ *6.58 KN/m* 20m + (230+21.57)KN*1.49/20 = 84.54KN
Ava TpoxO aoKeital Qrmax =84.54/2 = 42.27 KN



Zuvduaoudg dpoptiwv 2 — MANPwE popTLopévn yepavoyEdupa.
QH=¢3*200KN = 1.00*200KN=200KN

ITNV MePLOOOTEPO POPTIOPEVN SOKO
SQumax =% *6.58 KN/m* 20 m + (200+21.57)KN*(20-1.49)/20= 270.86KN
Ava Tpox0 aokeital Qrmax =270.86/2=135.43KN

Ztnv Alyotepo dpopTiopévn Soko
YQimax =¥ *6.58 KN/m* 20 m + (200+21.57)KN*1.49/20 = 82.31KN
Ava Tpox0 aokeital Qrmax =82.31/2 =41.16 KN

Zuvéuaoudg 4,5 (ouvteleotig $d4)- mAnpwe Ppoptiopévn yepavoyidupa.
ITnVv neploocotepo GopTIoUEVN SoKO

3Qimax =¥ *5.98 KN/m* 20 m + (200+19.61)KN*(20-1.49)/20=263.05KN

Ava TpoxO aokeital Qrmax = 263.05/2=131.53KN

Itnv Alyotepo popTLopévn Soko

3Qimax =¥ *5.98 KN/m* 20 m + (200+19.61)KN*1.49/20= 76.16KN
Ava Tpox0 aoKelTal Qrmax =76.16/2= 38.08 KN

2.2.3 YiioAoylopog Optlovtiwv Poptiwv

AOYw ToUu OTL N TpoXLA otabuiletal kal euBuypappilETAL LETA TNV AVEYEPGCT TOU KTLPLOU Kol
NV TomoBETnon Twv Sokwv KUAloewg gival Suvatov To katakdpudo doptio va aoknBel Ekkevrpa

otnv 80ko6 KUAICEWC.

- FaEs
8y —m »

|
> | ety

Ixnua 2.18: ©£on katakopudou doptiou

H ekkevtpotnta AapBdavetal ion pe To % Tou TAATOUG TNG TPOXLAG.
MAGTOC TPOXLAG = 7cm URKOG =5¢cm
Ekkevtpotnta e = 1/4*7cm=17.5mm
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‘Exoupe:

Ta opulovtia doptia ta onoia odeilovral otnv emttayuvon enBpaduvon tng yepavoyEpupag Kotd
TNV Kivnon t¢ mavw otnv 8ok KUALoNG.

Ta oplovtia dpoptia Ta onoia opeilovtal otnv enttayuvon enBpaduvon Tou BapoUAKou KATA TNV
KLvnon Tou mavw otnv yepavoyedpupa.

Ta opulovtia poptia opelldpeva otn Aogn kivnon Tng yepavoyEPupag wg mPog TLG TPOXLEG KUALONG.

AVOAUTLKOTEPA TAPOUGCLALOVTOL OTLG EMOUEVEG TTOPAYPADOUG.

2.2.4 Opuwovta ¢optia mMpoepxOHeva amod tnv ermtayuvvon/smppaduvon tng
vepavoyédupag

H kwntiplog duvaun K tng yepavoyépupag aokeital otov afova Kivnong evw To KEVIPO
BApoug TOU OUOCTNUATOC YEPOVOYEDUPA-OVAPTWUEVO ¢optio Sladépel pe amotéAecua va
TIPOKUTITEL pa pomn. Auth eflooppormeital pe éva (elyog eykapolwv SUVAUEWV OL OTOLEC
0OKOUVTOL PETAEY TPOXWV Kal TpoXlwVv (Suvapelg HT). Tautdxpova ackoUuvTal Kal KOTA UAKOG oL
Sduvapelg HL.

Raili= 1 Raili= 2
| |
l l
— |1 R
Hea |] B
| |
H_ | ] || 4
== =D | A
|
I
HL'LT TH:.:

Ixnua 2.19: Opulovtia-eykapaotla poptia yepavoyédupag

Opilovrieg Auvapelg HL

Hii= ds x Kx 1/n;

K: kwntrplog Suvapn

n,= aplOpog Sokwv kKUALoNG =2

K= X My X 2Qimin

YQmin: OTNV Alyotepo ¢optiopévn doko- idta Bapn yepavoyédpupag + BapoUAKou pe SUVOULKO
ouvteheotn ¢4 = 30.64KN —ava tpoxo.

Mw= 2 (€évag KLvnTrpLog TPoXOG e aveldptntn Kivnon os KaBe tpoxLa).

i = 0.2 ocuvteAeotng TPLBAC TpoxoL- TpoxLAc (xaAuBag-xaAupag)

K=0.2 *2 * 30.64KN=12.26KN

Hyi=H 2 =bsxKx1/n,=1.5%12.26 * % = 9.20KN (gival ibieq)
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Eykapotleg Auvapeig HT

Hr1= b5 x & M/a

M=K x I pomrj otpodng

a: anootaon Tpoxwv = 4.00 m

Raili= 1 Raili= 2

! !

I |
He, | | H..,

| Vet i a

. " .
HTL | i | H .-
— | [= ; = | —F

| A |

! L !

o0
T

Ixnua 2.20: Auvdapelg HT,1 HT,2 kat portf M

Elz 2Qrmax /er
2Qrmax : OTNV TIEPLOCOTEPO POoPTIOREVN S0KO — MANPWC popTiopévn yepavoyédupa = 263.05KN
IQrmax :  OTNV AlyoTEPO PpopTiopévn 60kd — MANpwG dopTLopEVn yepavoyédupa = 76.16KN

£,= 263.05/(263.05+76.16)=0.77
£,=1-€1=1-0.77=0.23
l,=(£1-0.5)xI=(0.77-0.5)* 20m = 5.4m
M=K x l;= 12.26KN * 5.4m = 66.20KNm

ItV neploootepo GpopTIopEVN S0KO

Hrz= ds x & M/a = 1.5 * 0.77 * 66.2/4 =19.12KN
Itnv Alyotepo popTLIopEVN S0KO

Hr1= dsx & M/a = 1.5 * 0.23 * 66.2/4 =5.71KN

2.2.5 Ta oplovtia ¢optia odpeldopeva otn Aogn kivnon tng yepavoyédpupag wg
TP OG TLG TPOXLEG KUALONG

H obényouoa dUvapn S kot ot eykapoleg dSuvapelg Hsijx mou odeilovtal otnv Ao§n kivnon
™G yepavoyédupag :
S=f x As X ZQrmax
Hs,1,1,7= f X As,1,2,7 X 2Qrmax
HS,Z,l,T= fx )\5,2,1,T X ZQrmax
HS,l,Z,T= fx )\s,l,Z,T X ZQrmax
HS,Z,Z,T= fx )\S,Z,Z,T X ZQrmax

As: ouvteAeotng Suvaung
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i : elvatl o aplBuoc tng tpoxLag KUALONG

j: n 8tevBuvon L-kata pnkog ,T-eykapolaa

2Qmax : @Bpolopa Katakopudwy avTIOPACEWY TPOXWV OTNV TIEPLOCOTEPO KATATIOVOUEVNG TPOXLAG
yla AN pwG GopTLoUEVN YepavoyEdupa.

Napaywv f=0.3x[1-exp(-250xa)]

a : ywvia Aofotntag (skewing angle) n omola efaptdtal amd 1o SLAKEVO HETALY TWV HECWV
kaBodrynong Kal TnG TPOXLAG, To £i60¢ Twv péowv kabBodrynong kat AAAoug mapayovieg. Edav dev
UTtApYoULV emapkn otolxeio AapBavetal ion pe 0.015 rad .

£=0.3 x (1 —exp( -250x 0.015))=0.293< 0.3

JTOV UTIOAOYLOPO TNG OmOoTAoNG METAEU TOU OTLYHLOioU TIOAOU OTPOdNnG Kol TWV HECWV
kaBodnynong «h» Ba XpNOLLOTOL|COUE TOV TTAPAKATW Ttivaka. To cUUPoAo IFF SnAwvel Tpoxoug
ue ave€aptntn kivnon (independent) kat otaBepd cuvdepévouc pe tov aova (fixed).

MNivakag 2.14: Andéotaon otiypaiou moAou otpodng — pEowv kabodriynong

Tuvovaonoc Levy@v TpoyxdOv
ocvvelevypévor (¢) aveEaptnrot (i) h
i > >
. S ; £ 2 52
Trafepd/Etabepa d b mg, i:/ e 2 +Si
|
FF L Z ~
Ll
CFF - IFF
M i r g2 2
Zrafepa/Kiwvnra 0 mg, £° + Z S
: ‘ , H
FM > e, ,
CFM L1 IFM ;
|
h eival n andotaon peta&d TOL GTIYHIAIOL TOAOV GTPOPNG Kal TV HEcwV Kabodnynong
m eivar 0 apOuog twv ovvelevyuévov Levydv Tpoxdv (m = 0 yia aveEapmmra {edyn Tpox®V)
& elval N andoTAoT TOL GTIYHIA{OV TOAOL GTPOPNS artd TNV TpoYLd 1
& gival N andoTaoT TOL CTIYHIXIOL TOAOL GTPOPNS amd TNV TPOYLL 2
l £1VaL TO GVOLYHA TG YEPUVOYEQUPUS
e; eival 1 ardéctacn tov Levyoug Tpoyxdv i and ta péca kabodiynong

he mé1&21%+3ei?
- Yei
m=0 avegdptnta (evyn TPOXWV

h=3ei’/sei= 4% / 4=4
Apa e;=0 KoL oL eykApoleg SUVAUELS Le TNV odnyouoa duvaun S Ba sivad:
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Aoxog xvhiorug  Aoxég wuhiocux

T YEpaVOYEQUpag TG YEPaVOYL@upag
No |

A ‘.VO vag, | IFF

a)

Afovac 2 IFF --

Arsvduovon aviparax

Na 2

Ixnua 2.21: H odnyoluoa Suvaun S kat ot eykapoleg Suvapelg HS,i,j,k

Mivakag 2.15: Nivakag urmtoAoylopol cuvteAeoth SUvOUNG

n &ival o aplOuog leuywv Tpoxwy,

 givarto Avolyla TNG CUOKEUNG,

odrynong.

SUOTNHA | AS,] AS,1,j,L AS,1,j,T AS,2,j,L AS,2,j,T
CFF & ! Sy 8| &t S 8
Ye, n h n h n h n h
IFF B nh £, e. 3 e.
0 2211--2L1 1o -t
n h n h
v AT N PR B -1 A
el 2.8 n h n h n h
M U nh A
0 = |1-— 0 0
n h
Omnou:

&l elval n andéotaon PeTa TOU oTLypLaiou OAoU otpodr¢ Kal TNG TPOXLAG 1,

St elval n anootaon petaL tou otyulaiov moéAou oTpodr g KAl TNG TPOXLAC 2,

I elvaw n amootaon tou {evyoug TpOXWV j oo T OXETIKA HEoa 0drynong,
h eilval n anmoéotacn HeTafl TOU OTLYULALOU TTOAOU O0TPOdNC KL TWV OXETIKWY LECWV

n= aplOUOC TwV EVYWV TWV TPOXWV =2
A= 1-ei/nh= 1-4/(2*4)=0.5
7\5,1L=7\s,2L=0

As 17=6,/n(1-€i/h)=0.23/2(1-0)=0.12

As 27=€1/n(1-€i/h)=0.77/2(1-0)=0.38

YroAoylopog Suvapewv
S=f X As X ZQymax =0.293 * 0.5 *263.05 = 38.54 KN
HS,l,l,T= fx )\S,l,l,TX ermax =0.293 * 0.12 * 263.05=9.25KN
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Hs217= f X As2,17X ZQumax = 0.293 * 0.38 * 263.05 = 29.29KN
Hs127=f X As1,27X 2Qmax =0
Hs227=f X A5 227X 2Qmax =0

210 TPOTOPEVOUEVO {eVYOG TPOXWV ETL TNG TPOXLAG
, 1:Hs,1,T=HS,1,1,T -S= 9.25-38.54=-29.29KN
2 ol b TR (0 i (o o Emi tng tpoxdg 2:
No | No 2 )
: . HS,2,T =29.29KN

;L ; S }{\.’\i :‘;"JJ

Aoxog xuhiocw;  Aoxds wuAioLux

. o IXAMa 2.22: H odnyolboa SOvaun S Kal ot eykdpotes
: i Suvapelg HS,i,j k

Mivakog 2.16: ZUYKEVTPWTLKOG Ttivakag popTtiwv
Ouddeg poprtimv
Opuokn KOTAGTACT AoTOYI0G

1 2 3 4 5
4288 4288 3898 38.98 38.98
5789 5789 52.62 52.62 52.62
3371 3371 30.64 3064 30.64
4551 4551 41.36 41.36 41.36

1810 Bdpog yepavoyépupag

149.32 135.43 131.53 131.53

1810 Bapog yepavoyépopag + 201.58 182.83 ) 17756 177.56
Avoyoduevo poptio 4227 41.16 38.08 38.08
57.06 55.57 i 5141 5141

9.20 9.20 9.20 9.20
HL1 1242 1242 1242 1242
9.20 9.20 9.20 9.20
HL2 1242 1242 1242 1242
571 571 571 571
HT1 7.71 7.71 7.71 7.71
1912 1912 1912 19.12
HT2 2581 2581 2581 2581

Ernuwdyvvon g yepavoyEpupag

29.29

, i Hs.t 39.54
Ao&N xivnon g yepavoyépupag 20,29
Hso1 39.54
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2.2.6 EAeyxog Aokou KUAwong otnv Oplaki Katdotaon Actoyiog

H anootaon twv Tpoxwv eivat 4.00m < 0.586 x | = 0.586*8.0m = 4.69m

Qrmax
H péylotn pomn avantuooetal otav To €va ¢optio sival otn B€onx=(2*l-a)\4=3.00 tng dokov. Mo
OUVKEKPLUEVAL:

)(

P
o)
N

Ixnua 2.23: ®optio Qrmax otn Bon x=3.00

IxNUa 2.24: AldypapLo pomwy

251 975 2Rt 975

y & e

150,398 }5'3,395 150,395

2 3 :

x4

TE7 85 <E4 <0F

IxNua 2.25: ALGypOopLpLO TEUVOUCWY

Tavutoxpova aokeital kat n oplovtia Suvapn H;=25.81KN n omolo TpoKaAel OTPEMTIKA pOTTH:
‘Eotw Statour dokou kUAong HEB500.

Ho x a= 25.81KN* 30*cm=774.30KNcm *Uog tpoxtag+udogdokon\2

H=M; /amnoéotaon K.B neApdatwv=774.30/47.2=16.40KN

210 Avw TEAMA TNG 60KOU KUAIOEWG aokoUvTal OUVOALKA H=H1,+H;=25.81KN+16.40KN=42.21KN n
orola Sivel otov afova z (mAevpikr otnpLén).
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)I

Ixnua 2.26: ®optio H otn Bon x=3.00

132,647

)f

IxAua 2.27: Aldypappo pomwy

y A

Pl

IxNUa 2.28 Aldypappa TEPVOUCWV

Entiong, oe autd tov cuvbuacoud aokeital kat n Hy n omola divel cuykevipwpévn pomn kKapng ept
Tov afova y Kal otabepn TEUvouoa Katd HAKog TG SokoU ta omola eival apeAntéa o oxéon e
auta ou Sivouv ta katakopuda.

MéyLotn tépvouoa yla tov ouvduaouod 1 Ba eival 6tav to katakopudo doptio Ba eivat mavw otnv

otpn.
maxVeq= 201.58(1+ (8-4)/8)=302.37KN

H péylotn pomr) mepi tov agova z yia tov cuvbuaopod 5 :

He=39.54 KN > M=39.54 *30=1186.20 KNcm

H=1186.20/47.20=25.13KN

H=H+H=39.54 + 25.13 = 64.67 KN

H omola Suvapun Sivel péylotn pormn OTav 0 TPoXOC BPLOKETOL OTO LEGO TOU TPWTOU AVOLYHLATOG.
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75 7 “w‘; AN 3 AN

IxNua 2.29: Abvaun H oto Héco Tou TPWTOU avolyHaTog

M,= 52.54KNm

H ocuvundpxouvoca porny M, Ba eivalr aut mou avtiotolkel ota katakopudpa doptia ya tov
ouvduaouo 5 2 Q=177.56KN

M,= 355.12KNm

MéyLotn Téuvouoa yla Tov cuvluaouo 5 Ba €xoupe OTav o TPOXOC BplokeTal otnv otnpLen Kal Ba
elvat ion: Vz=64.67KN

Evtatika pey£0n Aoyo idlou Bapoug

HEB500: 1.87KN/m

Tpoxia : (0.05*%0.07)m2x 78.5KN/m3=0.27KN/m
ZUvolo w= 1.87+0.27=2.14KN/m

Mgeq=1/8 * 2.14 * 8% *1.35=23.11KNm
Vgea=%2 *2.14 * 8 * 1.35=11.55 KN

‘EAgyyol

» 'EAeyxoc koppoU ot diatunon (S355)
Erupavela diatunong : A, = 89.82cm2
AvTOXH O€ SLETUNGN : Vyre= AV * fy / V3 yM = 89.82 * 35.5 /v/3 *1.0 = 1841.00KN
Vy,ea= 302.37KN +11.55 KN = 313.92KN<1841.00KN Ikavormoteitot

» 'EAeyxo¢ TOU Avw TEAPATOC 0 SLATUNnoN
V,ra= b xtxf, /N3 xym= 30 * 2.8 *35.5 /4/3 ¥1.0=1721.71KN > Vz=64.67 KN Ikavornoteitat

»  Awa€ovikn kapn kot agovikr — cuvduaouog 1
‘EAeyX0G EAQOTIKOG :
Kapmtikr pomr nepl tov loxupo afova y
My=453.56KNm + 21.65*KNm = 475.21KNm *pormnr Adyw 18.Bapou¢ otn 6€on x=3.00
oy= My/Well=475.21KN * 100 / 4287=11.08KN/cm?2
Pomr) avtiotaong LELOVWHEVOU AVW TIEALATOG
Weir = 1/6 * 2.8* 30 = 420cm3
Avtiotolyxn opbn taon
0,,=28.69 *100/420 = 6.83 KN/cm”’
0pBn taon Adyw afovikng Suvaung
o, = N/A=12.42/238.60=0.05KN/cm’
A: epBadov Slatoung
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JuvioTapévn opbr taon

oy,Ed= 11.08+6.83+0.05=17.96KN/cm2<35.5KN/cm?2 IKavoroLeitou

» Aw€ovikn kappn —ouvduaouoc 5

355.12*100/4287+52.54*100/420=8.28+12.5=20.78<35.5  IKavomoleitot

» 'EAeyx0G TOTIKN G €vtaong UTO doptio TpoxoL
OpOn tdon Adyw KOpLaG KARYP NG
9.84KN/cm2

0p0n taon Adyw Ppoptiou TpoxoL

MAGtog TpoxLag bs=7cm

Yyog tpoxtac h=5cm

®Bopa kata to UPog TG TPOXLAG Ay=0.25*5cm=1.25cm

Madyxog méApatog Slatoung t=2.4cm

AmooTtoon avVWTEPOU ONUELOU TPOXLAG OO TO OVWTEPO CNUELO TOU KOPUOU
d,=5-1.25+2.8=6.55cm

Evepyo mAdtog mEApaToC beg=bs+d,=7+6.55=13.55<30cm (MAAGTOC MEANATOG)

Pomr adpavelag Tou evepyol TAATOUG TOU TIEALATOG
It ef=13.55*2.8%/12=24.79cm"*

Pomn adpdvelag tng TPoXLAG WG TPOog Tov 0pLlOVTLO KEVIPORAPLKO TNG afova
,=7*(5-1.25)%/12 =30.76cm4
|rf=|f,eff+|r=24.79+30.76=55.55cm4

Evepyo KOG KATAVOUNG TAONG

Mdxog kopuou=1.45cm

lof= 3.25*%(55.55/1.45)°=10.96¢cm
Qmax=201.58KN (évag tpoxodg — ouvduaouog 1)

oyl = =258 — 12 68KN/cm’

T 1.45%10.96

0pOn taon Adyw eKKkevpoTNTAG Katakopudou ¢poptiou

Tes=Frea * ,=201.58%1/4 * 7 = 352.76 KNcm

YroB£toupe OTL Ol VEUPWOELG TomoBeTouvTaL HOVO OTLG BE0eLg TwV otnpifewv a=800cm

hw=44.4cm U oG KopLoU
nth,,/a=0.174

sinh(rthy,/a) = 0.175
sinh(2mthy,/a)=0.355
It=1/3*30*2.83=219.52cm4
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0,75-a-t2, sinh?(r-h, /o)

I, sinh(2z-h Ja)-27-h, /o ) 05 0.75%800%1.45%%0.1752 1°5-6.04
219.52%(0.355—2%0.174)

n=(

6%352.76
800%1.452

6Ted

axtw?

oy,2== n * tana(n) = 6.04tanh(6.04) =7.60KN/cm2

Atatpntikn Tdon

Veg=151.18+2.88=154.06KN (Aoyw kUpLag kaudng kat idtouv Bapoug )
S=30%*2.8%23.6*=1982.4cm3 (*amootaon K. pe K.p méAparog)
MAdtog méApatog=30cm

Mdyxog méEApatog=2.8cm

T=Veq ¥S/b *1 =154.06%¥1982.4/(1.45*%107200)=1.96KN/cm2
Mpo6oBetn Slatuntikn Tdon 1,=0,2*12.68=2.54KN/cm?2

‘EAgyX0G LOOSUVAUNG TAONG

Ty=12.68+7.60=20.28KN/cm?*(Adyw katakdpudpou boptiou Kat Adyw EKKEVTPOTNTAC)
2=1.96+2.54=4.50KN/cm?2

oeq=(9.84°+20.28-9.84*20.28+3*4.5%)?=19.22KN/cm? <35.5 KN/cm? Ikavortoteitat

» ZTPEMTOKOMUMTLIKOG AUYLOMOG
I6eatn Statoun
12=30%*2.8/12=6300cm? (méApotoc)
A=30"‘2.8+1.45*44.4/5=96.88cm2
1z=(1z/A)*=8.06cm
Az=400/8.06=49.62
Al=n (E/oy)*°=76.37
Az=Az/\1=0.65
Xz=0.812 kapurnuAn Avylopou b
Nf,Ed=(475.21*100/(50-2.8*)=1006.80KN *(amootaon K.Bopwv MEAPNATWY)
NRd=Xz * A * oy /yMo = 0.812*%96.88*35.5/1.00=2792.66KN>1006.80KN Ikavormoteitot
la tov 6po tng Kauyng ivat:
MzEd=28.69KNm
Wplf=2.8*30%/4=630cm2
Mz,Rk=Wplf*oy=630%*35.5/100=223.65KNcm
Kzz=Cmz (1+1.4NEd/NRd)=0.9*(1+1.4 * 1006.80/2792.66)=1.35

O €Aeyxog aAAnAemidpaong
1006.80/2792.66+1.35*28.69/223.65=0.53<1 Ikavomnoteital
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2.2.7 ‘EAeyxog og Oplakn Kataotaon Aettoupylkotntag

OL €AeyxOL AELTOUPYLIKOTNTAG £XOUV WG OKOTIO TOV TEPLOPLOKO TWV TAPAUOPPWOEWY WOTE
va e€aodalicoupe tnv owotn Asttoupyla TNG yepavoyEpupag Kal va anodUyoupe avermiBUNTES
KAloelg, og katakopudo kal opllovtio eminedo, Twv Tpoxlwy. EmutAéov, neplopilouv onoltadnmote
HETABOAN TNG amOoTOoNG UETOEU TWV QTMEVOVTL TPOXLWYV TIOU €XOUV WG QTOTEAECHA UEYAAUTEPEG
TIAEUPLKEC WONOELG, TOAAVTWOELS Kol $pOOpA TWV TPOXWV.
a=4m<0.65*8=5.2m

Méywoto BéAog
To ¢doptio P eival xwpi¢ Toug SuvapLKOUG CUVTEAEOTEC.
P=1/2*5.98*20+(200+19.61)*(20-1.49)/20=263.05 KN
Ava tpox0 P=263.05/2=131.52KN
1610 Bapog = 2.14KN/m
B£Aog 0TO HEOO YL CUYKEVIPpWHEVO dopTio
8,1=p*c(31%-4c?)/24E1=131.52*200(3*800%-4*200%)/(24*21000*107200)=0.86cm
omou ¢ n andéotaon kabe poptiou amod to dakpo c=(800-400)/2=200cm
Adyw tou idovu Bapoug
622=5*2.14*8004/(100*384*21000*107200)=O,05cm
H cuvoAwkn mapapdpdwon Ba eivatl
6z=0.86+0.05=0.91cm<2.5cm
|/600=800/600=1.33cm>0.91cm Ikavormoleitat [ EC EN 1993-6-2006-Nivakag 7.2]

Awadopiki katakopudn napapopdwon Twv anévavit SOKWV KUALGEWS
P’=38.08KN otnv gAdylotn Katamovouevn 60ko
521'=38.08*200(3*800%-4*2007)/(24*21000*107200)=0.25cm

6hc=0.86-0.25=0.61cm<2000/600=3.33cm Ikavormnoteitou

Napapopdwon uno ta opilovrtia ¢poptia
Avopevéotepn napapdpdwaon npokaAeital 6tav to ¢poptio Hs aoKeltal 0To HECOV TOU OVOLyUATOG.

Onwg ylo TNV TEPIMTWON TwWV €AEYXWV OTNV OpLaKN Katdotaon aotoxiag, Ba umotebel otTL TO
doptio auto Ba mapaindBOet and 1o avw MEAPA TG S0KoU KUALOEWG.

Portr adpaveiog méparoc:|fz=2.8*30%/12=6300cm*

8y=29.29*400°/(48*21000*6300)=0.29cm <400/600=0.666cm  likavomoteitat

NeplLoplopol AELTOUPYLKOTNTOG GUVSEOEVOL HE TO KT PLO
Kata tn ouvtaén Twv PEAETWY, €KTOG TWV TIEPLOPLOUWY TWV KATAKOPUPWV Kol opl{oviiwv
TIAPOHOPDWOEWV TWV SOKWV KUAICEWC, TIPETIEL EMIONG VO TTtEPLOPL{OVTAL KOl OL TTOPALOPPUWOELG TOU
KTlplou Kol eldkotepa Twv B€oewv emi Twv omolwv ot dokol KUAicswg e6palovtal, KOTA TIG
nipoPAEPelg Tou Mvakwy 7.1 tou Evpwkwdika 3 - ME€pocg 6. Mpénel va rteplopilovral:
(a) n opZovria petakivnon Twv Bécswv £6paong TwV oKWV KUACEWC
(B) n SLadopikn opllovtia petakivnon Twv dtadoxikwv BEcewv €6pacng Toug
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(v) n petaoAn tng amootacng HETAEY TWV KEVIPWY TWV OIEVAVTL TPOXLWV. O EAEYXOC AUTOC TIPETTEL
va ylvetal petafl Twv aviiotolywv Béocswv €6paong Twv S0KWV KUAICEWG 000 Kol UETAEL TwV
amévavtl onpeiwv oe evélapeoesg BEoeLC.

e Anoduyn TaAAVTIWONE TOU KATW TTEAUOTOC
Pomn adpaveiog KATw MEAMATOG WG TIPOC Tov aobevr) atova adpavelag tng SLATOUNAC:
Ifz=6300cm*
Avtiotown aktiva adpavelag:
ifz=(6300/(30*2.8))°=8.66cm
AuynpotnTa KATW MEALATOG
L/iz=800/8.66=92.38<250 Agv UMtApXEL KivOUVOG TAAGVTWONG TOU KATW TIEANATOG

e [leploplopog evalobnoiag tou KoppoU €vavtl AUYLOUOU
Emeldn yla tn ox€on Twv SLaCTACEWVY TOU AVEU VEUPWOEWV KoppoL (U og tpog maxog) LoyUEL:
b/tw=444/14.5=30.62<120 Aev unapxel evalcOnoia Tou KoppHoL Evavtl EAACTIKOU AUYLOOU

e AvooTpePLUOTNTA TWV TACEWV
Ev mpokelpévw, eneldn dev €xouv AndOel umtdYPn oL MAACTIKEG AVTOXEC TWV SLaTopwy, oL € EAgyyoL
OTNV OPLOKN KOTAOTAON oaotoxiag €Xouv YIvel EAAOTIKA, N avTioTolyn ocuumnepldpopd otnv otadun
Aewtoupylog eival e€aodaliopévn.

2.3 Xapaktnplotika Fepavoyédpupag 40tn (urikog 8m, avorypa 20m)

H vepavoyédupa n omoia emiAéxOnke eivat:

ZKKE without crane walkway SWL 40t

Crane girder: Box girder section; design 1

Travel unit: DFW-L-Z_ _ / /S

Crab: 1xEZDR 20-40 6/1-8 Z-5.3 FEM 1Am

Ta XopaKTNPLOTIKA TNG oTtolag eival:

(mtnyn Twv mapakdtw otolxeiwv eivat to puAdadio tng DEMAG —oeA70,119):

X1
E
0

=] | oemag T HIl& [

72 g -

/l/ lan 1 lan 2 .

42391444 eps

Ixnua 2.30: Fepavoyédupa.
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Mivakag 2.17: XapaKTneLoTka yepavoyedpupag 40tn

Hook path: 8 to 24.7 m; hoist speed: 4/0.7 m/min; 0.3 - 3.3 m/min or 0.3 - 5.3 m/min infinitely variable;

ross travel speed up to 30 m/min infinitely variable

Crane Crane girder Crab Travel unit
L |maxRrR| 6, | x1) | HY u |11 R y L | L a o, L. [ oz | b1y
4 | 16119 | s2m2 5 495
s |17778 | sses | 1280 | 1183 | -3 s2a | 497
& | 18232 | sess o7 a7 1592 2500 | 3187 | 100
7 | 197w | e372 ) B
1231 | 191 522 1400 315 225
g | 20473 | e832 197 €97
o | 20820 | 7000 | 1289 | 1183 | 185 s24 | ess
10 [ 21337 [ ese2 | 1291 | 1191 | 197 s2 | es7 1233 2150 | 3877
11 | 21747 | c096 | 1289 | 1189 | 207 s24 | 797
12 | 11225 | se20 | 1306 | 1206 | 280 sa7 | 780
13 | 11625 [ 10533 | 1308 | 1208 | 282 sos | 782
14 [ 11755 [ 10905 380 830 130
1306 | 1206 507
15 | 11897 [ 11535 473 978
2474 4048
16 | 12076 | 12484 480 980
1308 | 1208 a5
17 | 12223 | 13232 282 | q3ss @ 982
18 | 12308 [ 13512 | 1306 | 1206 | s23 so7 | 1128
19 | 12483 | 14502 | 1308 | 1208 | s20 sos | 1130
12608 | q5253 | 1306 | 1206 a7
730 1230
21 | 12742 | 16107 | 1308 | 1208 505 250 200
2 | 12022 | 17340 732 1232
1310 | 1210 03
23 | 13084 | 18449 1380
24 | 13244 | 19561
1313 | 1213 500
25 13344 | 20187 880 — 2505 =012 160
26 | 13393 | 21935 | 1310 | 1210 503
27 | 13569 | 23360
1313 | 1213 500
28 | 13725 | 24532 882 1382
20 | 13817 | 25301
1308 | 1208 | 1080 s0s | 1580
0 | 13302 | 25945
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Mivakag 2.18: XopaKTtnpLoTika yepavoyedpupag 40tn

swL Type Reeving | Hook pam L. max. R (] Hoistspaed | weignt
n FEM m ) = = = = [mmin] e
12712 12123 8533 3816 | 0333(a7) | 2191
1200 12691 12208 8543 3832 407 2373
12718 12170 8575 821 | 0353(74) | 2281
11350 10872 877 10216 | 0333(a7) | Gaie>
(2 243 11328 10352 9% 10230 407 2503
11353 10912 %319 10219 | 0383(74) | 2405
1374 10887 ) 10240 | 0333(47) | 2393
2800 1353 10967 10007 10254 07 2581
1377 10329 9932 10263 | 0353(7.8) | 2283
1200 :
1638 11169 o502 %1 | 0333(a7) | 2239
2240 1614 7S 9735 3gas 407 247
12 11638 11210 o735 9%8a | 0353(7.4) | 2527
& ——— o 11493 1024 829 10165 | 0333(47) | 2517
1Am 2803 178 11030 w870 10178 407 2557
11502 11055 %570 10188 | 0353(7.4) | 2505
1200 3
15751 15086 5931 7 | 0333(a7) | 2805
2240 15741 15185 5045 5842 407 2785
12 15765 15127 sa72 5831 | 0363(7.4) | 2685
12745 12261 8745 8331 | 0333(a7) | 2683
2800 12725 12341 8361 8946 207 2873
12748 12302 787 3035 | 0353(7.8) | 2773
1200
240 i
247 16922 16250 085 45 | 0333(a7) | 3135
2800 15522 16330 5210 2863 a7 3325
16926 16291 5136 sz | 0353(74) | 3225

JUpudwva PE TOV TIVOKO KATATAENG YEPAVOYEPUPWY, N UTIO UEAETN yepovoyEPupa OVNKEL OTNV
katnyopla Hoisting class- HC2 kat S-classes — S6.

Bapoc yepavoyédupac = 152.93KN
Bapoc BapouAkou 23.15KN
Avuwrtiki tkavotnta = 400KN
Anootoon tpoxwv ekt =4300mm
Lan,2 =1.47m

2.3.1 Auvapikol ZUVTEAEOTEG

Ol Suvapikol oUVTEAEOTEG TIPOKUTITOUV Ao TO Toug Mivakes tou Eupwkwdika 1 pépog 3. O
ouvteAeotnG ¢ epapuodletal povo oto idlo Bapog tng yepavoyedbupag kat Aappavel umogn tnv
Suvauikn Sléyepon Tn¢ Katd tnv avuPwon tou doptiou anod to £5adog. H Tiun Tou Kupailvetal ano
0,9-1,10 kat Ba AndBet ioog ue 1,10.
$1=1,10

O ouvteleotng ¢, edapuoletal oto avupolpuevo doptio kat Aappavel umodn Tou TNV
Suvaulkn emppon otav to doptio autd petadépetal amod 1o €dado¢ otnv yepavoyédupa
b= mintB2*vh. H yepavoyedpupa eival katnyopia avidwong 2 (HC2) dapa amod tov mapakatw
niivaka.
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Mivakag 2.19: JuvteAeoTég yla Katnyoplieg yepavoyedupwv HC

Values of B; and v,

Hoisting class P> V2 min
of appliance
HC1 0,17 1,05
HC2 0.34 1.10
HC3 0,51 1,15
HC4 0.68 1,20

NOTE: Cranes are assigned to Hoisting Classes HC1 to HC4 to
allow for the dynamic effects of transferring the load from the
ground to the crane. The selection depends on the particular type of
crane. see recommendation in annex B.

[32:0,34 Kot V2,min=1-10
evw n taxuTnta avuPpwong eivat vh=3.3m/min=0.055m/sec.
Juvenwg ¢,=1.10+0.34*0.055=1.12.
¢2=1.12

O ouvteheotng ¢ps Ba AndBel ioog pe 1.00 adol Bewpolpe 6Tl Sev umdpxel duvatotnta
Eadvikng ameheuBEépwong Tou cuvolou 1 HEPOUC Tou avaptnuévou doptiou (Adyw tou oOtL Sev
XPNOLLOTIOLOUE QPTIAYEG 1) LOYVATES yla TV avuwaon tou ¢optiou).
$3=1.00

O ouvteheotng ¢4 edapudletal t6co oto 6o PAapog TG yepavoyépupag 600 Kal OTo
avuolpevo dopTio. OswPOUE OTL OL KATAOKEUAOTLKEG AVOXEC TTOU opilovtal otov Eupwkwdika 3
HEPOG 6 LKaVOTIOLOUVTAL Apa 0 CUVTEAEOTN G P4 pnopel va AndBel toog pe 1.00.
$4=1.00

O Suvaulkdg ouviedeotng ¢s Aappavel uvmoyn tnv Sduvaulky emppor tng Sduvapng
npowBnong kat epapuoletal ent Twv opllOVILWY SUVALEWY TTIOU avVATTTUCCOVTOL OTLG TPOXLEG KATA
Vv enutdyuvvon 1 tnv emuPBpaduvon tng yepavoyedbupag. Me tnv umoBeon OTL AUTEG oL SUVAUELS
puetaBarlovral opaAd o cUVTEAEOTNC aUTOg Aappavetal ioog pe 1.50 cludpwva Pe TOV TAPAKATW
nivaka.

MNivakag 2.20: Auvoutkog cuvteleotrig 5

Dynamic factor v;

vi =1.0 for centrifugal forces
EAVESW) correspond to systems in which forces change smoothly

1,58 v: #20 when sudden changes occur

v: =30 for drives with considerable backlash

¢5=1.50
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2.3.2 YnoAoylopog Katakopudpwv Qoptiwv
Itn 6ok KUAONG petadEpovial Ta doptia TG yepavoyEpupag HECW TOV TPOXWV. 2T

Katakopuda poptia cupnepappfavovral:

= 1810 Bapog yepavoyédupag
=  Bdpog BapoUAkou
=  Meéyloto avuoUpevo doptio

H SiaotaoloAdynon t¢g 6okou Ba yivel Pe TOUG MOPAKATW cuvOuacopoUs popTticewv Tou Sivel
o Eupwkwdikag.

Mivakag 2.21: Auvaplkol cuvteAeoTEg yia S1adopouG CUVTEAECTEC GOPTIONG

Opadzg poptivv
OplroK1] KOTAGTUO Aoxipa- | Toym-
aoToyiog GTIKN | POTIKY
123 |4 |5]|]6]|7 8 9 10
1 | Id10 Bapoc yepavoyépupag Q1| Q1| 1 | Q4| Qa|pal| ] (o} 1|1
2 | Avoyovpuevo goptio O | Q3| - | P4 | P4 | P4 111) - 1|1
3 | Emadyoven mg yepavoyeoupas | ©s | @s [ 0s | Qs | - | - | - Qs - |-
4 | Aoén xivnon me yepavovépupoug | - | - | - | - | 1| - | - - - |-
5 Emrc’z;{uvcn], il eﬂlﬁgjdéuval] TOV A A A R N N I i ]
OVOYOTIKOD GUGTILOTOS
6 | Aveloc 11| 1|1 ]|1{-{- 1 -] -
7 | AoxiplacTikd goptio - - - - -] -] - Ps -] -
8 | IIpéckpovan ato stop -l -l -1 - - -] - - Q7 | -
9 Hpéﬁl{pouml Poapovikov G N i S
EUTOS10

To PBapoUAko kot To ¢opTio HIMopPoUV va KnBoUV HETAEU 2 OUYKEKPLUEVWVY ONUELWV TNG
yepavoyEdupag XapaKTNPLOTKA Yo KABe TUmo yepavoyEdupag (Lan2)-

Qs win 76
N =
| |

Ixnua 2.31: ©£on BapoUlAkou

Zuvévaouog poptiwv 1:
. . . 152.93KN
6o Bapog yepavoyedupag gc = —om - 7.65KN/m

Avvapikn pooavénon: 1.10 qc = 1.10*7.65 = 8.42KN/m
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Bapog BapouAkou — onuelako poptio 23.15KN
Auvapuikn mpooavénaon 1.10*23.15= 25.47KN

ITNV MePLOOOTEPO POPTIOUEVN SOKO
YQimin =% *8.42 KN/m* 20 m + 25.47KN*(20-1.47)/20= 107.80KN
Ava Tpox0 aokeital Qmin =107.80/2= 53.90KN

Ztnv Alyotepo dopTiopévn Soko
Qmin =% *8.42 KN/m* 20 m + 25.47KN*1.47/20= 86.07KN
Ava Tpox0 aoKeltal Qrmin =86.07/2= 43.04KN

Zuvduvaoudg poptiwv 4,5,6 pe Suvapiko ouvteAeotn Pa:
ITnVv neploocotepo GopTIoHEVN S0KO

YQmin = (107.8/1.10)*1.00 = 98KN

Avad tpox0 aokeltat  Qemin =98/2=49KN

Itnv Alyotepo popTiopévn Soko
YQmin = (86.07/1.10)*1.00=78.25KN
Ava tpoxo aokeitat  Qymin=78.25/2=39.13 KN

Zuvduaoudg dpoptiwv 1 pe avuPpoupevo ¢poptio (40tn) — mAnpwe popTiopévn yepavoyEdupa.

QH=b,*400KN=1.12*400= 448KN

ITNV MePLooOTEPO POPTIOUEVN SOKO
Tarmax =7 *8.42 KN/m* 20 m + (448+25.47)KN*(20-1.47)/20 = 522.87KN
Ava Tpoxo ackeital Qemax =522.87/2 =261.44KN

Ztnv Alyotepo dopTLopevn Soko
YQimax = *8.42 KN/m* 20m + (448+25.47)KN*1.47/20 = 119KN
Ava TpoxO aoKeital Qrmax =119/2 = 59.5 KN

Zuvbuaoudg poptiwv 2 — TARPwWE popTiopévn yepavoyEdupa.
QH=¢$3*400KN = 1.00*400KN=400KN

ItV neploocotepo GopTIoUEVN SOKO
SQmax =% *8.42 KN/m* 20 m + (400+25.47)KN*(20-1.47)/20= 478.40KN
Ava TpoxO aoKeital Qemax =478.40/2=239.20KN

Ytnv Alyotepo dopTLIopEVN S0KO
YQimax =% *8.42 KN/m* 20 m + (400+25.47)KN*1.47/20 = 115.47KN
Ava TpoxO aokeitol Qmax =115.47/2 =57.74 KN

Zuvéuaouadg 4,5 (ouvteleotig d4)- mAnpwc dopTiopévn yepavoyEdupa.
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ITnVv neplocotepo GopTIoUEVN SOKO
SQimax =% *7.65 KN/m* 20 m + (400+23.15)KN*(20-1.47)/20=468.55KN
Ava Tpox0 aokeital Qrmax = 468.55/2=234.28KN

TNV Alyotepo PpopTiopévn Soko
YQrmax =% *¥7.65 KN/m* 20 m + (400+23.15)KN*1.47/20= 107.60KN
Ava Tpox0 aokeital Qmax =107.60/2= 53.80 KN

2.3.3 YnoAoytopog Opioviiwv Doptiwv

AOyw Tou OTL N TpoXLA& otaBuiletal kot eVBUYpAUUIIETAL LETA TNV AVEYEPOT TOU KTLPlou Kot
NV TomoBETnon Twv Sokwv KUAloewg eival duvatov To katakopudo ¢optio va acknBel Ekkevipa
otnv 60KO KUAloEWG.

Ixnua 2.32: ©£on katakopudou dpoptiou

H ekkevtpotnta AapBavetal ion pe To % Tou TAATOUC TNC TPOXLAG.

MAGTOC TPOXLAG = 7cm PNKOG =5cm

Ekkevtpotnta e = 1/4*¥7cm=17.5mm

‘Exoupe:

Ta opulovria poptia ta onola opeilovral otnv enttayuvon emPBpaduvon Tng yepavoyédupag Kota
TNV Kivnon t¢ navw otnv §okd KUALONG.

Ta opulovtia poptia ta omoia odpeilovral otnv emitayuvvon emiBpaduvon Tou BapoUAKoOU KATA TNV
Klvnon Tou mavw otnV yepavoyEdupa.

Ta opllovtia poptia opethopeva otn Aon kivnon tng yepavoyEPupac wg MPog TLC TPOXLEG KUALONG.

AVOAUTIKOTEPA TTIAPOUCLALOVTAL OTLG ETIOPEVEG TtapaypAdouG.

2.3.4 Opuwovtia doptia MPoepXOHEVA amd TV Eertayuvvon/smppaduvon tng
vepavoyEdpupag

H kwntiplog duvaun K tn¢ yepavoyédupag aokeitol otov afova Kivnong evw To KEVTPO
Bdpougc TOU OUOTAUATOC YeEPAVOYEDUPA-OVAPTWHEVO ¢opTio Oladépel pe aAMOTEAECUA va
TPOKUTITEL [t pormn. Auth efloopponeital pe éva (eUyoG eyKAPOWWV OUVOUEWV OL OTIOLEC
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ookouvTaLl PETAEL TpoxwV Kot Tpoxtwy (Suvapelg HT). Tautoxpova aoKoUVTal KOl KOTA KOG oL

Suvapelg HL.

Raili= Raili= 2
| |
| |
«— | W N 11 i v
HT,I. | | T2
| |
o | — N
— | = =Hi | —*
|
I

HLLT

Ixnua 2.33: Opllovtia-eykapola poptia yepavoyedpupag

Oplovrieg Auvapelg HL

H|_’i= CI)5X K x 1/nr

K: Kwntrplog Suvapn

n,= aplOpog Sokwv kKUALoNG =2
K= X My X 2Qimin

!
Tu..

2Qmin: 0TNV Alyotepo doptiopévn doko- idta Bapn yepavoyédupag + BapoUAkou pe SUVAULKO

ouvteAeotn ¢pg = 39.13KN —avad tpoxo.
mw= 2 ( évag KwvntAplog Tpoxog he aveEaptntn Kivnon og kABe tpoxLd).

i = 0.2 ouvteAeotng TPLBAC TPoXoL- TpoxLAC (XaAUBag-xaAupag)

K=0.2 *2 * 39.13KN= 15.65KN

H |_,1=H L2 = ¢5 x Kx 1/I’Ir =1.5*15.65 * % = 11.74KN ( givat iﬁlsc )

Eykapoleg Auvapelg HT

Hr1= ¢s x § M/a

M=K x |s pomr otpodng

o: anoéotaocn tpoxwv =4.30 m

Raili= 2

|

|
Il WO+
i | LET!

| e |

. L~ .
| ] L as,
np= =]

| T |

K, ll E- B X, i]( .
ol N
= ' g

Ixnua 2.34:

Avvapelg HT,1 HT,2 kat portg M
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El= ZQrmax /er
2Qmax : OTNV MEPLOCOTEPO GOPTIOUEVN §OKO — MANPWG hopTIoUEVN YepavoyEdupa = 468.55KN
2Qmax : 0TNV AlyoteEPO dopTIoPEVN S0KO — MANPWGS dopTIoPEVN yepavoyEdupa = 107.60KN

€,= 468.55/(468.55+107.60)=0.81
£,=1-€1=1-0.81=0.19
Is=(€1-0.5)xI=(0.81-0.5)* 20m = 6.2m
M=K x ls= 15.65KN * 6.2m = 97.03KNm

ITnVv neploocotepo GopTIoUEVN SoKO

Hro=¢sx § M/a=1.5*0.81 * 97.03/4.3 =27.42KN
Ztnv Alyotepo dopTiopévn Soko

Hr1=¢sx§ M/a=1.5*0.19 * 97.03/4.3 =6.43KN

2.3.5 Ta opwlovtia poptia odpelAdpeva otn Aoén Kivnon tng yepavoyédpupag weg
TP OG TLG TPOXLEG KUALONG

H odnyoloa &uvaun S kat ot eykdpoleg Suvdpelg Hsijx mTou odeilovtal otnv Ao§h kivnon tng
yepavoyédupag:

S=f x As X 2Qrmax

Hs,1,1,7= f X As1,1,7X ZQrmax

Hs,2,1,7= f X A5 2,1,7X ZQrmax

Hs,1,2,7= f X As,1,2,7 X 2Qrmax

Hs,2,2,7= f X A5 2,2,7 X ZQrmax

As: ouvteAeotng Suvaung

i : elval o aplBuog tng TpoxLAag KUALONG

j: n 6tevBuvon L-kata pnkog, T-eykapola

YQmax : @OpoLopA KATAKOPUDWY QVTIOPACEWY TPOXWV OTNV TIEPLOCOTEPO KATATIOVOUEVNC TPOXLAG
yla mAnpwg GopTLopEVN yepavoyEdupa.

MNapaywv f=0.3x[1-exp(-250xa)]

a : ywvia Aofotntag (skewing angle) n omola €aptatal amd to SLAKEVO HPETAEU TWV HECWV
kaBodrynong Kal tng TPOXLAG, TO €60¢ Twv péowv KaBodnynong kat aAAoug mapayovieg. Eav dev
UTtApPYOoULV eTtapkn otolxeio AapBavetal ion pe 0.015 rad.

f=0.3 x (1 —exp( -250x 0.015))=0.293< 0.3

JTOV UTIOAOYLOMO TNG OmOoTAoNG METAEU TOU OTLYHLOOU TIOAOU OTPOdNC Kol TWV HECWV
kaBodnynong «h» Ba XpNOLLOTOL|CGOUE TOV TTAPAKATW Tivaka. To cUUPoAo IFF SnAwvel Tpoxoug
ue aveEaptntn kivnon (independent) kat otaBepd cuvdepévoug pe tov daova (fixed).
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Mivakag 2.22: Amootach oTypLaiou moAou otpodrg — HEcwv Kabodrnynong

Zuvdvaopog Levydv TpoyxdV
ovvelevypévor (c) aveEaptnrot (i) h
& 2 2
Erafepa/Etabepd - dh mg,&,¢0" + Zci
= el
L1 CFF L1 IFF
2 2
Zrabepa/Kuvnta e [:r 8 ITIE_,I £+ Z i
o €
L | CFM LI IFM
h eivar N andotaon peta&d ToV GTIYHIAiov OOV CTPOYPNG KAl TV HEowV Kabodrynong
m eivar 0 ap1Opog twv cvvelevyuévov Levydv Tpoxdv (m = 0 yia avetapmra (ebyn Tpox®V)
& glval | andCTACT) TOL CTIYHIAiOV TOAOV GTPOPNG amd TNV TPOoYLd 1
& eival n andéoTaoN TOL CTIYHIAIOV TOAOL GTPOPNG amd TNV TPOYLL 2
¢ £lval TO Gvorypa TG YEPAVOYEQUPUG
e; eivar 1 andotacn tov Levyoug Tpoxdv i and ta péoa kabodiynong
h= mé1&21% +Xei?
el
m=0 aveéaptnta {evyn TpoXwWV

h=3ei’/sei= 4.3° / 4.3=4.3

Apa e;=0 KoL oL eyKApoLeG SUVAUELS He TNV odnyoluoa Suvaun S Ba sivat:

Afavag |

a)

Afovag 2

IFF - *{3

!
IFF E}-g
AsiBhvon avipoeax,

Aoxag xuhiocwg  Aoxég wuriocu

T yepavayiqupas g YEpavoyLgupag
No 2

No |

Ixnua 2.35: Hodnyoloa Suvaun S kat ot eykapoleg duvapelg HS,i,j,k
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Mivakag 2.23: Nivakag umtoAoyLopoU cuvteAeoth SUVOUNG

SUOTNHA | AS,] AS,1,j,L AS,1,j,T AS,2,j,L AS,2,j,T
CFF E& 0 S 8| &st S 8
Ye, n h n h n h n h
IFF ~nh g (. e & e
0 2211-—110 21—
n h n h
cFm L A A D - A
el 28 n h n h n h
IFM 2 nh S €
0 == |1-—110 0
n h
Onou:

n &ival o aplOpog leuywv Tpoxwy,
&t elval n andotoon PeTtal Tou oTLypLaiou TTOAOU OTPOdNG KaL TNG TPOXLAG 1,

St elval n anootaon HeTaf TOU OTLYULAioU TTOAOU OTPOdNG KAl TNG TPOXLAG 2,
? gfvai to dvotypa tne cUCKeURC,

€ elval n andotaocn tou {ELYOUC TPOXWV j OO TOL OXETLKA pLEaa odrynong,

h elvaln andotoaon HetafL TOU OTLYULALOU TTOAOU OTPOGNG KAL TWV OXETIKWV LECWV
odrjynong.

n= aplOuog Twv {EuywV TWV TPOXWV =2

A= 1-3ei/nh= 1-4.3/(2*4.3)=0.5

}\s,le)\s,ZLzo

As 17=62/n(1-ei/h)=0.19/2(1-0)=0.10

As 21=€1/n(1-ei/h)=0.81/2(1-0)=0.40

YroAoylopog Suvapewv
S=f X As X ZQymax =0.293 * 0.5 *468.55 = 68.64 KN
Hs1,1,7=f X As;1,1,7X ZQrmax = 0.293 * 0.10 * 468.55= 13.73KN
Hs2,17=f X As2,1,7X ZQrmax = 0.293 * 0.40 * 468.55 = 54.91KN
HS,1,2,T= fx }\s,l,Z,TX 2Qimax =0
HS,2,2,T= fx }\S,Z,Z,TX 2Qimax =0
2TO MPOTMOPEVOUEVO {eVYOC TPOXWV ETIL TNG TPOXLAG
o Yepavoytqupac T YepavoyEvnac 1 I'-|s,1,T= HS,’1,1,T —S= 13.73-68.64=-54.91KN

’ No I . ‘ No 2 Enti tng tpoxLag 2:

. : HS,2,T =54.91KN

doxol xvliocux,  Aoxdc

< \'\u-u.ﬁl o,

\ l‘ Ixnua 2.36: H odnyouoa SUvaun S Kol oL EYKAPOLEG
St dor ehdl b ot ol el (i Sduvapelg HS,i,j,k
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Mivakog 2.24: ZUYKEVTPWTLKOG Ttivakag poptiwv
Ouddeg poprtimv
Opukn KaTdoTaoN acToYiog

1 2 3 4 5
5390 5390 49.00 49.00 49.00
7277 7277 66.15 66.15 66.15
43.04 43.04 39.13 39.13 39.13
58.10 58.10 5282 5282 5282

1310 Bapog yepavoyépupag

261.44 239.20 234.28 234.28

T30 Bbpoc yepavoyépupog + 352.94 322.92 ) 316.28 316.28
Avoyovuevo @oprtio 59.50 57.74 53.80 53.80
80.33 77.95 ~ 7263 7263

11.74 1174 1174 11.74
HL1 1585 15.85 15.85 15.85
11.74 1174 1174 11.74
HL2 1585 15.85 15.85 15.85
6.43 6.43 6.43 6.43
HT1 8.68 8.68 8.68 8.68
2742 2742 2742 27.42
HT2 3702 37.02 37.02 37.02

Ernuwdyvvon g yepavoyEpupag

54.91

. , Hs1t 74.13
AOEN Kivon TG YEPAVOYEPUPOS 5401
Hsao1 74.13

2.3.6 ‘EAcyxog AokoU KUAwong otnv Oplakn Kataotaon Actoyiog

H andéotaon twv tpoxwv eival 4.30m < 0.586 x | = 0.586*8.0m = 4.69m
Qrmax
H péylotn pomr avamntuoostol otav To €va poptio eivat otn B6on x= (2*1-a)\4=2.92 tnc Sokou. Mo
OUVKEKPLUEVAL:

é/g}‘ 1= 2. 2 3 3 4 4@5

IxAua 2.37: ®optio Qrmax otn Béon x=2.92

>
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IxNua 2.38: AldypapLLo pomwy

(447, 39347,251

y A

24,417 1-94.411 34,411

2 3 4

=

g SO RS
258,529 258,529

IxAua 2.39: ALAypOppO TEUVOUCWY

Tavtoxpova aockeital kat n optovtia duvaun Hrp=37.02KN n omola pokaAel OTPEMTIKY pOTA:
‘Eotw Statoun 6okou kUAlong HEB700.

Hr, x o= 37.02KN* 40*cm=1480.80KNcm *Uog tpoxLac+upocdokou\2
Hi=M; /amnootaon K.B meApdatwv=1480.80/66.8=22.17KN

210 Avw TEAMA TNG S0KoU KUAloEwG aokouvtal ouVoAKA H=H1+H=37.02KN+22.17KN=59.19KN n

omola 6ivel otov afova z (MAeupikn otnpLen).

Y
% lf; 2 52 %3 3 r.; f é}:
IxAua 2.40: Qoptio H otn BEon x=2.92
)f
e |38,908
| e . G PR [T i > .
40,037

Ixnua 2.41: AldypapLpio pomwy
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IxAUa 2.42: ALQypapO TELVOUCWY

Eniong oe auto tov cuvbuaouo ackeital kat n Hy n omolia divel cuykevtpwpévn pomr kaung nepl
Tov afova y Kal otabepn TEUvouoa Katd UAKOG TNG dokoL ta omola sival apeANTEQ O OXEON HE
auta mou Sivouv ta katakopuda.

Méylotn tépvouoa yla tov cuvbuaouo 1 Ba eivat 6tav to katakopudo dpoptio Ba eival mavw otnv

otnpun.
maxVeq= 352.94(1+ (8-4.3)/8)=516.17KN

H péylotn pomn mepi tov agova z yia tov cuvduaouo 5:

He=74.13 KN > M=74.13 *40=2965.20 KNcm

H:=2965.20/66.80=44.39KN

H=H+H=74.13 + 44.39 =118.52 KN

H omola Suvapun Sivel péylotn pomn otav o TpoXo¢ PpIloKETAL OTO HECO TOU TIPWTOU AVOLyUATOC.

75 7 '3"; 2 Y 3 pax)

Ixnua 2.43: Abvaun H oto Héco ToU IPWTOU avolyHaTog

M,= 96.30KNm

H ouvundpyxouoa pomry M, Ba eivat aut mou avilotolxel ota katakopuda doptia yio Tov
ouvbuaouo 5 2 Q=316.28KN

M= 608.84KNm

MéyLotn Téuvouoa yla tov ouvéuaouod 5 Ba €xoue otav o Tpoxog PBploketal otnv otiplén kat Ba
elvat ion: Vz=118.52KN

Evtatika pey£06n Aoyo idlou Bapoug

HEB700: 2.41KN/m

Tpoxtd : (0.05*%0.07)m2x 78.5KN/m3=0.27KN/m
YUvoho w= 2.41+0.27=2.68KN/m

Mgeg= 1/8 * 2.68 * 8% * 1.35 = 28.94KNm

Vgea= 72 * 2.68 * 8 * 1.35 =14.47 KN
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‘EAgyyol

» 'EAeyxo¢ kopuoU o€ diatunon (S355)
Erudavela didtunong : A, = 137.10cm?2
Avtoyxn og Statpunon : Vygre= Av * fy / V3yM = 137.10 * 35.5 /+/3 *1.0 = 2810.07KN
Vyea= 516.17KN +14.47 KN = 530.64KN<2810.07KN Ikavormoteitot

» 'EAeyx0G TOU AvVw TEALATOC O€ SLATUNON
V,ra= b xtxf, /\/3 xym= 30 * 3.2 *35.5 /\/3 *1.0 =1967.67KN >Vz=118.52 KN Ikavomoteitot

» Aw€ovikn kapdn kat afovikr — cuvéuaouog 1

‘EAeyX0G EAQOTIKOG :

Kaurmtikn pomn mept Tov loxupo agova y

My=754.91KNm + 26.82*KNm = 781.73KNm *pomnn Adyw 16.Bdpoug otn B€on x=2.92

oy= My/Well=781.73KN * 100 / 7340=10.65KN/cm?2

Pomr avtiotaong LELOVWHEVOU AVW TIEALATOG

Weir = 1/6 * 3.2* 30° = 480cm3

Avtiotolxn opbn tdon

0,,=40.04 *100/480 = 8.34 KN/cm”’

0pBn taon Adyw afovikng Suvaung

Oy = N/A=15.85/306.40=0.05KN/cm?

A:epBadov Slatoung

JuvioTtapévn opbr taon

oy,Ed= 10.65+8.34+0.05=19.04KN/cm2<35.5KN/cm?2 Ikavormoteitat
»  Awa€ovikn kappn —ouvéuaopog 5

608.84*100/7340+96.30*100/480=8.29+20.06=28.35<35.5  IkavomoLeitat

» 'EAeyx0C TOTUKNG €vTaong uTo ¢opTio TpoxXoU
OpOn tdon Adyw KUpLaG KARYPNG
9.68KN/cm2

OpOn tdon Adyw doptiou tpoxoL

MAdtog TPoXLAG bsy=7cm

Y og tpoxtdg h=5cm

@®Bopad katd To LPog TG TPOoXLAG A=0.25*5cm=1.25cm

Mdyxog méApatog Slatoung t=3.2cm

Amnéotoon avwTEPOU CNUELOU TPOXLAC OO TO AVWTEPO CNELO TOU KOPUOU
d,=5-1.25+3.2=6.95cm

Evepyo mAGtog MEAMOTOG besi=bs+d,=7+6.95=13.95<30cm (AdTOg MEAMQTOC)

Portr adpavelag Tou evepyol TTAATOUG TOU TTEALATOG
l¢ e=13.95*3.2%/12=38.09cm*

Pomr) adpavelag Tng TPOXLAC WG TPOC ToV 0pL{OVTLO KEVTPORBOPLKO TG afova
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l,=7*(5-1.25)*/12 =30.76cm4
l=l¢ efr+1,=38.09+30.76=68.85cm*

EvepyO UNKOG KATAVOWNG TACNG

Maxog koppuou=1.70cm

losr= 3.25*(68.85/1.70)3=11.16¢cm
Qmax=352.94KN (€vag tpoxog — cuvduaouog 1)

oyl = —22%_ — 18.60KN/cm>

T 1.70%11.16

0p0On tadon Adyw eKKevTpoTNTAG KatakOpudou poptiou

Ted=fred * ,=352.94*1/4 * 7 = 617.64 KNcm

YnoB£toupe OTL OL VEUPWOELG TomoBeToUvTaL HOVO OTLG BECELG TwV oTnpiéewv a=800cm
hw=63.6cm U0 KopuUoU

nthy/a=0.25

sinh(mthy,/a) = 0.253

sinh(2mth,,/a)=0.521

It=1/3*30*3.23=327.68cm4

0,75-a-t3 sinh?(r-h, /o)
n=( I, sinh(2z-h Ja)-27-h,/a ) 05 0.75*800*1.703*0.2532)0.5=5 24
327.68%(0.521—2%0.25) )
oy,2== ;:3:12 n * tana(n) = % 5.24tanh(5.24) =8.40KN/cm?2

ArtaTpnTikn Tdon

Veq=258.53+3.90=262.43KN (Aoyw kUpLag kaupng kot idtouv Bapoug )
S$=30*3.2*%33.4*=3206.4cm3 (*amndotaon K.p e K.p mEApATOQ)
MAdtog méApatog=30cm

Mayog méApatoc=3.2cm

T=Veq ¥S/b *1 =262.43%¥3206.4/(1.70%¥256900)=2.66KN/cm2
Mp6oBetn Slatuntikn tdon 1,=0,2*%18.6=3.72KN/cm?2

‘EAgyX0G LOOSUVANG TAONG

Sy=18.6+8.4=27KN/cm*(Adyw Katakdpudpou doptiou Kat Adyw EKKEVTPOTNTAC)
z=2.66+3.72=6.38KN/cm?2

0eq=(27+9.68%-27*9.68+3*6.38)"/?=26.14KN/cm? <35.5 KN/cm? Ikavomoteital
»  ZITPEMTOKAMUMTIKOG AUYLONOG

I6eatr) dtatoun
12=30%#3.2/12=7200cm? (méApatoc)

68



A=30%*3.2+1.70%63.6/5=117.62cm’

Iz=(|z/A)1/2=7.82cm

Az=400/7.82=51.15

Al=n (E/oy)*°=76.37

Az=\z/\1=0.67

Xz=0.80 KkaumuUAn Auylopou b

Nf,Ed=(781.73*100/(66.8*)=1170.25KN *(andotacn K.Bapwv meApdtwv)
NRd=Xz * A * oy /yMo = 0.80*117.62*35.5/1.00=3340.41KN>1170.25KN Ikavormoteitot
lNa tov 6po ™G Kapdng eivat:

MzEd=40.04KNm

Wplf=3.2*30%/4=720cm2

Mz,Rk=Wplf*oy=720%35.5/100=255.60KNcm

Kzz=Cmz (1+1.4ANEd/NRd)=0.9%(1+1.4 * 1170.25/3340.41)=1.34

O €Aeyxog aAAnAenidpaong
1170.25/3340.41+1.34*40.04/255.60=0.56<1 Ikavoroteitot

2.3.7 EAeyxog o€ Oprakn Kataotaon Aettoupylkotntag

OL €AeyxoL AELTOUPYLIKOTNTAC EXOUV WG OKOTIO TOV TEPLOPLOUO TWV MOPAUOPPWOEWV WOTE
va e€aodalicoupe TNV owotn Asttoupyia TNG yepavoyépupag Kal va amodUyoupe avermBUpnTeS
KALOELg, o€ KaTtakOpudo Kal opllovilo eninedo, Twv Tpoxlwy. EmumAéov, meplopilouv omotadnmnote
HETABOAN TNG AMOOTAONG UETOEY TWV QTMEVAVTL TPOXLWYV TIOU £XOUV WG ATIOTEAECUA MEYOAUTEPEC
TIAEUPLKECG WONOELG, TaAAVTWOELG Kot Oopad TwV TPOXWV.
0=4.3m<0.65*8=5.2m

Méyioto BéAog
To doptio P eival xwpig Toug SuvapLKOUG CUVTEAEOTEG.
P=1/2*7.65*20+(400+23.15)*(20-1.47)/20=468.55 KN
Ava tpox06 P=468.55/2=234.27KN
1610 Bapog = 2.68KN/m
B£AoG 0TO HEOCO YLO CUYKEVIPpWHEVO dopTio
8,1=p*c(31%-4c)/24E1=234.27*185(3*800%-4*185%)/(24*21000*256900)=0.60cm
omou ¢ n andéotaon k&be poptiov amod to dkpo c=(800-430)/2=185cm
Adyw tou idovu Bapoug
622=5*2.68*8004/(100*384*21000*256900)=O,O3cm
H ouvoAikn mapapodpdwon Ba ival
6z=0.60+0.03=0.63cm<2.5cm
[/600=800/600=1.33cm>0.63cm IKavormoLeitot [EC EN 1993-6-2006-Mivakag 7.2]

Awadopiki kKatakopudn napapopdpwon Twv AnNEVAVIL SOKWV KUAIoEWG

P’=53.80KN otnv eAdxlotn KOTOMOVOUEVN S0KO
621'=53.80*185(3*800%-4*1852)/(24*21000*256900)=0.14cm
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6hc=0.60-0.14=0.46cm<2000/600=3.33cm IkowvomoLteitat

Napapopdwon uno ta opilovrtia poptia
Auopevéotepn mapapdpdwaon npokadeital étav to poptio Hs aoKeital 0TO HECOV TOU OVOLYUATOG.

Onwg yla TNV MepmTwon tTwv eAéyXwVv OTNV 0pLaKr Katdotaon aotoxiag, Ba umoteBel otL TO
doptio auto Ba mapaindBel and to avw MEApA TG S0KOU KUAICEWG.

Pomtr} adpaveiog méAparoc:Ifz=3.2*¥30°/12=7200cm*

8y=54.91*400°/(48*21000*7200)=0.48cm <400/600=0.666cm  likavomoteitat

NeplopLlopol AELTOUPYLKOTNTOG CUVEEOLEVOL HE TO KTHPLO
Kata tn ouvtaén Twv HEAETWV, EKTOC TWV TEPLOPLOUWV TWV KATAKOpUudwv Kal opl{oviiwv
TIAPOHOPPWOEWV TWV SOKWV KUAICEWGC, TIPETEL EMioNG va eplopilovtal Kal oL TopapopPwoELS TOU
KTlplou kol eldikotepa Twv B€oewv emi Twv omolwv ot dokol KUAicewg edpalovtal, KOTA TIG
npoPAEPelg Tou Mvakwy 7.1 tou Eupwkwdika 3 - MEpog 6. Mpémnel va teplopilovral:
(a) n opZovria petakivnon Twv Bécswv £€6paong Twv oKWV KUACEWC
(B) n Stadopikn opllovtia petakivnon Twv dtadoxikwv BEcswv £6paong Toug
(v) n petaPoAn tng amootacng HETAEY TWV KEVIPWY TWV OIMEVAVTL TPOXLWV. O EAEYXOC QUTOC TIPETIEL
va yivetal petall twv avtiotolywv BEoswv £€6paong Twv SoKwWV KUAICEWG 000 Kol METAEL TwV
amévavtl onpeiwv og evélapeoeg BEoeLC.

e Amoduyn TAAAVTWONE TOU KATW TTEALOTOG
Porn adpaveiag KATw MEALATOC WG TTPOG Tov aoBevn afova adpaveiag tng SLATOUNG:
Ifz=7200cm”
Avtiotolyn aktiva adpaveiag:
ifz=(7200/(30*3.2))°>=8.66cm
AuynpoTNTA KATW TEAUOTOC
L/iz=800/8.66=92.38<250 Agv UTLAPXEL KivOUVOG TAAGVTWONG TOU KATW TIEANATOG

e [leploplopog evalobnaoiag tou KoppoU Evavtl AUYLOUOU
Emeldn yia tn oxéon Twv SLaoTACEWY TOU AVEU VEUPWOEWYV KOpHoU (UYog mpocg maxog) LoxvEeL:
b/tw=636/17=37.41<120 Aev umtdpXeL evaLoOnoia Tou KOPHOU EvavTt EAACTIKOU AUYLGHOU

e AvooTpePLUOTNTA TWV TACEWV
Ev mpokelpévw, enetdn dev £xouv AndOel urtdYPn oL MAAOTIKEG AVTOXEC TwV SlaTtopwy, oL &g EAeyyol
OTNV OPLOKN KOTAOTAON ootoxiag €Xouv YIVEL EAAOTIKA, N avTioTolxn cupneplpopd otnv otadun
Aewtoupylog eival e€aodaliopévn.
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2.4 Aokog KUAwong (ouykoAAntig Siatourig) Mepavoyédpupoag 10tn (puko¢ 8m,
avotypa 20m)

e autn tn mapaypado yivetal pla mpoomdabela va UEYAAWOOUUE TO AOyo UPoug mpog
TAX0G KopuoU mpooeyyilovtag £tol To Oplo mou Bétet o EC3 ywa tig Sokoug KUALONG
yepavoyedupwv. Itn npoomndabela avtr Eekwvwvtag and tnv HEB400 n omola tkavormolel GAoug Toug
eAéyxoug dnuloupyol e pia cuykoAAnTr dtatoun Statnpwvtag tnv dla pomn adpaveiag.

Dimensions

Outside height (13 a8 2
Top flange width (12 03
Top flange thickness [t W
Web thickness [ tw ) W
Bottom flange width (126) 103 |
Bottom flange thickness [ b ) W

o

Display Color |——

Ixnua 2.44: Alotopur) cuykoAAntr¢ 6okou

ly=57680cm” ,h,,/t,=37/0.42=88<120

2.4.1'EAeyxo¢ AokoU KUAwong otnv Oplakn Katdaotaon Actoyiog

maxM,=289.51KNm. Tautdxpova aockeitat kot n oplovtia duvaun Hrp=21.42KN n omnoia mpokaAet
OTPETTIKN POTN).

M; x a= 21.42KN*25.9*cm=554.78KNcm *0og tpoxLac+upocdokou\2

Hi=M; /amootaon K.B meApdatwv=554.78/39.4=14.08KN

210 Avw TEAPA TG 60KOU KUAloEwG aokouvtal oUVOALKA H=H1,+H=21.42KN+14.08KN=35.50KN n
orola Sivel otov afova z (mAeupikn otApEn) Mz=24.08KNm.

Eniong og autod tov ouvbuacoud ackeital kat n Hy n omoia divel cuykevtpwuévn pomn Kaung mept
Tov afova y Kal otabepn TEUvouoa Katd HAKog TG Sokol ta omola eival apeAntéa o oxéon e
autad ou Sivouv ta katakopuda.

MéyLotn tépvouoa yla tov ouvduaouod 1 Ba eival 6tav to katakopudo doptio Ba eivat mavw otnv

otnpLen.
maxVeg= 112.21(1+ (8-3.15)/8)=180.24KN

H péylotn pomnn mepi tov d€ova z yia tov cuvbuaoud 5 :

He=21.79KN > M=21.79 *25.9 =564.36 KNcm

H=564.36/39.4=14.32KN

H=H+H{=21.79 + 14.32=36.11 KN

H omola Suvapun Sivel péylotn pormn Otav o TpoXoC PPIlOKETAL 0TO HECO TOU TTPWTOU QAVOIYHOTOC.
M,= 29.34KNm
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H ouvundpyxouca porni M, Ba eivat aut mou avtiotolkel ota katakopudpa doptia ya tov

ouvduaouo 5 2 Q=97.86KN
My=216.51KNm

MéyLoTtn TéUvouoa yLa Tov cuVOUAOUO 5 Ba €xoupe Otav o TpoXOG Pploketal otnv otnplén kat a

elvat ion : Vz=36.11KN

Evtatika pey£0n Aoyo idlou Bapoug

I.Bapog Sdlatoprg=(2*0.024*0.3+0.37*0.0042)*78.5=1.25KN/m
Tpoxid : (0.05*0.07)m2x 78.5KN/m3=0.27KN/m

YUvoho w= 1.25+0.27=1.52KN/m

Mgeq= 1/8 * 1.52 * 8% * 1.35 = 16.42KNm

Vgea= "% * 1.52 %8 * 1.35=8.21 KN

‘EAeyyol

» 'EAeyxo¢ koppoU o diatunon (S355)
Erudavela diatunong : A, = 37*0.42=15.54cm?2
AvtoxH) og SLaTHNON : Vyge= AV * fy / V3 yM = 15.54 * 35,5 /A/3 *1.0 = 318.52KN
Vy,eq= 180.24KN +8.21 KN = 188.45KN<318.52KN Ikavomoteitot

» 'EAeyxo¢ Tou Avw TEALATOG O SLATUNON
V,re= b xtxf, /N3 xym= 30 * 2.4 *35.5 /4/3 ¥1.0=1475.75KN >Vz=36.11 KN Ikavornoteitat

»  Awa€ovikn kapn kat agovikr) — cuvéuaouog 1

‘EAeyx0G EAQOTIKOC :

Kapmtikr pomr nepl tov loxupo afova y

My=289.51KNm + 15.78*KNm = 305.29KNm *pomnr Aoyw 18.Bapoucg otn B€on x=3.21

oy= My/Well=305.29KN * 100*20.9 / 57680=11.06KN/cm2

Pomr avtiotaong LELOVWHEVOU AVW TIEALATOG

Weir,= 1/6 * 2.4 * 30° = 360cm3

Avtiotolxn opbn tdon

0,,,=24.08 *100/360 = 6.69 KN/cm2

0pBn tdon Adyw afovikng Suvaung

oy = N/A=8.53/159.54=0.053KN/cm2

A:epBadov Slatoung

ZuvioTapévn opOr taon

oy,Ed= 11.06+6.69+0.053=17.80KN/cm2<35.5KN/cm?2 IkavormoLeitat
» Awagovikn kaupn —ouvduacouoc 5

216.51*100/2759.81+29.34*100/360=7.84+8.15=15.99<35.5 Ikavormoleitat

» 'EAeyx0¢ TOTUKN G €vtoong uTo ¢optio TpoxoL
0p0n tdon Adyw KUpLaG KAy g
9.79KN/cm2
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0p0n taon Adyw dpoptiou TpoxoL

MAdTog tpoxLag bg=7cm

Y og tpoxtag h=5cm

@®Bopa katd To YOG TG TPOXLAG A=0.25*5cm=1.25cm

Maxog MEAMATOG SLaTopnG ti=2.4cm

AmooTaon avwTePOU onUelou TPOXLAG Ao TO AVWTEPO ONUELD TOU KOPUOU
d,=5-1.25+2.4=6.15cm

Evepyo mAdtog mMEAUMOTOS besi=bs+d,=7+6.15=13.15<30cm (AdTog mEApAToc)

Pormr adpavelag Tou evepyol TTAATOUG TOU TTEALATOG
It ef=13.15%2.4°/12=15.15cm"

Pomr adpdvelag tng TPOXLAG WG TTPOG TOV 0PLIOVTLO KEVIPORAPLKO TNG afova
l,=7*%(5-1.25)*/12 =30.76cm4
li¢=lt ef+1=15.15+30.76=45.91cm*

Evepyod UNKOC KATAVOWNC TAONG

Madxog kopuou=0.42cm

los= 3.25%(45.91/0.42)3=15.54cm
Qimax=112.21KN (évag tpoxog — ouvduaouocg 1)

oyl = —22L_ = 17.19KN/cm?

T 0.42%15.54

0pOn taon Adyw eKKkevpoTnTAG Katakopudou poptiou

Tea=freq * ,=112.21*1/4 * 7 = 196.37 KNcm

YroB£toupe OTL Ol VEUPWOELG TOoroBeToUVTaL LOVO OTLG BEoeLg TwV otnpifewv a=800cm
hw=37cm U o¢ KopuoL

nth,,/a=0.145

sinh(rth,,/a) = 0.146

sinh(2mth,,/a)=0.294

It=1/3*30*2.4°=138.24cm4

0,75-a-t2, sinh?(z-h,, /o)
n=( I, sinh(2z-h /a)-27-h /o ) 05— ( 0-75*800*0-423*0-1462)0.5_1 31
- "\ 138.24%(0.294-0.29) '
oy,2== ;:;:12 n * tana(n) = % 1.31tanh(1.31) =9.45KN/cm?2

Aratpntikn Tdon

Veg=90.19+1.62=91.81KN (Adyw kUplag kapdng Kat idtouv Bapoug)
S$=30*2.4*19.7*=1418.4cm3 (*amodotoon K.p He k.p mMEApATOQ)
MAdtog méApatog=30cm
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Mayoc méApatog=2.4cm
T=Veg ¥S/b*1 =91.81%1418.4/(0.42*57680)=5.37KN/cm2
MpooBetn Slatuntikn Taon 1,=0,2*17.19=3.44KN/cm?2

‘EAgyx0¢ LooSUvVapNnG Taong

Sy=17.19+49.45=26.64KN/cm? (Adyw kataxkopudou dpoptiou kat Adyw ekkevtpdTnTaC)
z=5.37+3.44=8.81KN/cm2

0eq=(9.79%+26.64%-9.79%26.64+3*8.81%)"2=27.88 KN/cm? <35.5 KN/cm? Ikavomoteitat

» ITPENMTOKOUTTIKOG AUYLOUOG
I6eatr) dtatoun
12=30°*2.4/12=5400cm’ (méApotog)
A=30*2.4+0.42*37/5=75.11cm’
1z=(1z/A)/?=8.48cm
Az=400/8.48=47.17
A1=n (E/oy)*°=76.37
Az=Az/A\1=0.62
Xz=0.773 kapumUAn Auylopou c
Nf,Ed=(289.51+15.78)*100/(39.4*)=774.85KN *(amodotaon K.Bapwv MeApdTwy)
NRd=Xz * A * oy /[yMo = 0.773*75.11*35.5/1.00=2061.13KN>774.85KN Ikavoroteitat
Ma tov 6po tng Kapyng ivat:
MzEd=24.08KNm
Wplf=2.4*30%/4=540cm2
Mz,Rk=Wplf*oy=540*35.5/100=191.7KNcm
Kzz=Cmz (1+1.4NEd/NRd)=0.9%(1+1.4 * 774.85/2061.13)=1.37

O €Aeyxoc aAnAsmidpaong

774.85/2061.13+1.37%24.08/191.70=0.54<1 Ikavomoteitoan
Ot éAeyxol O.K.A elvat mpodavég OtL tkavorolouvtal adol €xoupe dla pomn
adpaveiag pe tnv HEB400.

2.4.2'EAey)ol oploTIKAG GUYKOAANTAG AokoU KUAwong

Ze auti Tn mapdypado yivetal pla teAkn mpoomndbela avénong tou Adyou Uoug TPog
TLAXOUG KOPUOU WOTE va MPOOCEYYiooUpE 000 sival Suvatov to opLo tou EC3. Autrh n mpoomdBela
yivetal kat pe tautoxpovn avénon t¢ pomng adpaveiag.
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Dimensions

P

Outside height [t3) 0,49 4

| = =]
Top flange width (2] [0.25
Top flange thickness (tf) [0.02 3
Web thickness (tw ) [5,000€-03
Bottom flange width [t2b ) [0,25 '=’:'
Bottom flange thickness [tfb ] IU,DZ :

Display Color [_

Ixnua 2.45: Alotopn oudeMnrr']q SokoU

ly=2*2*25%23.5%4+45%*0.5/12=59021.87cm” h,/t,=450/5=90<120
1610 Bdpoc=(2*0.25*0.02+0.45*0.005)*78.5=0.96KN/m

1610 Bapog tpoxtac=0.27KN/m

Mg=1.35%1.23*8%/8=13.28KNm

V¢=1.35*1.23*8/2=6.64KN

‘EAeyyol

» Awa€ovikn kapdn kat afovikr — cuvéuaouog 1

‘EAeyX0C EAAOTIKOG:

Kaurmtikn pomn mept Tov loxupo agova y

My=289.51KNm + 12.75*¥KNm = 302.26KNm *pomnn Adyw 16.Bdpoug otn Béon x=3.21

oy= My/Well=302.26KN * 100*24.5 / 59021.87=12.55KN/cm?2

Pormn avtiotaong LELOVWHEVOU AVW TIEAUATOG

Weir,= 1/6 * 2 * 25 = 208.33cm3

Avtiotolyxn opbn tdon

0,,=24.08 *100/208.33 = 11.56 KN/cm2

0pBn tdon Adyw afovikng Suvaung

oy = N/A=8.53/122.5=0.069KN/cm2

A:epBadov Slatoung

JuvioTtapévn opbr taon

oy,Ed= 12.55+11.56+0.069=24.18KN/cm2<35.5KN/cm?2 Ikawvormoteitat
»  Awa€ovikn kappn —ouvéuaopog 5

216.51*100/2409.05+29.34*100/208.33=8.98+14.08=23.06<35.5  IkavomoLeitat

» 'EAeyx0C TOTUKNG €vTaong umo ¢opTio TpoxoU
0pOn taon Adyw KUpLaG KApYng
11.52KN/cm?2

0p0n taon Adyw dpoptiou TpoxoL

MAGtocg TpoxLag bs=7cm
Yy og tpoxLtdc h=5cm



@®Bopa katd o P og NG TPoXLAG Ay,=0.25*5cm=1.25cm

Maxog MEAMATOG SLATOMNAG ti=2cm

AmooTaon avwTePOU onUeiou TPOXLAG Ao TO AVWTEPO ONLELD TOU KOPUOU
d,=5-1.25+42=5.75cm

Evepyd mAdtog méAHaTog beg=bs+d,=7+5.75=12.75<30cm (Adtog mEAHATOG)

Pomn adpadvelag tou evepyol MAGTOUC TOU TEALOTOG
ltef=12.75%2°/12=8.5cm*

Pomn adpdvelag tng TPOXLAG WG TTPOG TOV 0pLlOVTLO KEVTPOPBapLKo ¢ dfova
l,=7*(5-1.25)%/12 =30.76cm4
li¢=t ef+1=8.5+30.76=39.26cm*

EvepyO pNKOG KATOVOWNG TAONG

Madyxog koppou=0.5cm

losr= 3.25%(39.26/0.5)°=13.92cm
Qimax=112.21KN (évag tpoxog — ouvduaouocg 1)

112.21
oyl =

= —=2 = 16.12KN/cm?
0.5%x13.92

OpOn tdon Aoyw eKKevTpoTNTAG Katakopudou doptiou

Tea=freq * ,=112.21*1/4 * 7 = 196.37 KNcm

YnoB£toupe OTL Ol VEUPWOELG TOMoBeToUVTAL LOVO OTLG BEoELS TwV otnpifewv a=800cm
hw=45cm Uo¢ KoppoL

nth,,/a=0.177

sinh(rthy/a) =0.178

sinh(2mth,,/a)=0.361

lt=1/3*25*2%=66.67cm4

0,75-a-t3, sinh?(z-h,, /o)
n=( I sinh(2z-h,/a)-27-h,/a ) 05— ( 0-75*800*0-53*0-1782)0.5=2_26
66.67%(0.361—0.354)
oy,2== ;:;i n * tana(n) = ZZ?:Z'Z 2.26tanh(2.26) =13.03KN/cm?2

AtoTpnTikn Taon

Veg=90.19+1.31=91.50KN (Adyw KUplag kapng kat idtov Bapoug )
S=30*2%23.5*=1175cm3 (*amootaon K. pe K. méAparoc)

MAdtog méEApaTog=25cm

Mdxog méEApatog=2cm

T=Veq ¥*S/b *1 =91.50%1175/(0.5¥59021.87)=3.64KN/cm?2
MpooBetn Slatuntikn Tdon 1,=0,2*16.12=3.22KN/cm?2
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‘EAgyX0G LOOSUVANG TAONG

$y=16.12+13.03=29.15KN/cm*(Adyw Katakdpudou dhoptiou Kat Adyw EKKEVTPOTNTAC)
2=3.64+3.22=6.86KN/cm2

c5eq=(11.522+29.152-11.52*29.15+3*6.862)1/2=28.07KN/cm2 <35.5 KN/cm? IkavormoLeitat

» ‘EAeyxog napapopdwong uno oplovrtia ¢poptia
l;z=25°*%2/12=2604.17cm*
8,=16.14*400°/(48*21000*2604.17)=0.39cm<400/600=0.66cm tkavomoLeitat

2.5 Aokdg KUAwong (ouykoAAntig Siatourig) Mepavoyédpupoag 20tn (puko¢ 8m,
avotypa 20m)

e autn tTn mapaypado yivetal pla mpoomabela va PEYAAWOOUE To AOyo UYPoug Tpog
TAX0C KopUoU Tmpooeyyilovtag £tol To Oplo mou Oétet o EC3 ywa tig Sokoug KUALONG
yepavoyedupwv. Itn npoomndabela avtr Eekwvwvtag and tnv HEB500 n omola tkavormolel OAoug Toug
eAéyxouc dnuloupyol e pia cuykoAAnTr dtatopn Statnpwvtag tnv idla pomn adpaveiag.

Dimensions
D
Outside height (£3) 052 >
=
Top flange width [t2) 03
Top flange thickness [ tf ] 0,028 3
Web thickness [tw) |6.,600E-03
Bottom flange width [t2b) 03 ':I:I

Bottom flange thickness [tfb ] ID'D28 :
Display Color I_

Ixnua 2.46: Alotopur) cuykoAANnTr¢ 6okou

ly=107200cm* ,h,,/t,=46.4/0.66=70.3<120

2.5.1°EAeyxo¢ AokoU KUAwong otnv Oplakn Katdaotaon Actoyiog

maxM,=453.56KNm. Tautdxpova aokeitat kat n opt{ovria Suvaun Hr=25.81KN n omoia nmpokaiet
OTPETTIKN POTN).

M; x a= 25.81KN*31*cm=800.11KNcm *U{oc tpoxtac+Uupocdokon\2

Hi=M; /amootaon K.B meApatwv=800.11/49.2=16.26KN

210 Avw TEAMA TG 60KOU KUAloEwGg aokouvtal oUVOALKA H=H1,+H=25.81KN+16.26KN=42.07KN n
ormola Sivel otov afova z (mAevpikn otApEn) Mz=28.59KNm.

Eniong og autod tov cuvbuacoud ackeital kat n Hy n omoia divel cuykevtpwuévn pomn kKapng mept
Tov afova y Kal otabepn TEUvouoa Katd HAKog TG dokoU ta omola eival apeAntéa o oxéon e
outa ou Sivouv Tta katakopuda.
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MéyLlotn Tépvouoa yla tov ouvduaopo 1 Ba eival otav to Katakopudo doptio Ba eival mavw otnv

otnpun.
maxVe=302.37KN

H péylotn pomr mept tov dfova z yla Tov cuvouaopo 5:
Hs=39.54 KN > M;=39.34 *31=1225.74 KNcm
H=1225.74/49.2=24.91KN

H=H+H;=39.54+ 24.91= 64.45 KN

H omoia Suvapun Sivel péylotn porr 6tav o Tpoxo¢ BpLloKETAL OTO HECO TOU MTPWTOU AVOLYHOTOC.

M,=52.37KNm

H ouvundpyxouvoca porni M, Ba eival aut mou avtiotolkel ota katakopudpa doptia ya tov

ouvéuaouo 5 2>
My=355.12KNm

MéyLotn Téuvouaoa yla Tov ouvduaouo 5 Ba €xoupe otav o Tpoxo¢ Pploketal otnv otiplén Kat Oa

elval ion: Vz=64.45KN

Evtatika pey£6n Aoyo idlou Bapoug

I.B&poc Statoung=(2*0.028*0.3+0.464*0.0066)*78.5=1.56KN/m
Tpoxtd : (0.05*%0.07)m2x 78.5KN/m3=0.27KN/m

ZUvolo w= 1.56+0.27=1.83KN/m

Mgeq= 1/8 * 1.83* 8% *1.35=19.76KNm

Vgea= % *1.83 * 8 *1.35=9.88 KN

‘EAgyyol

» 'EAeyxog Kopuou o€ diatunon (S355)
Erudavela didtpunong : A, = 46.4*0.66=30.62cm2
Avtoxn og dtatpunon : Vyge= Av * fy / V3 yM = 30.62* 35.5 /v/3 *1.0 = 627.60KN
Vy,eq= 302.37KN +9.88 KN = 312.25KN<627.60KN IKavoroLeitat

» 'EAeyX0C TOU Avw TEALATOC O€ SLATUNGON
Vora= b xtxf, /V3xym= 30 * 2.8 *35.5 /v/3 ¥1.0 =1721.71KN > Vz=64.45 KN Ikavomoteitat

» Awagovikn kaudn kat afovikr — cuvéuaouog 1
‘EAeyxo¢ EAOTLKOG:
Kaumtikr pomr nepl tov loxupod afova y
My=453.56KNm + 18.52*KNm = 472.08KNm *pormr Aoyw 156.Bdpou¢g otn B€on x=3.00
oy= My/Well=472.08KN * 100*26 / 107200=11.45KN/cm?2
Pomr avtiotaong LELOVWHUEVOU AVW TIEALATOG
Weir = 1/6 * 2.8 * 30° = 420cm3
Avtiotolyxn opbn tdon
0,,,=28.59 *100/420 = 6.81 KN/cm2
0pB1n tdon Adyw afovikng Suvaung
o, = N/A=12.42/198.63=0.06KN/cm’
A:epBadov Statoung
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JuvioTapévn opbr taon

oy,Ed=11.45+6.81+0.06=18.32KN/cm2<35.5KN/cm?2 IKavoroLeitou

»  Aw€ovikn kappn —ouvduaouoc 5

355.12*100/4123.08+52.37*%100/420=8.61+12.47=21.08<35.5 IKowvomoLeitat

» 'EAeyx0G TOTIKN G €vtaong UTO doptio TpoxoL
OpOn tdon Adyw KOpLaG KARYP NG
10.22KN/cm2

0p0n taon Adyw Ppoptiou TpoxoL

MAGtog TpoxLag bs=7cm

Yyog tpoxtac h=5cm

®Bopa kata to UPog NG TPOoXLAG Ay=0.25*5cm=1.25cm

Madyxog méApatog Slatoung t=2.8cm

AmooTtoon avVWTEPOU ONUELOU TPOXLAG OO TO OVWTEPO CNUELO TOU KOPUOU
d,=5-1.25+2.8=6.55cm

Evepyo mAdtog mEApaToC beg=bs+d,=7+6.55=13.55<30cm (MAAGTOC MEANATOG)

Pornr adpavelag Tou evepyol TAGTOUG TOU TIEALATOG
It ef=13.55*2.8%/12=24.79cm"*

Pomn adpdvelag tng TPoXLAG WG TPOog Tov 0pLlOVTLO KEVIPORAPLKO TNG afova
,=7*(5-1.25)%/12 =30.76cm4
|rf=|f,eff+|r=24.79+30.76=55.55cm4

Evepyo pnkog katavopng taong

Méyog koppoL=0.42cm

lefr= 3-25*(55.55/0.66)1/3=14_24cm
Qimax=201.58KN (€vag tpoxog — cuvduacuaog 1)

oyl = 22258 — 91.44KN/cm’

T 0.66%14.24

0pOn taon Adyw eKKkevpoTNTAG Katakopudou ¢poptiou

Tes=Frea * ,=201.58%1/4 * 7 = 352.76 KNcm

YroB£toupe OTL Ol VEUPWOELG TOomoBeToUvVTaL HOVO OTIC BETELS TwV otnpifewv a=800cm

hw=46.4cm U oG KopLOU
nth,,/a=0.182

sinh(mthy,/a) = 0.183
sinh(2mthy,/a)=0.372
It=1/3*30*2.83=219.52cm4
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0,75-a-t2, sinh?(r-h, /o)

|, sinh@2z-hJa)-27-h/a )05 075+B0010.66%:0183% 05y o
219.52%(0.372—0.364)

n=(

6%352.76
800%0.662

6Ted

axtw?

oy,2== n * tana(n) = 1.81tanh(1.81) =10.41KN/cm2

Atatpntikn Tdon

Veq=151.18+2.47=153.65KN (Aoyw kUpLag kapudng kat idtouv Bapoug )
S=30%*2.8%24.6*=2066.4cm3 (*amootaon K. pe K.p méAparog)
MAdtog méApatog=30cm

Mdyxog méEApatog=2.8cm

T=Veq ¥S/b *1 =153.65%2066.4/(0.66*107200)=4.48KN/cm2
Mpo6oBetn Slatuntikn Tdon 1,=0,2*21.44=4.29KN/cm?2

‘EAgyX0G LOOSUVAUNG TAONG

$y=21.44+10.41=31.85KN/cm? (Adyw Katakdpudou doptiou kat Aoyw ekkevtpdTnTac)
2=4.48+4.29=8.77KN/cm?2

oeq=(10.22%+31.852-10.22*31.85+3*8.77%)/%=32 KN/cm? <35.5 KN/cm? Ikavoroteitat

» ZTPEMTOKOMUMTLIKOG AUYLOMOG
I6eatn Statoun
12=30%*2.8/12=6300cm? (méApotoc)
A=30"‘2.8+0.66*46.4/5=90.12cm2
1z=(1z/A)*=8.36cm
Az=400/8.36=47.85
Al=n (E/oy)*°=76.37
Az=Az/\1=0.63
Xz=0.767 KaumuUAn Auylouou ¢
Nf,Ed=472.08*100/(49.2*)=959.51KN *(amootaon K.Bapwv MeEAUATWV)
NRd=Xz * A * oy /yMo = 0.767*%90.12*35.5/1.00=2453.83KN>959.51KN Ikavormoteitat
la tov 6po tng Kauyng ivat:
MzEd=28.59KNm
Wplf=2.8*30%/4=630cm2
Mz,Rk=Wplf*oy=630%*35.5/100=223.65KNcm
Kzz=Cmz (1+1.4NEd/NRd)=0.9*(1+1.4 * 959.51/2453.83)=1.39

O €Aeyxog aAAnAemidpaong

959.51/2453.83+1.39*%28.59/223.65=0.57<1 Ikavomnoteitat
Ot éAeyxol O.K.A eival mpodaveg OTL Lkavormolouvtat adol €xoupe dla pomr adpaveiag pe Tnv
HEB500.

80



2.5.2°EAgyxotL oploTiki¢ cuykoAAntng Aokou KUAwong

Ie auth ) mapdypado yivetal pia TeAKn mpoonabesla avénong tou Adyou UYPoOUG TPOG
TLAXOUG KOPUOU WOTE VA TIPOCEYYLIOOUUE 000 eival Suvatov to oplo tou EC3. Autr n mpoondBela
yivetal kat pe tautdxpovn avénon tn¢ pomn¢ adpaveiag.

Dimensions
P

Outside height [t3) 05 2

ey
Top flange width (2] [0.25
Top flange thickness [t ] 0,025 3
Web thickness (tw ) |E.600E-03
Bottom flange width (t26]  10.25 _'_'
Bottom flange thickness [tfb ] IU,025 :

Display Color I_

Ixnua 2.47: Alatopr) cuykoAAntrc dokou

ly=2*2.5%25%28.75%+55°%0.66/12=112470.94cm” h,,/t,=550/6.6=83.3<120
1610 Bdpoc=(2*0.25*0.025+0.55*0.0066)*78.5=1.27KN/m

1610 Bapog tpoxtac=0.27KN/m

Mg=1.35%1.54*8%/8=16.63KNm

V¢=1.35*1.54*8/2=8.32KN

‘EAeyyol

»  Awagovikn kaupn kat afovikr — cuvéuaouog 1

‘EAeyxoG EAAOTLKOG:

Kaumtikr pomr nepl tov loxupod afova y

My=453.56KNm + 15.60*KNm = 469.16KNm *pormr Adyw 156.Bdpou¢g otn B€on x=3.00

oy= My/Well=469.16KN * 100*30 / 112470.94=12.51KN/cm?2

Porn avtiotaong LELOVWHEVOU AVW TIEALATOG

Weir,= 1/6 * 2.5 * 25 = 260.42cm3

Avtiotolyxn opbn tdon

0,,,=28.59 *100/260.42 = 10.98 KN/cm2

0pBn tdon Adyw afovikng Suvaung

oy = N/A=12.42/161.3=O.077KN/cm2

A:epBadov Slatoung

ZuvioTtapévn opOr taon

oy,Ed=12.51+10.98+0.077=23.57KN/cm2<35.5KN/cm?2 IKkavomoleitat
»  Awa€ovikn kappn —ouvéuaopog 5

355.12*%100/3749.03+52.37*100/260.42=9.47+20.11=29.58<35.5  IkavomnoLteitat
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» 'EAeyx0¢ TOTUKNG €EvTaong umo ¢opTio TpoxoU
OpOn tdon Adyw KOpLaG KA NG
11.47KN/cm2

OpOn tdon Adyw doptiou tpoxoL

MAdTog tpoxLag bg=7cm

Y og tpoxtag h=5cm

®Bopa kata to UPog NG TPOoXLAG Ay=0.25*5cm=1.25cm

Mdyxog méApatog Slatoung t=2.5cm

AmnooTtoon avWTEPOU ONUELOU TPOXLAC OO TO OVWTEPO CNUELO TOU KOpUOU
d,=5-1.25+2.5=6.25cm

Evepyo mAGTog MEAMOTOG besi=bs+d,=7+6.25=13.25<30cm (mAdTog MEAMQATOC)

Pormr adpavelag Tou evepyol TTAATOUC TOU TTEALATOG
ltef=13.25%2.5°/12=17.25cm"

Pomr adpavelag Tng TPOoXLAC wG POo¢ Tov opLlOVTLO KEVTPORaPLKO TG afova
l,=7*%(5-1.25)*/12 =30.76cm4
li¢=t ef+l=17.25+30.76=48.01cm*

EvepyO UNKOG KATAVOWNG TAONG

Maxog kopuou=0.66cm

los= 3.25*%(48.01/0.66)°=13.57cm
Qimax=201.58KN (€vag tpoxog — cuvduacopog 1)

201.58
oyl =

= """ = 2251KN/cm?
0.66%x13.57

0pOn taon Adyw eKKevpoTNTAG Katakopudou ¢poptiou

Tea=freq * 1,=201.58*1/4 * 7 = 352.76 KNcm

YroB£toupe OTL Ol VEUPWOELG TOomoBeToUVTaL LOVO OTLG BEoeL TwV otnpifewv a=800cm
hw=55cm UYo¢ KoppoL

nth,,/a=0.216

sinh(rthy/a) =0.218

sinh(2mth,,/a)=0.445

lt=1/3*25*2.5°=130.21cm4

0,75-a-t2, sinh?(z-h,, /o)
n=( sinh(2z-h,/a)-27-h la ) 05— ( 0.75*800*0.663*0.2182)0.5=2 )
130.21%(0.445-0.432)
oy,2== ;:;:jz n * tana(n) = % 2.2tanh(2.2) =13.03KN/cm?2
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AwaTtpunTikn taon

Veq=151.18+2.08=153.26KN (Aoyw kUplag kaudpng kat idtouv Bapoug )
S$=25%2.5%28.75*=1796.87cm3 (*amootaon K. pe K.B méApaTog)
MAdTog MEApATOG=25Ccm

Maxog MéEApAToG=2.5cm

T=Veq *S/b *1 =153.26*1796.87/(0.66*112470.94)=3.70KN/cm2
MpooBetn Slatuntikn Taon 1,=0,2*%22.51=4.50KN/cm?2

‘EAgyx0G LooSUvVaUNG TAoNnG

$y=22.51+13.03=35.5KN/cm? (Adyw Katakdpudou doptiou Kot Aoyw EKKEVTPOTNTOC)
z=3.7+4.5=8.20KN/cm2

oeq=(11.47°+35.52-11.47*35.5+3*8.2%)"2=34.44KN/cm? <35.5 KN/cm? Ikavoroteitat

» 'EAegyxo¢ mapapopdwong uno opiloviia poptia
l;z=25%%2.5/12=3255.21cm*
62=29.29*4003/(48*21000*3255.21)=0.57cm<400/600=0.66cm Ikavormoteito

2.6 Aokog KUAwong (ouykoAAntig Siatoprig) Mepavoyédpupoag 40tn (prko¢ 8m,
avotypa 20m)

e autn TN mapdypado yivetal plo poomadela va PEYOAAWOOUUE To AGyo UYPoug Tpog
TIAX0G KOPMOU Tmpooeyyllovtag €10l To Oplo mou Bétet o EC3 ywa tg SokoUg KUALONG
yepavoyedupwv. Itn npoondbela autn ekvwvtag and tnv HEB700, n omola kavomolel 6Aoug
TOUG EAEyXOUC, SnULOUPYOUUE pLa cuyKOAANTH Slatoun dtatnpwvtag tnv idla pomr adpaveiag.

Dimensions

P

Dutside height (t3) 0724 3
——
Top flange width [t2] [0'3
Top flange thickness [tf) IU'D32 3
“Web thickness [tw) [0,0113
Bottom flange width [t2b ) 03 |
Bottom flange thickness [tfb ] [0'032 :
Display Color r

IxNuoa 2.48: Alatour) cuykoAANnTr¢ 6okou

ly=256900cm* ,h,/t,=66/1.13=58.41<120
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2.6.1°EAsyxo¢ AokoU KUAwong otnv Oplakn Kataotaon Aotoyxiog

maxM,=754.91KNm. Tautdxpova ackeitat kat n oplovtia Suvaun Hr,=37.02KN n omola mpokaAet
OTPETITLKN poT).

M, x a=37.02KN*41.2*cm=1525.22KNcm *U{og TpoxLac+upocdokou\2

Hi=M; /amnootaon K.B meApdtwv=1525.22/69.2=22.04KN

210 Avw TEAMA TNG S0KoU KUAloew¢ aokouvtal cuVoAlkd H=Hy,+H;=37.02KN+22.04KN=59.06KN n
omola 6ivel otov dfova z (mAeupkn otpEn) Mz=39.95KNm.

Eniong o autod tov cuvbuaoud ackeital kot n Hy n omola divel cuykevtpwuévn pomn Kapyng mept
Tov afova y Kal otabepn TEUvouoa KAaTA HAKOC TG SokoU Ta omola sival apeAntéa o oxéon e
auta mou Sivouv ta katakopuda.

Méylotn tépvouoa yla tov ouvduaopod 1 Ba eival étav to katakopudo doptio Ba eival mavw otnv

otnpLen.
maxVe=516.17KN

H péylotn pomnr mepi tov agova z yia tov ouvéuaopo 5:

H=74.13KN > M=74.13*%41.2 =3054.16 KNcm

H=3054.16/69.2=44.13KN

H=H.+H=74.13+ 44.13=118.26 KN

H omola Suvapn Sivel YEyLoTn pomn OTav 0 TPOXOG BPLOKETAL OTO HECO TOU MPWTOU OVOLYHOTOG.
M,=96.09KNm

H ouvundpyxouca porni M, Ba eival aut mou avtiotolkel ota katakopudpa doptia ya tov
ouvéuaouo 5 >

M,= 608.84KNm

MéyLotn Téuvouoa yLa Tov cuviuaopo 5 Ba €xoupe otav o Tpoxog Pploketal otnv otnpLEn Kat Ba
elvat ion: Vz=118.26KN

Evtatikd pey€06n Adyo idlou Bapoug

16. Bapog Statopng=(2*0.032*0.3+0.66*0.0113)*78.5=2.09KN/m
Tpoxia : (0.05*%0.07)m2x 78.5KN/m3=0.27KN/m

YUvoho w= 2.09+0.27=2.36KN/m

Mgeg= 1/8 * 2.36* 8% * 1.35 = 25.49KNm

Vgea="% *2.36 *8* 1.35=12.74 KN

‘EAeyyol
» 'EAeyxoc koppoU o diatunon (S355)
Emupavela diatpunong: A, = 66*1.13=74.58cm?2
Avtoyxn og duatpunon: Vy rg= Av * fy / V3 yM = 74.58* 35.5 /4/3 *1.0 = 1528.63KN

Vyeq= 516.17KN +12.74 KN = 528.91KN<1528.63KN Ikavomoteitot

» 'EAeyxo¢ TOU Avw TIEALATOC O SLaTUnon
V,re= b xtxf, /N3 x ym= 30*3.2*355 /V/3 1.0 =1967.67KN > Vz=118.26 KN lkavomoteital
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»  Awa€ovikn kapn kot a€ovikr — cuvduaopog 1
‘EAeyX0G EAAOTIKOG:
Kaurmtikn pomn mept Tov loxupo agova y

My=754.91KNm + 23.61*KNm = 778.52KNm *pomnn Adyw 16.Bdpoug otn B€on x=2.92

oy= My/Well=778.52KN * 100*36.2 / 256900=10.97KN/cm?2
Pomn avtiotaong HEUOVWUEVOU AVW TIEALOTOG
Weir = 1/6 * 3.2 * 30° = 480cm3
Avtiotoln opBn taon
0,,=39.95 *100/480 = 8.32 KN/cm”’
0pBn taon Adyw afovikng Suvaung
oy = N/A=15.85/266.58=0.06KN/cm?
A:epBadov Slatoung
JuvioTtapévn opOr taon
oy,Ed= 10.97+8.32+0.06=19.35KN/cm2<35.5KN/cm?2
»  Awa€ovikn kappn —ouvéuaopog 5
608.84*100/7096.68+96.09*%100/480=8.58+20.02=28.60<35.5

» 'EAeyx0C TOTUKNC €vTaong uto ¢opTio TpoxoU
OpO1 tdon Adyw KOpLaG KARYPNG
10.00KN/cm?2

Op0On tdon Adyw doptiou tpoxoL

MAdtog tpoxLag bg=7cm

Y{og tpoxtag h=5cm

@®Bopa katd To YOG TG TPOXLAG Ay=0.25*5cm=1.25cm
Mdyxog méApatog Slatoung t=3.2cm

Ikavormoteitat

IkowvortoLeitat

Amndotoon avwIEPOU CNUELOU TPOXLAG OO TO AVWTEPO CNUELO TOU KOpUOU

d,=5-1.25+3.2=6.95cm

Evepyo mAdtog MEAMOTOG bes=bs+d,=7+6.95=13.95<30cm (mAdTog MEAMQATOC)

Porn adpdvelag Tou evepyol TTAATOUG TOU TTEALATOG
lef=13.95%3.2%/12=38.09cm”

Port adpdvelag Tng TPOXLAG WG TPog Tov 0pLlOVTLO KEVTPORBapLKO TG dfova

l,=7*(5-1.25)*/12 =30.76cm4
| =l efr+,=38.09+30.76=68.85cm*

EvepyO UNKOG KATAVOWNG TACNG

Mayoc koppou=1.13cm

los= 3.25*%(68.85/1.13)3°=12.79cm
Qimax=352.94KN (évag tpoxog — cuvduaouocg 1)

352.94

—2227% = 24.42KN/cm?
1.13%12.79

oyl =
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0pOn taon Adyw eKKevTpoTNTAG Katakopudou ¢poptiou

Ted=fzeq * 1,=617.64 KNcm

YroB£toupe OTL OL VEUPWOELG ToToBeTouVTaL HOVO OTLG BETELG TwV oTnpifewv a=800cm
hw=66cm UYPog KoppoL

nth,,/0=0.259

sinh(mthy,/a) = 0.262

sinh(2mth,,/a)=0.541

It=1/3*30%3.2°=327.68cm4

0,75-a-t3, sinh?(z-h,, /o)
n=( I, sinh2z-h /a)-27-h /o ) 05 0'75*800*1'133*0'2622)0'5=2.80
327.68%(0.541—-0.518)
oy,2== ;:;jflz n * tana(n) = % 2.80tanh(2.80) =10.08KN/cm?2

AraTpntikn Tdon

Veq=258.53+3.44=261.97KN (Aoyw kUplag kaudpng kat idtouv Bapoug)
S=30%*3.2*%34.6*=3321.6cm3 (*amootaon K.p pe K.p méEApartoc)
MAdtog néApatog=30cm

Maxog méApatog=3.2cm

T=Veq ¥*S/b*1 =261.97%¥3321.6/(1.13*256900)=3.00KN/cm?2
MpooBetn Slatuntikn Taon 1,=0,2*%24.42=4.88KN/cm?2

‘EAgyxX0¢ LooSUvapng Taong

Sy=24.42+10.08=34.50KN/cm? (Adyw katakdpudou dpoptiou kat Adyw ekkevtpdTnTaC)
z=3.0+4.88=7.88KN/cm?2

oeq=(10.00%+34.50%-10.00*34.50+3*7.882)/%=33.64KN/cm? <35.5 KN/cm? Ikavoroteitat

»  ITPEMTOKOUTITLKOG AUYLOMOG
I6eatr) datoun
1z=30*3.2/12=7200cm? (néApatoc)
A=30*3.2+1.13*66/5=110.92cm’
1z=(1z/A)?=8.06cm
Az=400/8.06=49.63
A=n (E/oy)*°=76.37
Az=Az/A\1=0.65
Xz=0.755 kaumuUAn Auylopou c
Nf,Ed=778.52*100/(69.2*)=1125.03KN *(amootaon K.fapwv MeEAUATWV)
NRd=Xz * A * oy /yMo = 0.755*%110.92*35.5/1.00=2972.93KN>1125.03KN Ikawvoroieitat
la tov 6po tn¢ Kapyng sivat:
MzEd=39.95KNm
Wplf=3.2*¥30%/4=720cm2
Mz,Rk=Wplf*oy=720%*35.5/100=255.60KNcm
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Kzz=Cmz (1+1.4NEd/NRd)=0.9*%(1+1.4 * 1125.03/2972.93)=1.38

O €Aeyxog aAAnAenidpaong

1125.03/2972.93+1.38*39.95/255.60=0.59<1 IkowvoroLeitat
O €éAeyxol O.K.A eival mpodavég OtL kavomolouvtal adou €xoupe dla pomn adpaveiog Le TNV
HEB700.

2.6.2 'EAcyxoL opLoTik¢ cuykoAAnTnG Aokou KUAwong

e auth T mapaypado yivetal pla teAkn mpoomnabela avénong tou Adyou UPoug TTPog
TLAXOUG KOPUOU WOTE VA MIPOCEYYLIOOUUE 000 eival Suvatov to oplo tou EC3. Autrh n mpoondBela
yivetal kat pe tautdxpovn avénon t¢ ponng adpaveiag.

Dimensions
Dutside height (t3) logss 4
Top flange width (12 027
Top flange thickness [tf) 0,033
Web thickness [tw) [0011—

Bottom flange width [t2b ) 0,27 ‘=,='
Bottom flange thickness [tib) 10.033 ‘
Display Color [_

Ixnua 2.49: Alatopr) cuykoAAnTrc dokou

@

IY=2*3.3*27*41.652+803*1.1/12=356060.88cm4 hw/tw=800/11=72.7<120
1610 Bapog=(2*0.27*0.033+0.8*0.011)*78.5=2.09KN/m
1610 Bapog Tpoxtac=0.27KN/m

‘EAeyyol

»  Awa€ovikn kapn kat agovikr — cuvduaouog 1
‘EAeyX0G EAAOTIKOG:
Kapmtikn pomr nepl tov loxupo afova y
My = 778.52KNm
oy= My/Well=778.52KN * 100*43.3 / 356060.88=9.47KN/cm?2
Pomr) avtiotaong LELOVWHEVOU AVW TIEAUATOG
Weir = 1/6 * 3.3 * 27° = 400.95cm3
Avtiotolyxn opbn taon
0,,=39.95 *100/400.95 = 9.96 KN/cm’
0pB1n tdon Adyw afovikng Suvaung
oy = N/A=15.85/266.20=0.059KN/cm2
A:epBadov Slatoung
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JuvioTapévn opbr taon
oy,Ed=9.47+9.96+0.059=19.49KN/cm2<35.5KN/cm?2 IKavoroLeitou
»  Aw€ovikn kappn —ouvduaouoc 5
608.84*100/8223.11+96.09*%100/400.95=7.40+23.96=31.36<35.5  IkovomoLeitat

» 'EAeyx0G TOTIKN G €vtaong UTO doptio TpoxoL
OpOn tdon Adyw KOpLaG KARYP NG
8.74KN/cm2

0p0n taon Adyw Ppoptiou TpoxoL

MAGtog TpoxLag bs=7cm

Yyog tpoxtac h=5cm

®Bopa kata to UPog TG TPOXLAG Ay=0.25*5cm=1.25cm

Madyog méApatog dtatoung t=3.3cm

AmooTtoon avVWTEPOU ONUELOU TPOXLAG OO TO OVWTEPO CNUELO TOU KOPUOU
d,=5-1.25+3.3=7.05cm

Evepyo mAGtog MEAMOTOG besi=bs+d,=7+7.05=14.05<30cm (mAdtog méApatoc)

Pornr adpavelag Tou evepyol MAATOUG TOU TIEALATOG
It ef=14.05*3.3%/12=42.08cm"*

Pomn adpdvelag tng TPoXLAG WG TPOog Tov 0pLlOVTLO KEVIPORAPLKO TNG afova
,=7*(5-1.25)%/12 =30.76cm4
|rf=|f,eff+|r=42.08+30.76=72.84cm4

Evepyo KOG KATAVOUNG TAONG

Mdxog koppou=1.1cm

los= 3.25%(72.84/1.1)3=13.15cm
Qimax=352.94KN (évag tpoxog — ouvduaouog 1)

= 24.40KN/cm?

352.94
oyl =
1.1¥13.15

0pOn taon Adyw eKKkevpoTNTAG Katakopudou ¢poptiou

Tedzfzed * |y=617.64 KNcm

YnoB£toupe OTL Ol VEUPWOELG TOomoBeToUvVTaL HOVO OTIC BETELS TwV otnpifewv a=800cm
hw=80cm UYog KoppoL

nth,,/a=0.314

sinh(rthy,/a) =0.319

sinh(2mth,/a)=0.67

It=1/3*27*3.33=323.43cm4
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0,75-a-t2, sinh?(r-h, /o)

| “sinh(27- h,/a)-27z-h/a ) 05 0-75*800*1-13*0-3192)0.5=2 a4
323.43x(0.67—0.628)

t

n=(

6%617.64
800%1.12

6Ted

axtw?

oy,2== n * tana(n) = 2.44tanh(2.44) =9.20KN/cm?2

Atatpntikn Tdon

Veq=261.97KN (Adyw kUpLaG kaudng kat idtov Bapoug)
S=27%*3.3*%41.65*=3711.01cm3 (*amodotaon K.B pe k.p méApatog)
MAdtog méEApatog=27cm

Madyxog méApatog=3.3cm

T=Veq ¥S/b *1 =261.97%¥3711.01/(1.1*356060.88)=2.48KN/cm?2
MpooBetn Slatuntikn tdon 1,=0,2*24.40=4.88KN/cm?2

‘EAgyX0G LOOSUVAUNG TAONG

$y=24.40+9.20=33.60KN/cm?*(Adyw katakdpudpou boptiou Kat Adyw EKKEVTPOTNTAC)
2=2.48+4.88=7.36KN/cm?2

oeq=(8.74°+33.6%-8.74*33.6+3*7.36)/%=32.77KN/cm? <35.5 KN/cm? Ikavortoteitat
» ‘EAeyxog napapopdwong uno opiovrtia ¢poptia

l;z=27°%3.3/12=5412.82cm*
8,=54.91*400°/(48*21000*5412.82)=0.64cm<400/600=0.66cm Ikavoroteitat
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3 Oplakn mpoogyylon tou Adyou (UPouc mpog maxo¢ Koppou),

dokwv KUALonG yepavoyepupwv, He tTn XpRon pedodwv tov EC3

3.1 MaOnpatikég ekppAOCELS Yol TO AMOTEAEOUATO TOU AUYLOMOU TWV ENINESWV

e\aopatwyv (EC3 Part 1.5)

Mo Tov UTIOAOYLOMO TwV SLAUAKWY TACEWY Kal TNG avTioTaong Twv eMMeESWV EAACUATWV
yivetatr xpnion pwog evepyng Swatopns. To epPfadd autng g evepyng SLATOUAG UMOpPEl va

npoodloplotel amnod tn oxeon Ace=p*Ac OTIOU Ac TO EPBadO TNG MPAYUATIKAG SLATOUAG.
To p elvat ouvteAeoTr ¢ amopeiwaong AGyo Tou AuyLlopo.

H paBnuatiki €kbpoon mou poag SIVeL TNV TN auToU TOU HELWTIKOU OUVTEAEOTN lval:
p=(Ap-0.055(3+))/A,*<1

omou Y 0 AGyog TNG TACNC OTO MAVW OPLO TOU KOPUOU TIPOG TNV TACH OTO KATW OpLO.

0 kaBoplopocg tou Y cvudpwva pe tov EC3 yivetal cuudpwva pe tov mivaka 3.1.

Mivakag 3.1: KaBoplopdg twv cuvteAeoTwy P Kal Ky

Stress distribution (compression positive) Effective® width b.s
y=1:
) 1 .
Des De2 b= P ];
— Jee2 |
be1 =05 beﬁ' be: =05 beﬁ
1>wy>0:
Gy RIS
be k x beg=p b
J el k__ ). =2 )]
JL b be'. = _H be-'-' be2=beﬂ"bel
Ty
¥ be ¥ b y < (:
Ty Bip
H;)”[[ UTT:: <1 6, beg=pb.=p b/ (1-y)
= )r%ix
> ,‘I/ bel =04 beﬁ' beg =0.6 beﬂ
W = G2/Gy 1 1 >y>0 0 0= y=>-1 -1 -1 y>-2
Buckling factork,| 4.0 | 8.2/(1,05+y) | 7.81 7.81 - 6,29y + 9,78y 23.9 5,98 (1 - )’

O ouvteheotng A, (slenderness) sivat:

Ao=V(fy/oc)=(b/t)/(28.4*e*VK,)

To b elvat n pikpoTEPN Ao TIC SLOOTACELG TOU TIAVEA TOU KOPLOU.

To Kq Elval oUVTEAEOTIC AUYLOMOU OVTATIOKPLVOUEVOG GTOV AGYO .

O.r Elval n kpilown taon Auylopou.

Oocov adopad tnVv avtiotaon TwV ENIMESWV EAACUATWY EVOVTL TELVOUCAC EXOUUE
Vc,Rdzxv*fyw*hw*t/(V3*VM1) » Xv= Xwt Xt

O Xy Elval HELWTIKOG OUVTEAEDTNG YLa TN OUVELOHOPA TOU KOPHOU.

H T tou ouvteheotn x,, divetal yia SL1adopeg MEPUTTWOELG ATIO TOV TTOPAKATW TIVAKAL.
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Mivakag 3.2: TIHEG OUVTEAEDTH X

Rigid end post Non-rigid end post
Aw <083/ n n n
083/N<Aw <1,08 0,83/ Aw 083/ A
A 21,08 137/(0.7 + 1w ) 0,83/ Aw

Ze avtiotolia pe ToV OUVTEAEDTH A, yla TNV StdTpnon €xoupe tov Ay(slenderness parameter).

Aw=0.76*V(fyw/Tcr) OTIOU Ter=K* O KOl 0g=190000(b/t)Mpa.
Mo KOPUOUG HE EYKAPOLEG VEUPWOELG OVO OTLC OTNPILEELS 0 oUVTEAEOTNAG A, SlveTal amod Tov TUTno:

Aw=h./(86.4*t*¢).

3.2 H péB060¢ TWV CUCTATIKWY HEPWV KATATOVNONG KoL N oUyKplon
KaOopLopoU Twv opilwv aotoxXiag Kat AELTOUPYLKOTNTOG

Tov

JUpdpwva pe Ta oxoAla tou EC3 Partl-5 n péBodog autr mpooeyyilel tn cupnepldpopd VoG
TUAMOTOC TOU HEAOUG HE TN CUUTIEPLDOPA EVOG «OET» AMO BaCLkd cUVOETIKA péEpn Kabéva amd ta

orola UTIOKELTAL OE Oy, Oy KOL T.

¥
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SR O
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b=b;—

=
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=
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L
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Lo -—

S ————
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. ——— - -

-
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b h=],,

l-o‘-—.—-o:o Ce e
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Ixnua 3.1: AvdAuon ouvBeTng Katamovnong enimedwyv eEAACUATWY

MNa eAdopata mou umokewtal o BAIPN kol diatunon Ba €xoupe yla ta Opla aotoxiag Kot

AELTOUpYIKOTNTAG:
O.K.A

O0.K.A

tEd,serz[(u/VG)'i'(qJ 1* ( 1'“)/VQ] *tEd

0-)(,Ed,ser/(-)')(,crits1-1 Ko 1-1*tEd,ser/TcritS]--1

0-)(,Ed/(p)(*fy*/VMl)Sl Ko tEd,ser*\/3/(Xw* y/VMl)Sl
OL TAOELG Oy e ser KAL Teg ser LTIOPOUV VA 5080UV Ao TIG EKPPACELS:

Oy,Ed,ser= [( H/VG)+(‘-IJ 1* ( 1'”)/VQ] *ox,Ed

omou Y1 €lval 0 CUVTEAECTIC yLO TO CUVOUAOUO TWV cuXVWV poptiwv.

OL yg KOl yq Elval GUVTEAEOTEG TTOU apopoUV Ta HOVIPA Kol Ta petafalopeva doptia.
TéNog to W eivat o Adyoc u=G/(G+Q).
JUpdwva pe Ta oxoAla ToUEC3 yia pa 08ikn yepupa pmopel va yivel n e€nc umoBeon:

91



u=0.5

V6= Ya=Yr=1.35

P1=0.75 yla pikpad avolypata

1=0.40 yLa peyaAa avoiypata
p=(Ap-0.055(3+1))/A,*= (A,-0.22)/A,° (yia P=1)
Xw=0.83/ Ay

ym1=1.10

TOTe 0 £€AeyX0OC YLO TA OPLA AOTOXLOG KAl AELITOUPYLKOTNTAC UITOopEL va ypaded.
O.K.A 0-)(,Ed,ser/(o')(,crit*:I--:I-O)Sl Kot rEd,ser/TcritS]-

0.K.A 0-)(,Ed,ser/{[(|~"~/VG)+(l-l—'l*(:I-'H)/VQ] * [1/}\p'022/}\p2]*(fy/ VMl)}zeo*ox,Ed,ser/(l-10* 0-)(,crit)Sl
610V £5=1.10*yma/{(/Ve)+(W1*(1-)/val * [1/Ap-0.22/A*T* (fy/ Oyerit) }=3.27/[( 1+ 1)+(A,-0.22)]

Kat TEd,ser*\/3/{[(H-/VG)"'(LI—'l*(1'M)/VCZ] * (083/Aw)] *(fy/VM1)}=Et*TEd,ser/TcritS]-
omou e=V3*ymi/{[(1/ve)+(W1*(1-p)/val *(0.83/A)1* (fy/Terie) }=2.97/[(1+1) *0.83*Ay]

MNa &,21 kat €21 1o Oplo ootoxiag elval kpiowo evw av WOYXUEL To avtibBeto TOo Oplo
AeltoupylkOTNTOG ElvaL KploLuo.
EMOMEVWG yla TNV 0PLOKA TIUN €,= &=1 pumopoUpe va 0dnynBoU e oTIC aKOAOUOEG OPLAKEG TLUEG
yLOL TOUG CUVTEAEOTEG Ap KL Ay

Ma pkpd avoiypota éxoupe: Ap=3.267/1.75+0.22=2.09 ko Ay=2.97/1.75+0.83=2.045

Ma peyala avolypata €Xoupe: A,=3.267/1.4+0.22=2.55 kat A\,=2.97/1.4+0.83=2.56
Ta 6pla avtd dpaivovtol 0To MoPaAKATW CXNUAL.

-
! small spans

ULS relevant / _~large spans

e=1 \\7\\ y

SLS relevant l j
2,09 2,55 "
| b : — A

1 2 3

Zxnpa 3.2 : Opta A, yia Sokolg yepupwv
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3.3 Edappoyn Twv nponyoVpevwv peBodwv otig Sokou KUALoNG yepavoyedpupwv

e aut) tnv mapdypado yivetal pia mpoomadbela edappoyng Twv mpoavadpepBEVIWY
HEBOSWV OTLG S0KOUG KUALONG YepavoyEDUPWV.

MNa Vv ouykoAAnT 6okO KUALoNG tng yepavoyédupag twv 10T mou e€etdotnke oOTO
Tiponyoupevo kedaAalo Exoupe OTL G(dopTio Tpoxou amod yepav. kal BapoUAko xwpig av. ¢poptio
Xwpig ouvteAeot)=26.69KN
Q(doptio Tpoxou amnod yepav. BapoUAko kat av. poptio xwpig cuvteleotr))=83.12KN
Apa u=G/(G+Q)=26.69/83.12=0.32
V6= Va=1.35
1= 0.90 (yLa yepavoyedupecg)

Emopévwg k=[(u/ye)+(P1*(1-p)/yo]=0.32/1.35+(0.90/1.35)*(1-0.32)=0.69

O.K.A 0-)(,Ed,ser/(o-)(,crit*:I--:I-O)Sl Kol rEd,ser/TcritS]-

O.K.A Eci*o')(,Ed,ser/(]--10* c5)(,crit)5]- Kol Et’l‘-l-Ed,ser/TcritS1

Itnv nepinmtwon t¢ 6okol KUALONG €xoupe Kappn kat dtatunon avti BAWPNC kat dtatunong. Apa
Ba €xoupe :

p=(Ap-0.055(3+1))/A,*=(A,-0.11)/A,% (yia Y=-1)

Apz\/(fy/ox,crit)

Aw=0.76*V(f /Tcr)

ymi=1 (vLa yepavoyedupeg)

£0=1.10*ymu/{[(/ve) (b1 *(1-p)/val *[1/Xp-0.11 /N, T* (,/ Oy crit) }=1.10%1/[0.69* (A,-0.11)]
yla va eival kplolpo to 0plo actoxiog Ba mpenel £,21.

Enopévwg 1.10%1/[0.69*(Ap-0.11)]21 ko A,<1.70.
&=V3*yma/{L(/ve)+H(W1* (1-1)/val * (0.83/Aw)]* (Fy/ Terir) }=V3*1/[0.69%(0.83*A,,/0.76%)]
yla va eival kplolo to oplo actoxiag Oa mpemnel .21.

Apa V3*1/[0.69*(0.83*A,,/0.76%)]21 kat Ay<1.75

Akopa LoxUeL ot A =(b/t)/(28.4**VK,)
o tn 60KO mou peletdpe LoVl e=V(235/355)=0.81 (S355) kat K;=23.9 (oxAua 3.1).
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‘EtoL mpokUTteL b/t= A,*28.4*e*VK,=1.70*28.480.81*v23.9=191.18.

JuyxXpOvVWG LoxUeL OTL A,=b/(86.4*t*¢€).

Apa b/t=A,,*86.4%=1.75*86.4*0.81=122.47.

Me tn xpnon tou excel edapuolovpe t HEBOSO Kal yla TG §okoUG KUALONG Twv AAwv Suo
vepavoyedupwv (20t kat 40T1). Ta anmoteAéopata ¢paivovtol OToV MAPAKATW TVAKA.

Mivakag 3.3 : Oplakoi Adyot b/t yia Tic cuykoAANTEC SokoU g KUALONG YEpOVOYEPUPWY

K=(pn/1,35)+(0,9/1,35)* Ap=(1,1/K)+0,055* p=(Ap-0,055*

6| &) weieq (10| ¥ @) | MK aep/apne

26,69 | 83,12 0,32 0,69 | -1 1,70 1,74 0,55

42,88 | 149,32 0,29 0,69 | -1 1,71 1,74 0,55

53,9 | 261,44 0,21 0,68 | -1 1,72 1,76 0,54

Bk Et=1,2/(K*Aw) fy € Ko | bp/t=Ap*28,4*c*sqr(Kc) | b/t=Aw*86,4*¢
(K*(Ap-0,055*(3+))) ! ! !

1 355 | 0,81 | 23,9 192,47 122,17

1 355| 0,81| 239 193,13 122,62

1 355 | 0,81| 23,9 194,72 123,70

To cuumépaopa mou MPOKUTTEL €lval OTL oL oplakol Adyol (UPoug PO TTAXOG KOPUWV), Yo TLG
60KoUG KUALONG TwV yepavoyedbupwy, ou e€dyoupe amod autr tn pebodoloyia nmpooeyyilouv tnv
TR mou bivel o EC3 yla to dawvopevo ¢ eualobnoiog Twv KOpUwWY EVAVTL TOTIKAG aoTABsLlag

(b/t<120).
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4 BolOpLovopncon Tou HOVTEAOU TEMEPOACUEVWV CTOLXELWV yLOL TNV
ovaAucon dokwv ano enineda eAdopota

4.1 Nelpopatikd dedopéva tng SokoL ou XpnotponoOnke ya thv Badpovounon

Je QUTO TOo KEDAAALO yiveTAl XpON TWV TEPAMATIKWY dedopévwv  amo tn Sddaktoplkn
SlatpBn tou Jonas Gozzi (BAéme BiBAoypadia [11]). Ze aut) Tn datpBn Xxpnolpomnolnnke Lo
60KOG He punkog 2.4u. H Slatoun tng dokol eival cuykoAANnTr popdng Suthol tau. ITIG AKPEG TNG
80KoU UTIAPXOUV EYKAPOLEG VEUPWOELS. H S0KOG Kal ol SLaoTACELS TIG daivovTal OTO MOPAKATW
oxnua.

[mm]
450
—F
— F 20
L 6
1 | 1200
) 2400 )

Elkova 4.1: AOKOC EPAPATWY

To TAXOC TWV EYKAPOLWY VEUPWOEWV Elval (610 He AUTO Twv MEApATWY 20mm. H oxéon Taoswv-
AP HOPPWOEWV TIPOEKUPE QIO TELPAOTO KAl paiveTal oTo akoAouBo oxnua.

95



past b b
- : *
- \ 3
& 1 '
2 ‘ \
b - o B
200 — — —— 20 mm - Transverse [ \!
= | i 20 mm - Longitudinal | ’| I,
I mmmmmmememe= fmm - Trnsverse ' .| ‘l i
100 — 6 mm - Longitudinal | \

| Y
0 T ' .

0 5 10 15 20 25 30
£ [0 n]

IxNua 4.2: Aldypappo TAoEWV MapauopdWoEWV yLa Tn S0KO TWV TMELPAUATWY

Mivakag 4.1: Opla Slapporg Kal aoToxiog yio Tn S0KO TwV MEPAUATWY

Section Direction Number of tests fy [MPa] J, [MPa]
Web Longitudinal 3 371 542
Web Transverse 3 394 543
Flange/Stiffener | Longitudinal 3 354 519
Flange/Stiffener Transverse 3 354 521

Ma tov Kopud TG S0KoU uToAoyioTnke TO UETPO gAaoTtikotnTag 185 GPa evw yla Ta MEAPATA KOl
TIG eyKAPOLEG veELupwoeLG 200GPa. O Adyog tou Poisson givat 0.3.

XpnotornowBnkav tpelg tumol popticewv avaloya Pe To UNKog ebappoyns Twv dopTiwv.
OL tumot Atav ot P200,P700 kot P1440. H edappoyn Twv ¢opTiwv OTA TELPAUOTA EYLVE HECW
mAakwv Taxoug 40mm. lMNa tnv mpwtn mepintwon (P200) to WAKOg TG MAAKAG poptiong Atav
200mm. lMNa Tg AAAeG SUO MEPUTTWOELS XPNOLULOTIOBNKAV TIEPLOCOTEPEC ATIO LA TIAAKEC E UAKOG

330mm. OL MEPAPATIKEG SLaTAELG TTOU XpnoLdomol)Bnkav daivovtal 6To TMAPAKATW oYU Kol
oTnV €KOVA.
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Ixnua 4.3: Tomol popticewv ota MELPAATA

Ewova 4.2: I'Istpapattkr'] duatagn doptiong P1440



4.2 Xpnion NG MHEOBOSOU TWV TMEMEPACHEVWV OTOLXEiwv Kot oUyKplon
OLTIOTEAEOHATWY LLE QUTA TWV MELPAUATWV

Ma tnv avaluon xpnowuomnoltionke to Aoylopikd Abaqus 6.10-1. H mpooopoiwon €ylve Ue
TeTpaedplka otolxeio keAUPoug pe Staotacelg mepimou 25mm. H dodption emiPAROnke pe TN
nopdn mieong oe empavela idov gufadol pe auth Twv TMAAKWY GOPTIONG. Agv €ylve KAToLa
npooopoilwon Twv TAaKwY ¢GoOpTIong mpdyua mou onw¢ Ba davel mapakdtw Oev emnpéace
ONUAVTIKA Ta amoteAéopata. H mpooopoiwon kat n ¢option tng Sokol TAPOUGCLAIETAL OTLG
TIAPAKATW ELKOVEG.

Ewkova 4.3: ‘Avd)\ucn ™G SokoU pe TeTpasSpka otolyeio kKeAUPOUG
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Eova 4.4: Movtehomnoinon tng ¢poptiong P200

Ma TIC CUVOPLOKEC CUVONKEG OTA KATW OPLO TWV EYKAPOLWY VEUPWOEWV dECUEVTNKAV OL
uetadopikol Babuot otn dievBuvon Y. Itn pa mMAeupd NG Sokou SecpelTNKAV KOl Ol pHeTadopLkol
BaBuol eAeubepiag otn SievBuvon Z. TéAog, ot MECA TwV €UBELWV TWV KATW GKPWV TWV
EYKAPOLWY VEUPWOEWV SeCUEVUTNKAY Ol petadopikoi B. eAeuBepiag otn StevBuvon X.

Mo TNV TPOCOUOLWON ATEAELWV £YLVE TPWTA aVAAUON €AAOTIKOU AuylopoU. H mpwtn
dlopopdr AuylopoU xpnolpomoleital yia tTny popdomoinon tng atéAelag. H péylotn TN g
atéletag Aappavetalr h/200=1200/200=6mm. la tVv ¢option P200 daivetal otnv MAPAKATW
€lKOVA N TPWTN W6Lopopdn Auylopou.

S5 10-1 Wed Dec 12 14:04: 24 GHT~02:00 2012

Facooe ~2.a20=-02

Ewkova 4.5: Npwtn blopopdn Auylopol
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Jtnv ouvéxela ekteAeitat n avaluvon Riks (otnv omola Aapfdvetat umoyn n OTEAELR TOU
TeplypadnKke 1o mavw) otnv omoia emBaAAetal to ¢optio otadlakd. Amd Ta aAnMoTeAEéopata
g€ayetal n TR tou oplakol ¢optiou KaBwg Kal n avtiotolyn HeTatomion. Ta amoteAéopata
napatiBevral pall He Ta aVILoTOLXO TWV TIELPAUATIKWY
1) ®dption P200. ZUpdwva pe ta mepapotikd dedoupéva oto oxnua 4.4 daivetal to
Saypappa epapupolopevng Suvapng — Katakopudpng mapapopdwong otov Koppo. H
Katakopudn mapapopdwaon Tou KoppoU Aappavetal wg n dadopd tNg KATAKOPUDNG
HETATOTILONG TNG MAGKAG GOPTLONG LE TNV KATAKOPUDN UETATOTILON TOU KATW TEALATOC TNG
Sokou.

900 —
800 —-
700 ——
600 ——

500 — Y

400 — /

300 — /

Force [kN]

200 —
-~ 7] .’
100 —|f
{

0
B R RE T D . .
0 2 - 6 8 10 12 14 16
Vertical web deformation [mm]

Ixnua 4.4: Ataypappa Suvaung katakopudnc napapopdwong (melpdpata)

And 1o OSlaypappa TPOKUTITEL OTL TO oplakd d¢optio eivat 544KN. Ito Mo KATW OxXAUQ
TapoucoLaletal To aviiotolyo Sldypappa onwe e€Ayetal anod TV avaluon Ue To AoyLlopiko Abaqus.

Mivakag 4.2: Abvoun-Katakopudn MNapapopdwon

U2(up.)- Loading

U2(lower) | factor load
0 0 0
-0,08883 0,0867993 | 52,07958
-0,17081 0,154926 | 92,9556
-0,29109 0,237405 142,443
-0,47921 0,337456 | 202,4736
-0,79827 0,463188 | 277,9128
-1,41072 0,63451 | 380,706
-3,10286 0,860827 | 516,4962
-4,0766 0,846216 | 507,7296
-4,74273 0,820747 | 492,4482
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IxAua 4.5: Adypappa Suvaung katakopudng napapopdwong (Menepacuévo oToLXELR)

ATO TNV aVAAUGCN HE TA TIEMEPACUEVA OTOLXELO TIPOKUTITEL OTL TO 0opLako ¢optio eival 516.50KN
OXETIKA KOVTA OE QUTO TWV TEpAUATIKWY dedopévwy. AvtioTola Kal n petatomnion eival 3.10mm
(810 TEPLTIOU E QUTH TWV MELPAUATWV.

To mo katw Slaypappa (avaluon Ue MeMepacpEVa oTolxeia) delyvel Tn petaBoAn NG KABETNG
OTOV KOPUO METATOTLONG (OTO MECOV TOU KOPUOU) HE TNV emBaAAOpeVn Suvapun.

600
500

400 /
Avvapn [KN] 300 /

200

100

0 T T T T T 1
0 5 10 15 20 25 30

KABeTn HeTATOMION OTO HECO TOU KOpUOU [mm]

Ixnua 4.6 : Alaypoppa duvapng —kaBeTng oTov KOPUO HETATOMLONG

And 1o Sldypoppa TIPOKUTITEL OTL N UETATONION OUTA €lval Tepimou 25mm otav €Xouue TNV
epapuoyr) Tou HEYLOTOU OplaKkoU ¢opTiou. ITo emOuevo Sldypappa (melpopatikd dedopéva)
daivetal n kab’ UPog otov KOpUO KABETN TOU LETATOTILON.
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Ixnua 4.7 : KaBetn petartormnion kab’ UPog Tou koppou

ESwW MPOKUTTEL OTL N KAOETN PETATOTILON OTO HECO TOU KOpUOU eivat 4.43*6=26.58mm mepinou
(d1a Pe auTrh TG AVAAUCNG LE TIEMIEPACUEVA OTOLXELQ.

2)Doption P700. Ztn 1o KATw £kova paivetal n mpocopoiwaon tg ¢poptiong (avtl Twv MAaKWY
$optiong)

Ewova 4.6: Movtelomnoinaon tng ¢poptiong P700

Kat yL autr) tnv nepintwon $poptiong akoAoubndnke n dla pebodoloyia yla TNV mpocopoiwon
YEWMETPLKNG ATEAELOG. ANAadn) €ylve TPwWTA avAAUCon EAACTIKOU AUYLOMOU Kal N mpwTtn Wolopopdn
xpnowornow)tnke otnv availuon Riks (pe péylotn tun mapapdpdwong 6mm) cav atédsia. Ta
OTTOTEAECLLOTO TWV TIELPOUATWYV yLo TNV P700 dpaivovtol oTo Mo KATw oxXAua.
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Ixnua 4.8: Aldypappo Suvapng katakopudng mapapopdwaong (mewpaparta)

H napapopowon 6w mpokumtel w¢ n dadopd TG HEONG KATAKOpUDNG METATOMIONG TwV Suo
OPTIOUEVWY TIAAKWV HE TN HUETATONLION TOU KATW TEAUATOG TG SokoU. Amo To Slaypappa
TIPOKUTITEL OTL TO oplakd doptio eivatl 660KN evw otav autd edapuoletal n napapopdwaon eivat
niepimou 4mm. 210 MOUEVO SLAYPAUUA TTOPOUGCLALETAL TO AVTIOTOLXO QMOTEAECUA TNG AVAAUGCNG HUE

™ BonBeLa tou Aoylopikol Abaqus.

Mivakag 4.3: Abvoun-Katakopudn MNapapopdwon

0

0

-0,07107

59,98076

-0,13967

106,0654

-0,24526

161,0336

-0,41967

227,4118

-0,73432

312,5332

-1,36641

433,7375

-2,85352

613,5059

-3,37572

647,2865

-4,10795

653,2743

-4,95405

646,3989

-5,88893

633,0205

-6,95591

616,6174

-8,11309

598,2571

-9,38655

578,9378

-10,8024

559,5009

-12,3618

540,036

-14,1729

520,1546
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Ixnua 4.9: Alaypappa SUvVOUNG KOTakopudng mapapopdwaong (menepacpéva otolyeia)

Ao 1o Slaypappo POKUTTEL oplakd ¢optio 653.27KN pe avtiotolyn mapapopdwon 4.11mm.
Onwg eival epdaveg kal e6w Ta ANMOTEAECUATA EVOL APKETA KOVTAL.

3) ®option P1440. ITnV EMOUEVN EIKOVO TIOPOUCLALETAL N TIPOCOUOLWON TWV EMLPAVELWV TIOU TOUG
ookeltal n avtiotolyn mieon (avti Twv popTIopEVWY TTAOKWYV) yla auTh TN nepinmtwon ¢poptiong.

Ewova 4.7: Movtehomnoinon tng ¢poptiong P1440

104



MNa tnv P1440 amd TO TEPOUATIKA QTOTEAECUATA TIOPVOUUE TO aKOAouBo OSlaypoppa
erBarlopevng SUVAUNG- KATaKkopudNG MapapopPwong Tou Kopuou.
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Ixnua 4.10: Awdypappa Suvaung katakopudng mapapopdwong (mewpapota)

Ano to Slaypappa mpokUTtel oplako doptio 808KN yia avtiotolyxn napapopdwaon nepimov 4mm.
210 EMOUEVO OXNUA TTAPOUCLAZETAL TO AVTIOTOLXO SLAYPAUUA TTOU TIPOEKUYPE oo TNV avAaAuon Ue

TIEMEPAOUEVA OTOLXELQL.

Mivakag 4.4: Abvoun-Katakopudn MNapauopdwon

0 0
-0,0461 | 76,10364
-0,09317 | 133,1631
-0,17156 | 199,9179
-0,31542 | 279,891
-0,60744 | 383,9769
-1,2592 | 536,0112
-2,85626 | 748,4409
-3,35678 | 778,0959
-3,91617 | 787,0077
-4,94531 | 777,465
-6,15256 | 754,3818
-7,53947 | 723,4416
-7,93906 | 715,6359
-8,35532 | 707,8446
-8,78477 | 700,0407
-9,4581 | 688,5513
-10,1715 | 677,0322
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Ixnua 4.11: Aldypappo SUvapng katakopudng napapopdwaong (menepacpéva otolyeia)

Ao 1o Slaypappa TPOKUTITEL OTL TO oplako ¢optio eival 787KN pe avtiotolyn mapauopdwon
3.92mm QmoTtEAECUATA APKETA KOVTIVA E QUTA TWV TELPOUOTLKWY.

AMo Tn TOPOUCIOON TWV OUYKPLTIKWV OTTOTEAECUATWY TIPOKUTITOUV OPKETA KOVTLVA
QnmoTeEAEOUATA UETAEY TEWPAUATWY KOL avAAuonG HMeE TN Xprnon AoylopikoU. O OMOLEG MLKPEC
Sladopeg epdaviotnkay, pmopouv va SikatoAoynBouv amod tn KN MPOCOUOLWon TwV GOPTIOUEVWY
TAQKWV OL Omoileg €dapUOOTNKAV OTO TEWPAUATO. MMmopoUUe AoOutov va TOUUE HUE QPKETA
BeBaotnta OTL pmopel va Yivel xprion TETPAsSPLIKWY TIEMEPACUEVWVY OTOLXELWV KEAUPOUG yla TNV
oavaAuon Sokwv amoTeAOUEVWY OO emineda eAdopaTa.
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5 Edappoyn TG HEOOSOU TWV TIEMEPOUCUEVWV OTOLXELWV OTLC
OUYKOAANTEG dokoUC KUALoNG Twv yepavoyedpupwv (10tn, 20tn,
40tn)

5.1 NMpocopoiwaon thg cuykoAAnTAG S0koU KUALONG TG YyEpavoyEpupag Twv 20tn

MNa tnv 60okd (ouykoAAntn 20t) mou mpoékue, amod tnv avalucon cUPdwva PE TOUG
eAéyxoug tou EC3, oto deltepo kedpalalo yivetal xpron tng MEBOSOU TWV TEMEPACUEVWY
otolyelwv. To HOVTEAO TIOU XPNOLUOTIOLELTAL EIVOL AUTO TWV TETPAESPIKWYV OTOLXELWV KEAUDOUC IOV
onw¢ amnodeixbnke oto mponyoUUeVO KepAAalo Uopel va SWOEL LKAVOTIONTIKA ATMOTEAECHATA
otnv avaAucn 6okwv Tou anoteAouvtal amno enineda eAacpata. H mpooopoiwaon tng Sokol €ylve
HE TeETpaedplka otolxeia Twv 40mm Omwe PpaiveTol OTO MAPAKATW OXNHA.

Ixnua 5.‘1:I'Ipocouo'tw0r] S6okoU KUALONG e TETpaedpLka otolxeia 40mm

H emloyn tou SIKTUOU TWV TEMEPACUEVWVY OTOLXELWV EYLVE HETA amd SLabOXIKEG EMAUCELS TNG
S6okou (otolyxeia 80mm, otolxeio 40mm K.0.K) povo yia tn dpoption tou 8. BAapouc. ETol £yLve Kol n
ETUAOYN TWV CUVOPLOKWY ouVONKWV yla tn §oko. MNa tn 60kd KUALONG TG yepavoyEpupag Twv 10T,
puovo ywa tn ¢option tou dilou Bapoug, n péylotn pomn Ba eival oto péco Kal Ba €xel TLUA:
M=q*I*/8=0.96*8%/8=7.68KNm.

Emopévwg n péylotn opBn taon oto onpeio cuvdeong koppou TEARaToC Ba gival :
6,=(M/Iy)*y=(7680000/59021.87*10%)*225=2.93MPa.

Me tn xprion otolxeiwv 40mm Kal ouvopLaKEG ouvOnkeg Séopeuong Twv HeTadoplkwy Babuwv
eleuBeplog og 6Ao o UPOG TOU KOpUOU EXOULE TO akOAoUBO amotéAeopa yLa Tnv opOr Tdon o,.
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5,511
SHEG, |fraccion - -1.0)
1avg

IxAUa 5.2: Opbr tdon kad’ oG Tou KopuoUL pe Séopeuon Twv petadoplkwy B.eAeuBeplag oe 6Ao to UOG
TOU KopHoU (ototxeta 40mm)

Eival mpodavég OtL oL Taoelg mou ¢aivovtal oto oxnua Sev eival aUTEG Tou avapévovtav. Av
XPNOLUOTIO)COUHE OIKTUO TEMEPACUEVWY OTOLKEIWV Twv 80mm Kol CUVOPLAKEG OUVONKEG TN
6éopeuon twv petadopikwy Babuwv eAeuBepiag otn BEon Tou K.LAPOUC TOU KOPUOU OTA AKPA TNG
60KkoU Ba £XOUE TO MOPAKATW QTOTEAECHAL.

IxAua 5.3 :0p6r tdon kad’ UPog Tou KopuoUL pe SEopeuon Twv petadopilkwy B.eAsuBepiag otn B€on Tou
K.Bapoug tou KoppoUL (otoleia 80mm)

Elvat ¢avepd amd auth tnv €miluon €lOOTE TO KOVIA OTO OVOUEVOUEVO OMOTEAECUO. Av
TIUKVWOOUME OKOPO TILo TIOAU TO SIKTUO XPNOLUOTIOLWVTOG oTolxela Twv 40mm Ba €XOoUpE TO

QTMOTEAECHA TOU OXAMOTOC 5.4.

NEANENEEERANN

Ixfpa 5.4: OpBn taon o, kaB’ VoG Tou kopHOoU pe TeETPpaedPKA oToLxeia keAUPoUG Twv 40mm

H tdon mou mpokuntel gival 2.78 MPa moAU kKovtd o auTh Tou avopévape. To 8o pmopoUue va
TIOULE yLa TN Hopdn Tou SLaypAUUATOC TG KATAVONG TN Taon kad’ uog mou onwe gpaivetal oto
oxnua eivat Tplywviko pe ocuvtedeotr P=-1. MNa tnv emloyn ¢ MUKVWONG Tou SIKTUOU £YLVE Kol

€A\eyX0¢ TNC KATAKOPUHNC LETATOTILONG OTOV KOPUO.
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Ixnua 5.5:Katakopudn petatomnion Sokol (ototyela 80mm)

Ixnua 5.6:Katakopudn petatomnion SokoL (otowxeio 40 mm)

ATo Ta mMapandavw oxnuata ival mpodaveG OTL EXOUME TO L0 AMOTEAECUA YA TNV KOTAKOpUdN
HETATOmIon otn 60KO. ZUUdwvA PE TO TPONYOULEVA KATAANYOUUE OTO SIKTUO TWV OTOLXELWV TWV
40mm.

H npocopoiwaon tng §okol 660 adopd TG CUVOPLOKEG CUVONKEG dalveTal oto oxnua 5.7.

IXNUa 5.7:3uvoplakég ouvBnkeg cuykoAANTAG Sokou

Onwg daivetal oto oxnua, deopevovral ol petadopikoi B.eAsubepiog ota K.LAPOUC TWV KOPUWV
(ul,u2,u3) kabwg kat n oplovTla UETATOTLON OTO HECO TWV TEApATwy (ul). H &éopeuon autn
yivetal ylati o autr th cuykoAANTr 60KO XPNOLUOTIOL|CAE TIAEUPLKA OTAPLEN VIO va LkavoTtolnBetl
0 €\eyxo¢ o€ mapapopdwaon uno oplovtia doptia.

Ma tn cuykoAANTAH 60ko Twv 20T To Looduvapo doptio komwong cuudwva pe tov EC3 ival:
Qezxt*d)fat*Qmax,i
Omnou A=0.794 yLa 0pBEG TAOELG.
dra=(1+,)/2=(1+1.15)/2=1.075.
Qmax,i=131.53KN (doptio tpoxol otn neplocotepo doptiopevn Soko pe cuvieheotn 1 ).

109



Qe=0.794*1.075*131.53=112.27KN.

H avtiotoxn katnyopia Aemtopépelag, ovudwva pe tov EC3, elvar n 71 (71 MPa). Na tnv
npocopoiwon g Ppoptiong aokeltal otn Sokd, €ktog and 1o blo Papog, mieon oe enudpavela
70mm*70mm (6on eival emipavela g TPoxLag) otig Suo B€aelg mou ta doptia divouv Tn péyLotn
POTIN Kal apa tn PEyLotn opBr tdon. OL BEoELg aUTEG elval cupdwva Le 0oa Eylvav OTo SEUTEPO
kedpaAalo o anootacn 3m Kol 7m amo tnv akpn tng dokol. OL duo BEcelg paivovtal oto oxiua
5.7. H mieon sivat:

P=112.27*1000/(70*70)=22.91MPa.

5.2 AvaAucon KOmwong yla tTn cUYKOAANTr) 80k0 ¢ yepavoyEdpupag twv 20tn pe tn
HEDOSO TWV MEMEPACUEVWV OTOLXELWV

Ma tnv availuon xpnolgomnowtnke plo oslpd dokwv mou eixav (Sla MEAPATA PE QUTA TLG
ouykoAANtA¢ &nAadn pe Swootdoslg 250mm*25mm koppo pe UPog 550mm (6o pe NG
OUYKOAANTAC Tou Seutépou kedalaiou) Kal maxog mou peTtafallotav PeTaty TIHwY 27.5mm Kot
4.58mm wote va €Xoupe Aoyoug hy/ty ard 20 £€wg 120. & 6Aeg TI¢ SokoUG ook BnKe To LooSUVOHO
doptio KOTMWONG HE TOV TPOTO TIOU avaAuBbnke otn mponyoupevn mapaypado. Ie mpwtn ¢aon
€YVE avaAuon Xwpic TNV xprnon OotéAELaG. ITn CUVEXELX €YLVE QVAAUON €AAOTIKOU AUYLOHOU KOl
TPoodLoploTNKAV OL AVTIOTOLXEC LOLOHOPPEC YL KABe §0KO. TEAOC XpNOLUOTIOLWVTAC Yla KABe §oko
™V KaTtAAANAn 8lopopdn, mpocopolwdnke n popdn TG atéAelag NG S0KoU Kal €YLVE N TEAKN
avaiuvon (avaAuon RIKS oto Abaqus). MpotunBnkav ot 8lopopdec mou £8wvav  TOTKA
TapOopOpdwWaOn oTov KOpUO OTIC B€0elg KATw amd TNV edpappoyn Twv doptiwv komwong. To
HéyeBog tng atélelag AndOnke h,,/200=2.75mm. EVOEIKTIKA OTA MAPAKATW OXNUaATA opatiBevtal
Ol XOPOKTNPLOTIKEG LOLopopdEG TToU Xpnolpomotndnkav Kabwe Kal ta Slaypdppata Twv opbwv
TAoewv KB’ VP Oog TOU KOpUOU TIOU TIPOEKULAV.

Ixnua 5.8 : I6lopopdn 15 dokog ue h,,/t,=40

Yxnuo 5.9: 16lopopdn 7 Sokocg pe hy,/t,=83.3(n cuykoA\ntr tou avaAlBnke oto sUtepo Ked.)
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Ixnuo 5.10 : OpBec taoelc kab Uog Tou Kopuou yia tn Sokod pe h,/t,=40
S
e
n‘._lr }::II=={====I:' I-I”‘IIIIIIIIIIIIII'II‘I_ : Ejlfl'“ zisd: .- :

IXNUa5.11:0p0é¢ tdoelg kab' vog Tou kopuou yia Tt Soko pe h,/t,=83.3

‘Etol cupmAnpwOnkav oL akoAouvBol mivakeg kot dnutoupyndnkav ta Staypapparta.

Mivakoag 5.1: THéG Taoewv yia okoUG pe UPOG KopoU 550mm xwpic atéleleg

AvaAuon xwpig atéAeleg (20t)
hw/tw 20 40 60 83,3 120
o (otn cuykoA.koppoU TEARATOG) 57,68 | 69,86 | 77,26 | 84,16 | 93,27
o/Ac (katny.Aentopéperag 71) 0,81 |098 |[1,09 |1,18 |1,31
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IxNua 5.12:Aldypappa cuVTeAEOTH eKUETAAAEUONG AETTTOPEPELOC KOTWONG- hy/ty,

Mivakag 5.2: THéG TAoewV yLa §okoUG pe UPOG KOPUoU 550mm pe aTeAELES

3,5

2,5

o/Ac
1,5

0,5

0 20 40 60 80 100 120 140

IxAua 5.13:Aldypoppa cUVTEAECTH eKPETAANEUONC AeTtTopEpELOC KOTIWONG- h,/t,
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TN OUVEXeEla €ywve avaluon o€ S0KOUG ylo TIG OMOlEC eixape otabepd TAXOG KOPUOU Kot
uetaBariopevo LYPog. Edw eival pavepod otL petaBarlotav kal to péyebog tng atéAlelag h,,/200.
Ao ta anoteAéopata tpogkuPav oL akoAouBol Tivakeg Kal dlaypappoTa.

Mivakoag 5.3: TIHEG TAoEwWV yla §0KoUC Pe TTAXoG Koppol 16mm

1,6
1,4 \

1,2

c/Ac 0,8 \\;‘\.—.

0,6

0,4

0,2

0 T T T T T T 1
0 20 40 60 80 100 120 140

hw/ tw

Ixnua 5.14: Aldypappo cuvteAeotr) eKUETAAAEUONG AemTopépPELag KOTwang- h,/t,,

Emelta €ywve avaluon KOMWGoNG UE Tov 8lo TpOmo onweg mpwv pe ) Stadopad otL n avénon tou
Aoyou h,/t,, emituyxAveTal pe tautoxpovn avénon tou VPoUC KAl LELWON TOU TTAXOUG TOU KOPUOU.
Ta anoteAéopata mapouvctalovtal oto mivaka 5.4 kat oto oxnua 5.15.

Mivakag 5.4:Tyég tdoswy yla Stadopoug Adyoug h,/t,

550/27,5 | 640/16 | 720/12 | 833/10 | 900/7,5
20 40 60 83,3 120

53,77 | 57,87 76,3 | 95,64 | 115,38
0,76 0,81 1,07 1,35 1,62
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Ixnua 5.15: Aldypap o cuVTEAEOTH) EKUETAAEUONG AeMTOEPELAC KOTIWONG- h,/t,,

TéNog yla Tig ouykoAANTéG dokoUG twv 10T, 20T kat 40t mou mpoékuPav amnod Toug eAEyXoug ToU
Seutépou kedpohaiou €ylwve (Slou TUMOU avaluon KOMwong UE TN Xpnon ¢ uebodou Twv
TIEMEPAOHUEVWY OTOLXELWV KL TA ATMOTEAECATA ATAV Ta akOAouBa.

Mivakog 5.5:TIHEG TAoEWVY yLa TIG oUYKOAANTEG SokoUG Tou deutépou kedahaiou

114



6 Zuunepacpata

ITN OUYKEKPLUEVN HETAMTUXLOKN €pyacia €ywve pla Slepelvnon tou ¢oalvopévou web
breathing £16ka otig dokoug KUALONG yepavoyedupwy. 2to SeUtepo kepahalo €ywvav, o€ S0KOUG
KUALONG YLl YEPOAVOYEPUPECG TNG ayopag, 0AoL ol €Aeyxol Tou TpoPAEnovtal amod tov EC3 yia Tig
OPLOKEG KOTOOTAOEL( OOTOXLOG KOL AELTOUPYLKOTNTOG EKTOC QMo aUTOV TNG KOmwong. Xto idlo
kedaAalo €ylve mpoomabela va xpnotponotnBouv cUYKOAANTEG SLATOUEC yLa TIG SOKOUG e 600 TO
duvato peyalutepo Adyo UYPog Tpog maxog kopuou. H avaluon autr) o8fnynoe o€ SLOTOUEG UE
Ab6youg mou dev Eemepvave TNV TN 90 Kal LKOVOTIOLOUV OPLAKA TOUG EAEYXOUC.

210 tpito KedAAalo €ywve avaAluon (ya tig Sokou¢ mou mpogkuav oto deUTePO KeEDAAALO)
oUUdwvn e Ta oxoAla Tou EC3 kal mpogkuPe OTL yla va €ival Kpioo To 0plo actoxiag avii Tou
0plou AELTOUPYIKOTNTAC 0TI SOKOUG KUALONG, TIOU UTIOKELVTOL O OUVOETN KaTAmovnon KAUYnG Ko
diatunong, Ba mpémnel o Adyo¢ ULPoUG TPOC TAXOG KOPUOU va €lval HIKPOTEPOC QMO TNV TLUA
niepimou 120. Auth n avaluaon €yLve Pe XPron TwV TUTTWY YLO TOL ATIOTEAECUATA TOU AUYLOHOU oTa
enineda eAdopata cuudwva pe To uépog 1.5 tou EC3.

JTo méumto Kedpdlalo €ywve avaluon KOMwoNg ME TN xpnon g peBoOdou Twv
TIEMEPAOUEVWY OTOLXElWV. MNa TN S0KO KUALONG TG yepavoyEpupag Twv 20T Statnpwvtag to VYOG
TOU KopHoU otaBepo kat aAAalovtag HOVO TO TAXOG MPOKUMTEL OTL N avénon tou Adyou hy/t,
odnyel og avénon tou cuvteAeoTr eKUETAANEUONG TNG Katnyoplag Aemtouépelag. MaAwota, yla
AGyouG peyaAUTEPOUG TOU 50 €XOUHE OUVTEAEOTEG EKUETAAAEUONG LEYAAUTEPOUG TNG Hovadag apa
aotoxia évavtl Komwong. Av avtiBeta Slatnpricoupe oTabepo TO AXOG TOU KOPHUOU Kal AufAvVoue
10 UPOC¢ TOU KOpHOU yla va UEYOAWOOUUE To Aoyo hy/ty 0dnyoUpaoTe O UIKPR HEIWON TWV
TAOEWV KOL TOU OUVTEAEOTH EKUETAAAEUONG TNG AETITOUEPELOG KOTIWONG. ZE AUTO TO AMOTEAECUA B
elyape odnynbel av avti tng pebddou TwV MEMEPACUEVWY OTOLXELWV ELXOILE KAVEL TOV EAEYXO
KOTwong mou Tmpoteivel o EC3. IUpdwva pe autov, To UPOC TOU KOPUOU ELOAYETAL OTOV
UTTOAOYLOMO TNG TAoNC AOYW TNG EKKEVIPOTNTAC TOU Katakopudou doptiou oav Tiur umepBoAkou
nutovou. Otav OAa ta umolouta peyEOn eival otabepd, n avénon tou UYoucg odnyel o pkpn
uelwon ¢ Taong:

A=sinh?(r*h/a)/(sinh(2*rt*h/a)-2**h/a) yio h ™ AL, 0l
Ye KABe mepiMTwoN auth n avaAuon eivat avaluon KOmwong Kat oxt ¢awvopévou web breathing.
Mavtwe n avénon tou Aoyou hy/t, pe tautoxpovn avénon tou UPOUC Kol HELWON TOU TAXOUC
obnyel og avénon Tou cuVteEAEOTH EKUETAANEUONG TNG AEMTOUEPELOG KOTtWOoNG. Edika yla Adyoug
HE TN mepimou 60 £xoupe aoToxio EvavTl KOMwWaonNG.

To BoOwKO CUUMEPACHO TNG TAPOUCAC UETAMTUXLOKAG gpyaciag eival OTL yla Tig okoug
KUAlONG Twv Yyepavoyebupwv TOU KukAodopoUv otnv ayopd eival oxedov adlvato va
Xpnotpomnotjoou e Statopeg pe Adyo hy/ty mou va mpoosyyilet tv T 120. Auto cupaivel tooo
yla Toug EAEYXOUG TNG OPLOKAG KATAOTAONG aoToXlag 000 Kal AELToupyLlkOTNTAG. AAAAQ KL yla TV
avAaAuon o€ KOTwon, oL AGyoL TToU TIPOKUTITOUV YLaL VA UNV €XOULE aoTOXla TIPETIEL VAL ELVOLL APKETA
HLKpOTEPOL Tou 120. Apa eival davepd otL to dpawvopevo web breathing dev eivat duvatdo va
eudavioBel og ouvnBelg SokoUG KUALONG yeEpavoyEPUPWV.
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